
Raport de activitate - DSP Vrancea   Pagină 1 din 71 
pe anul 2024 

MINISTERUL SĂNĂTĂŢII 

 

DIRECŢIA  DE  SĂNĂTATE  PUBLICĂ  A  JUDEŢULUI  VRANCEA 
 

 
 

 

 

 

RAPORTUL DE ACTIVITATE 

PENTRU ANUL 2024 
 

 

 

 

CUPRINS: 

 
CAP. I - RAPORTUL COMPARTIMENTULUI DE SUPRAVEGHERE ȘI CONTROL BOLI TRANSMISIBILE -  

pag.2-10; 

CAP. II - RAPORTUL COMPARTIMENTULUI DE EVALUARE A FACTORILOR DE RISC DIN MEDIUL DE 

VIATA SI DE MUNCĂ - pag.11-23; 

CAP. III - RAPORTUL SERVICIULUI DE CONTROL ÎN SĂNĂTATE PUBLICĂ - pag.23-36; 

CAP. IV - RAPORTUL COMPARTIMENTULUI DE ASISTENȚĂ MEDICALĂ COMUNITARĂ - pag.36-41; 

CAP. V - RAPORTUL BIROULUI DE AVIZE ȘI AUTORIZAȚII  - pag.41; 

CAP. VI - RAPORTUL LABORATORULUI DE DIAGNOSTIC ȘI INVESTIGARE ÎN SĂNĂTATE PUBLICA - 

pag.41-44; 

CAP. VII – RAPORTUL COMPARTIMENTULUI DE STATISTICĂ ȘI INFORMATICĂ ÎN SĂNĂTATE 

PUBLICĂ- pag.45-46; 

CAP. VIII - RAPORTUL COMPARTIMENTULUI DE PROMOVAREA SĂNĂTĂȚII- pag.46-60; 

CAP. IX - RAPORTUL COMPARTIMENTULUI RUNOS- pag.61-63; 

CAP. X - RAPORTUL COMPARTIMENTULUI AUDIT- pag.63; 

CAP. XI - RAPORTUL COMPARTIMENTULUI BUGET SI FINANCIAR-CONTABILITATE - pag.63-68; 

CAP. XII - RAPORTUL COMPARTIMENTULUI ASISTENTA MEDICALA SI PROGRAME- pag.- 68-71. 

 



Raport de activitate - DSP Vrancea   Pagină 2 din 71 
pe anul 2024 

 Județul Vrancea face parte din Regiune de dezvoltare Sud-Est a României. Populația județului luată 

în calculele statistice pe anul 2024 a fost de 335.312 locuitori. 

 Direcția de Sănătate Publică Vrancea este subordonată Ministerului Sănătății, reprezintă autoritatea 

de sănătate publică la nivel local, funcționează în baza prevederilor Ordinului Ministrului Sănătății nr. 6161 

din 20 decembrie 2024 privind aprobarea regulamentului de organizare și funcționare și a structurii 

organizatorice ale direcțiilor de sănătate publică județene și a municipiului București și și-a desfășurat 

activitatea în sediul unic din municipiul Focșani.  

 

CAP. I - RAPORTUL COMPARTIMENTULUI DE SUPRAVEGHERE SI CONTROL BOLI 

TRANSMISIBILE 

 

1. SUPRAVEGHEREA SI CONTROLUL BOLILOR TRANSMISIBILE 

 

Supravegherea si controlul bolilor prioritare 

Se realizează prin Subprogramul naţional de supraveghere şi control al bolilor transmisibile prioritare. 

Obiectivul programului  este  depistarea precoce şi asigurarea diagnosticului etiologic al bolilor 

transmisibile în vederea implementării măsurilor de limitare a răspândirii acestora. 

 

 Astfel, au fost realizate activitati în conformitate cu metodologia Ord. MS 964/2022, cu 

modificarile si completarile ulterioare, si a metodologiilor specifice elaborate de INSP si CNSCBT. 

În anul 2024, s-au primit si au fost analizate, validate si introduse in Registrul National  Electronic unic al 

Bolilor Transmisibile 1036 de fise unice de raportare caz de boala transmisibila, cu aproximativ 33% mai 

mare decât in anul 2023. Indicele de confirmare etiologica a cazurilor de boala transmisibilă  a fost de  71 

%. 

 

 Analiza cazurilor de boala transmisibilă a dus la urmatoarea clasificare finală: 

 

Tip cazuri Numar cazuri Procentaj  

Confirmate 736  71% 

Posibile 106 10,2% 

Probabil 18   2% 

Infirmate 174 16,8% 

 

 

         Fig. 1 - Clasificarea finală a bolilor transmisibile raportate în  Vrancea, anul 2024. 

 

 În contextul supravegherii epidemiologice a infectiilor respiratorii acute s-a observat un numar 

crescut de consultatii IACRS acordate (in sistemul de asistenta medicala primara cat si in ambulatoriile de 

specialitate ale unitatilor sanitare cu  paturi) comparativ cu consultatiile acordate pentru gripa si 

pneumopatii. 
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Fig. 2 - Numarul consultațiilor prin gripă, IACRS și pneumopatii în sistem de rutină, Vrancea 2023-2024.  

 

 

Fig. 3 - Numarul consulturilor prin gripa pe grupe de varsta în sistem de rutină, Vrancea 2023-2024.  

 

Fig. 4 - Numarul consulturilor prin IACRS pe grupe de varsta în sistem de rutină, Vrancea 2023-2024 
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Fig. 5 - Numarul consulturilor prin pneumopatii pe grupe de varsta în sistem de rutină, Vrancea 2023-2024 

 

 Analizand datele privind numarul consultatiilor acordate pentru gripa s-a observat ca cea mai 

afectata a fost grupa de varsta 15-49 ani, comparativ cu numarul consultatiilor pentru IACRS si 

pneumopatii unde grupa de varsta peste 65 ani a fost cea mai afectata.  

 Pentru controlul transmiterii infectiilor respiratorii in colectivitatile scolare si in unitatile mari de 

productie s-au desfasurat actiuni de promovare a sanatatii. La nivelul judetului a fost intocmita o 

metodologie de supraveghere a gripei  şi a infecţiilor respiratorii acute pentru sezonul 2023-2024 in 

unitatile de invatamant care a fost distribuita in toate unitatile de invatamant prin intermediul 

Inspectoratului Scolar Judetean.  

 

 Fig. 6 - Numarul internărilor  prin gripă, IACRS și pneumopatii în sistem de rutină,  Vrancea 

2023-2024.  

  

 Din analiza cazurilor de infectii respiratorii acute se observa o crestere a numarului de internari prin 

gripa in S05 , cand a fost decretata stare de alerta epidemiologica determinata de gripa, situatie care s-a 

mentinut cu oscilatii pana in S07, urmata de o crestere in S13 fara o cauza anume. 
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 Fig. 7 - Numarul cazurilor internate  prin gripă  în sistem de rutină, Vrancea 2023-2024 

 Fig. 8 - Numarul cazurilor internate  prin  IACRS  în sistem de rutină, Vrancea 2023-2024 

   

Fig. 9 - Numarul cazurilor internate  prin  pneumopatii  în sistem de rutină, Vrancea 2023 -2024 

 

 Analizand datele privind numarul pacientilor care au necesitat internare in spital pentru 

pneumopatii si gripa observam ca grupa de varsta cea mai afectata a fost cea a persoanelor  cu varsta peste 

65 ani.  

 Au fost investigate epidemiologic un numar de 26 cazuri de meningita repartizate astfel: 

Meningite bacteriene de cauza neprecizata - 3 cazuri -  11% 

Infectie pneumococica - 7 cazuri - 27% 

Meningita virala - 9 cazuri -  35%% 

Infectie West Nile - 4 cazuri - 23 % 

Meningita TBC - 1 caz - 4% 
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 Fig. 10 - Ponderea  cazurilor de  meningita in functie de etiologie, Vrancea  2024 

 

 In perioada 01.01.2024 - 31.12.2024, in judetul Vrancea au fost notificate si  26 investigate 

epidemiologic  26 cazuri de meningita, din care 17 cazuri confirmate si 9 cazuri posibile. 

 Fig. 11 - Distributia cazurilor de  meningita virala in functie de clasificare, Vrancea   2024 

 

 In perioada 01.01.2024 - 31.12.2024, in judetul Vrancea au fost notificate  251 cazuri de hepatita 

virala A, din care 173 confirmate.  

 Cele 251 cazuri au fost raportate pe tot teritoriul judetului Vrancea, dar se înregistreaza o incidenta 

in crestere in comuna Slobozia Bradului, unde au fost confirmate 180 de cazuri de HVA. 

 

 

 

 Fig.12 - Distributia cazurilor de hepatita virala tip A in functie de clasificare 

  

Cazurile si contactii lor au fost monitorizati activ de catre personalul de specialitate din cadrul 

Compartimentului de supreveghere si control boli tranmisibile cu sprijinul medicilor de familie, a 

asistentilor medicali comunitari si a mediatorilor sanitari.  

 Actiunile de supraveghere activa au vizat activitati de identificare corecta a cazurilor si a tuturor 

contactilor familiali si extrafamiliali, verificarea conditiilor de trai in familie, verificarea apartenentei la un 

medic de familie, actiuni de testare a contactilor simptomatici, directionarea catre medicul de familie a 

persoanelor simptomatice. 
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 Au fost achizitionate 195 doze de vaccin hepatitic A pediatric pentru interventia in comunitatile la 

risc cu scopul limitarii transmiterii infectiei cu virusul hepatiei A in randul contactilor familiali sau de 

colectivitate identificati prin ancheta epidemiologica a cazului suspect/confirmat.Fig.13 -  Evolutia  

cazurilor de hepatita virala tip A, an 2024, judetul Vrancea  

 

 In anul 2024 au fost investigate epidemiologic un numar de 141 cazuri suspecte de scarlatina, din 

care 46 cazuri confirmate. A fost investigat cu laboratorul 2 focare de scarlatina in 2 colectivitat de 

prescolari. A fost editata si distribuita tuturor unitatilor de invatamant o brosura cu informatii despre boala 

si masuri de limitare a transmiterii infectiei streptococice.  

 A fost completata   rezerva antiepidemica, conform legislatiei in vigoare, pentru a se putea interveni 

in situații de urgență epidemiologică.  

 Au fost identificate, supravegheate si raportate 17 focare, din care 4 focare de scarlatina, 5 focare 

COVID-19 in spitalele de pe raza judetului, 2 focare de BDA (salmoneleoza si stafilococ), 6 focare de 

HVA.  

 A continuat supravegherea  focarului de  TBC de comunitate care evolueaza într-o casa socială  din 

orașul Odobești. In anul 2024 la cele 10 cazuri existente, s-au mai adaugat 4 cazuri, numarul total de cazuri 

in focar fiind de 14 cazuri. Focarul se mentine in supraveghere. 

 La solicitarea CNSCBT: 

A fost verificata și raporta alerta de TB transmisa de PFN EWRS al Austriei. 

A fost verificata și raportata 1 alerte de TB transmisa de Autoritatea de Sanatate Publica a Landului 

Cloppenburg, Germania. 

 

 Au fost organizate sesiuni de instruire cu asistentii medicali comunitari si mediatorii sanitari, cu 

medicii si asistentii medicali scolari prin intalniri de lucru, tema prevenirea rujeolei, infecției cu pertussis, 

infectiei cu virusul  HPV, sdr. febril de cauză necunoscută,  infectii respiratorii, gripa și distribuire de 

material informativ. 

 

 În cadru supravegherii pasive privind expunerea la produse biologice a personalului medico-sanitar, 

de îngrijire şi auxiliar s-au colectat 19 fişe de raportare a expunerii accidentale la produse biologice.   

În cadrul analizei datelelor: 

Unităţile sanitare raportoare = 8, după cum urmează: 

Spital Județean de Urgență Sf Pantelimon Focșani= 9 fișe,  

Spital Militar de Urgență Focșani= 2 fișe, 

Cămin Persoane Vârstnice Focșani= 2 fișe,  

Spital Municipal Adjud= 1 fișă,  

SAJ Vrancea= 1 fișă,  

Spital Panciu = 1 fișă, 

Spital Comunal Vidra= 1fișă, 

Spital Dumbrăveni=1 fișă, 

 CMI =1 fișă.  

Categoria profesională a persoanei expuse: 

medic= 5,  

student/elev practicant= 2,  

asistent medical=7, 

personal de îngrijire/ auxiliar= 4,  

alte categorii= 1.  

Status privind vaccinarea antihepatită B a personalului medico-sanitar, de îngrijire şi auxiliar expus 

accidental la produse biologice : 

vaccinat complet ( cu 3 doze)= 10,  

vaccinat incomplet= 2, 

necunoscut= 4,  

nevaccinați= 3.  

Natura expunerii: ințepare= 17, tăiere= 2.  
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Mecanismul expunerii accidentale: 

autoaccidentare= 17,  

accidentare de către un coleg= 2 

 

Sursa expunerii accidentale: 

- sursă cunoscuta= 18, din care pacient status cunoscut VHB infectat=2 , status cunoscut VHC infectat=3, 

-sursă necunoscuta= 1. 

 

Măsuri  inițiate față de persoana expusă:  vaccinare HVB =2 

 

             În cadrul supravegherii active, pentru prevenirea si limitarea infecțiilor asociate asisțentei medicale 

in unitățile sanitare, s-au inițiat acțiuni de administare a vaccinului antihepatită B astfel: 

 

Centrul de Dializă Diaverum Focșani: număr personal sanitar și auxiliar sanitar = 25 (din care cu doză 

unică= 7, cu două doze= 18);  număr persoane la risc, pacienți dializați= 24  (din care  cu doză unică= 4, cu 

două doze= 20); 

Serviciul Județean de Ambulanță: număr personal sanitar și auxiliar sanitar= 15 (din care: cu doză unică=1 

,  cu o doză= 2, cu două doze= 12); 

ISU Vrancea: număr personal auxiliar sanitar= 1, cu două doze; 

DSP Vrancea: număr personal sanitar= 1, doză unică. 

 

       Încheierea schemei de vaccinare pentru persoanele la risc, cu una sau două doze,  se va 

continua prin medicul de familie pe lista căruia se afla înscrise în mod individual.   

Subprogramul naţional de supraveghere şi control al infecţiilor asociate asistenţei medicale şi a rezistenţei 

microbiene, precum şi de monitorizare a utilizării antibioticelor 

Are ca obiectiv supravegherea infecţiilor asociate asistenţei medicale, rezistenţei şi consumului de 

antibiotice. 

 

 In anul 2024 au fost raportate 330 de cazuri de IAAM.  Din totalul IAAM raportate, 80 % au fost 

depistate si raportate de spitalul judetean Focșani. 

 

Spitalul Judetean de Urgenta "Sf. 

Pantelimon" 

265 

Spitalul de Psihiatrie Cronici Dumbraveni  34 

Spitalul Municipal Adjud 29 

Spitalul Militar "Alexandru Popescu" 1 

Spitalul N.N. Saveanu Vidra 0 

 

Spitalul Orasenesc Panciu 1 

Clinica Materna 0 
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Fig. 14 - Ponderea IAAM raportate de unitatile sanitare cu paturi publice si private, Vrancea  2024 

 

   

Supravegherea si controlul infectiei HIV/SIDA 

 

 S-au efectuat in acest an in laboratorul DSP un numar de  4032 testari HIV gratuite, din care 9 

testari confirmate prin Western-Blot la Institutul Cantacuzino. 

 In acest sens, s-au intensificat actiunile de promovare a unei vieti sexuale sanatoase prin sesiuni de 

lucru cu asistentii medicali comunitari, prin activitati de educatie sanitara preventiva in unitatile invatamant 

liceal. 

  In maternitati  s-au efectuat 272 testari rapide la gravidele internate pentru nastere. Trusele au fost 

furnizate de Ministerul sanatatii prin PN de supraveghere si control al infectiei HIV/SIDA. 

 Procentul gravidelor testate HIV in maternitate din totalul gravidelor din judet este de 67,07%. 

 Medicatia si monitorizarea evolutiei  bolnavilor sub tratament s-au efectuat in cadrul programului  

national finantat prin CJAS, de sectia de boli infectioase a spitalului judetean in colaborare cu Institutul 

National Matei Bals.  

 

PROGRAMUL NATIONAL DE IMUNIZARE 

 

Pentru implementarea acestui program in anul 2024 Directia de Sanatate Publica Vrancea a contractat 

servicii de vaccinare conform Ord.MS 377 /2017 cu 130 medici de familie, 4 spitale publice si 1 spital 

privat . DSP a preluat si dupa caz a asigurat transportul vaccinurilor repartizate de MS cu masina frigorifica 

din dotare si a asigurat depozitarea in conditii de siguranta a vaccinurilor in spatiile frigorifice ale DSP 

(camera frig si lazi frigorifice ) monitorizate permanent pentru mentinerea temperaturii optime .  Cu 

exceptia cabinetelor vaccinatoare din municipiul Focsani si cateva localitati din apropierea acestuia pentru 

100 cabinete din rural si urban (Adjud ,Marasesti,Panciu ) s-a asigurat  lunar transportul vaccinurilor cu 

masina frigorifica a DSP . Concomitent cu distribuirea vaccinurilor in teritoriu personalul 

compartimentului de supraveghere si control boli transmisibile a verificat lunar stocurile de vaccinuri, 

conditiile de pastrare si catagrafiile pe baza carora medicul a solicitat vaccinul.  

S-au efectuat la nivelul judetului  44500 vaccinari  din care 24024  vaccinari  si revaccinari  obligatorii  la 

copii  si elevi  si 20445    vaccinari la grupe de risc ( gripal ,HPV )  si  31 vaccinari anti-Covid 19 . 

Detalii privind vaccinarile efectuate pe fiecare tip de vaccin se regasesc in tabelul de mai jos  

 

 Vaccinari conf.PNI 2022 2023 2024 

 Hep B pediatric 1010 1728 1651 

 BCG 1995 1716 1636 

 DTPa-VPI-Hib-Hep B 5815 6693 5693 

 DTPa-VPI 2596 2931 2173 

 ROR 4254 4467 4597 

 Pneumococic conjugat 5767 6590 5657 
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 dTpa 2824 2890 2617 

 Vaccinari la grupe de risc    

 Gripal 33952 20226 19034 

 HPV 939 749 1411 

 Vaccinari impotriva Covid-19    

 vaccin anti-Covid 19 11172 140 31 

 

Vaccinarile  s-au efectuat prin maternitati (Hep B ped si BCG) si cabinetele medicale de familie 

(gripal,anticovid la personal,HPV) .Nu au existat lacunele in aprovizionarea cu vaccinuri si cu toate acestea  

acoperirea vaccinala a copiilor eligibili la vaccinare in fiecare luna este diminuata ca urmare a refuzului 

parintilor .  Se constata scaderea importanta a vaccinarilor antigripale fata de sezoanele anterioare ca 

urmare a faptului ca pacientul este neviot sa faca mai multe drumuri pentru a se vaccina (procurarea retetei 

de la medicul de familie, achzitia si eventual vaccinarea la medicul de familie). 

S-au desfasurat in cadrul acestui program 4 actiuni de evaluare a acoperirii vaccinale din care 2 actiuni  in 

luna februarie  la varsta de 18 luni (copii nascuti in iulie 2022 ) si alte categorii  de copii  (copii nascuti in 

anul  2018  pentru vaccinarea ROR de 5 ani  si copii nascuti in anul 2009 pentru vaccinarea dT de 14 ani ) 

si 2 actiuni in luna august pentru varsta de 12 luni (copii nascuti in iulie 2023 )si 24 luni (copii nascuti in 

iulie 2022 ). Activitatea s-a realizat la toate cabinetele medicale de familie in conformitate cu metodologia 

Centrului National de Supraveghere si Control Boli Transmisibile    si rezultatele generale sunt prezentate 

in tabelul urmator : 

 

Varsta 

copiilor 

Nr.Copii 

evaluati 

urban 

Nr.Copii 

corect 

vaccinati 

urban 

Acoperire 

vaccinala 

urban 

Nr.Copii 

evaluati 

rural 

Nr.Copii 

corect 

vaccinati  

rural 

Acoperire 

vaccinala 

Rural 

12 

luni(aug) 

85 11 13% 104 39 38% 

18 

luni(feb) 

79 25 32% 154 52 34% 

24 

luni(aug) 

82 28 34% 146 42 29% 

5si14 

ani(feb) 

2223 1278 57% 4434 2853 64% 

 

Pentru estimarea   acoperirii vaccinale s-au efectuat 520 de evaluari (controale) ale documentelor medicale 

de inregistrare a vaccinarilor efectuate. 

 S-a constatat fata de evaluarea din 2023 scaderea importanta a procentelor de acoperire vaccinala atat in 

urban cat si in rural la toate categoriile de varsta . S-a constatat de asemenea o importanta miscare a 

copiilor fie din alte judete ,fie nascuti in strainatate fie veniti din plasament sau centre de ocrotire unde nu 

fac nici o vaccinare .Nu exista o colaborare reala intre medicii de familie si DGASPC privind antecedentele 

vaccinale ale copiilor aflati in plasament . Principalele motive ale nevaccinarii la copii pana in 24 luni au 

fost plecarea/nastere in strainatate si contraindicatiile temporare si lipsa vaccinului Hep B pediatric in anul 

2022 . Pentru copiii de 5 si 14 ani se constata o imbunatatire a procentelor de acoperire vaccinala in rural si 

scaderea lor in urban, principalele motive de nevaccinare fiind plecarea in strainatate,neprezentarea si 

refuzul vaccinarii . 

Un impediment important in realizarea unei acoperiri vaccinale corespunzatoare in campaniile de vaccinare 

lunare si suplimentare este mentinerea in listele medicilor de familie a copiilor plecati in strainatate sau 

plecati in alte localitati din tara fara a solicita transferul. Acesti copii constituie capitatie pentru medicul de 

familie si desi ocazional ei mai vin in tara si este posibil chiar sa fie vaccinati in tarile in care traiesc  in 

care legislatia privind vaccinarea este mai severa ,prin faptul ca nu aduc dovada vaccinarii se acumuleaza 

ca si restantieri la una sau mai multe vaccinari. 
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CAP.  II - RAPORTUL COMPARTIMENTULUI DE EVALUARE A FACTORILOR  DE RISC 

DIN MEDIUL DE VIAȚĂ ȘI DE MUNCĂ 

 

 

Starea de sanatate a populatiei pe termen lung depinde de continua stabilitate si functionare a sistemelor 

ecologice si fizice ale biosferei. Omul, de-a lungul existentei sale, a dus la modificarea substantiala si 

crescanda a mediului său de viată. Activitatea umană a determinat o degradare fara precedent a mediului, 

a dus la aparitia de noi factori de risc. Daca in trecut problemele de mediu si consecintele asupra starii de 

sanatate au fost tratate ca si probleme locale si rezolvate pe plan local, astazi aceste probleme s-au extins 

depasind dimensiunea locala si reprezentand o amenintare la adresa sanatatii umane. In masura in care 

cauzele bolilor sunt supuse controlului uman, bolile legate de mediul inconjurator ar putea sa fie, in 

principiu, prevenite. 

 Monitorizarea expunerii necesita o actiune permanenta de detectare, inregistrare si prelucrare a 

datelor privind sanatatea mediului, pe de o parte, iar pe de alta parte vizează evaluarea expunerii 

populatiei. 

 Programul Naţional - PN V aprobat prin Ord.MS nr. 964/2022, cu modificarile si completarile 

ulterioare - de monitorizare a factorilor determinanţi din mediul de viaţă şi de muncă are ca scop prin 

actiunile desfasurate, identificarea cauzelor, eliminarea/diminuarea lor si contracararea efectelor printr-o 

supraveghere preventiva. Cele 4 colective de specialisti au desfasurat urmatoarele activitati: 

 

Colectivul Igiena Alimentaţiei 

 

I.Monitorizarea alimentelor tratate cu radiatii 

S-a respectat metodologia  C.R.S.P Iasi. 

Scopul proiectului- asigurarea securitǎţii alimentare şi protejarea sǎnǎtǎţii consumatorilor prin 

supravegherea pieţei naţionale de desfacere a produselor alimentare/ingredientelor alimentare tratate cu 

radiaţii ionizante, în special cele din import, în special din ţǎri non-membre U.E. 

- s-au desfasurat  13 activităti ;  

- Au fost verificate un numar de  140  produse alimentare din care : Condimente – 63 ; Plante aromatice 

uscate –  54;  Ingrediente vegetale uscate –15 ;  Suplimente alimentare vegetale -8 

»  în urma verificarii etichetǎrii, in unitǎti de desfacere ( gen supermarket-uri, hipermarket-uri si puncte de 

desfacere produse naturiste),nu s-au depistat produse alimentare (plante aromatice uscate, condimente, 

ingrediente vegetale uscate, suplimente alimentare vegetale), tratate cu radiatii ionizante. S-au recoltat 2 

probe care au fost trimise pentru analiza in vederea detectiei iradierii la I.I.S.P.V. Bucuresti. Rezultatele au 

aratat ca  probele analizate nu sunt iradiate.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                              

II.Monitorizarea calitaţii suplimentelor alimentare 

S-a respectat metodologia  C.R.S.P Timisoara. 

Scopul proiectului – protejarea sǎnǎtǎţii consumatorilor prin monitorizarea calitǎţii suplimentelor  

alimentare  în  ceea ce priveşte vitaminele, mineralele, substanţele cu rol fiziologic, ingredientele novel 

food, în particular conţinutul de monacolinǎ, L-triptofan si acid alfa-lipoic.  

- s-au desfasurat 6 activitati ;  

- au fost inregistrate  ingredientele a unui numar de 30  suplimente alimentare, colectandu-se informaţii 

referitoare la anumite substanţe/elemente chimice din compoziţia acestora, precum minerale, vitamine, 

substanţe extrase din plante, etc.,in functie de care s-a realizat catalogarea lor. Au fost recoltate  2 probe de 

suplimente alimentare  care au fost trimise pentru analizǎ la CRSP Timişoara în vederea determinǎrii 

conţinutului de Pb şi Cd. Rezultatele analizelor de laborator  arata ca probele sunt conforme.                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                             

III.Monitorizarea nivelului de iod din sarea iodata pentru consumul uman 

 S-a respectat metodologia  I.N.S.P Bucuresti. 

Scopul proiectului – protejarea pupulației împotriva riscurilor legate de carența iodatǎ, suplimentarea 

aportului de iod în alimentația omului. 

- s-au desfasurat  16  activitati  
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- s-au  recoltat  din depozite alimentare  si unitati de desfacere 20  probe de sare iodata provenitǎ din import 

in vederea  determinǎrii  cantitǎții de iod. Rezultatele probelor prelevate sunt conforme.                    

IV. Supravegherea stǎrii de nutriție si a alimentației populației 

Scopul proiectului: Protejarea sǎnǎtǎţii publice prin prevenirea îmbolnǎvirilor asociate factorilor de risc 

determinant din mediul de viatǎ şi muncǎ. 

S-a respectat metodologia  C.R.S.P Cluj. 

- s-au desfasurat  3 activităti ;  

-ancheta alimentară s-a  efectuat in mediul rural  si mediul urban; 

»in mediul rural 24 subiecti :  

- intre 18-45 ani – 10 subiecti din care : sex M: 4; sex F: 6; 

- intre 45-65 ani - 10 subiecti din care : sex M: 4; sex F: 6; 

- peste 65 ani – 4 subiecti din care : sex M : 2; sex F : 2 

»in mediul urban 26 subiecti : 

- intre 18-45 ani – 10 subiecti din care : sex M: 6; sex F: 4; 

- intre 45-65 ani - 10 subiecti din care : sex M: 6; sex F: 4; 

- peste 65 ani – 4 subiecti din care : sex M : 3; sex F : 3 

Investigarea alimentației, a obiceiurilor alimentare, a stilului de viață și realizarea măsurătorilor 

antropometrice și a tensiunii arteriale (TA) prin aplicarea de chestionare la 50 de subiecți. Macheta 

completată a fost trimisa la CRSP Cluj. 

V. Monitorizarea alimentelor cu adaos de vitamine, minerale şi alte substanţe cu rol fiziologic  

S-a respectat metodologia  C.R.S.P Timisoara. 

Scopul proiectului – protejarea sǎnǎtǎţii consumatorilor prin monitorizarea alimentelor cu adaos de 

vitamine şi minerale puse pe piaţǎ în România. 

- s-au desfaşurat  6 activitati; 

- au fost verificate si catalogate un numar de 30 de produse din urmatoarele grupe de produse alimentare : 

cereale si produse de panificatie, bauturi  necarbonatate si bauturi carbonatate, pentru care s-a efectuat 

verificarea notificarii  lor la Ministerul Sanatatii, toate produsele verificate au fost notificate. 

VI.Verificarea respectǎrii limitelor de migrare pentru materialele  şi obiectele care vin în contact cu 

alimentele 

Scopul: Monitorizarea factorilor de risc care provin din materiale şi obiecte care vin în contact cu 

alimentele.Protejarea sǎnǎtǎții şi prevenirea îmbolnǎvirilor asociate cu materiale şi obiecte care vin în 

contact cu alimentele. 

S-au recoltat 6 probe din care:  

-2 probe masa plasica- se analizeaza migrarea globala de component+metale;1 proba recipiente din 

policarbonat- evaluarea migrarii bisfenolului din material plastic; 1proba vase de ceramica- evaluare metale 

grele: plumb si cadmiu; 2 probe hartie/carton-evaluare formaldehida si metale grele. Nu s-a putut recolta 1 

proba masa plastica din melamina-pentru evalurea migrarii formaldehidei din material plastic deoarece nu 

s-a gasit. Probele au fost trimise in vederea analizei la DSP Ialomita. Rezultatele analizelor de laborator 

arata ca probele sunt conforme.S-au primit rezultatele analizelor de laborator la un numar de 5 probe care 

sunt conforme. Nu s-a primit rezultatul la 1 proba vas ceramica.  

VII.Controlul microbiologic al recipientelor şi materialelor de ambalaj în contact cu alimentul 

S-au recoltat 2 probe de masa plastica care au fost trimise pentru analiza la laboratorul de microbiologie 

din cadrul LCMMA pentru materiale in contact cu alimentul din cadrul LNSP. 

Rezultatele analizelor de laborator arata ca probele sunt conforme. 

VIII.Monitorizarea consumului de aditivi alimentari 

S-a respectat metodologia  C.R.S.P  Tg.Mures. 

- in vederea estimarii consumului de aditivi alimentari au fost aplicate un numar de 76 chestionare a cate 2 

clase  a-XI-a din mediul urban la nivelul judetului  Vrancea si trimise la CRSP Mures. 

Au fost recoltate 2 probe: 1proba de ceai si 1 proba de bautura energizanta in vederea determinarii de 

teobromina (PS-CH-13) si trimise pentru analiza la CRSP Iasi. Conform rezultatelor de laborator probele 

sunt conforme. 

IX.Evaluarea cantității de sare in produsele de larg consum si meniuri din România. 
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Au fost prelevate un numar de 35 de probe in vederea determinarii cantitatii de sare din meniurile de fast-

food/catering, cantine si unitati scolare, precum si din gospodarii si anume: 5 probe de pizza, 5 de shaorma, 

5 de burger, 5 felul 1 catering, 5 felul 2 catering, 5 de felul 1 gospodarie individuala, 5 felul 2 gospodarie 

individuala si au fost trimise la DSP Buzau. 

Din determinarile de laborator rezulta ca valorile clorurei de sodiu din alimente sunt intre 1,5 si 2,7g/ 100g 

produs. 

În vederea modului de informare a populatiei in functie de datele inscrise pe etichetele produselor de larg 

consum au fost catagrafiate 45 de produse alimentare privind cantitatea de sare mentionată pe 100g. A fost 

completata macheta dedicata citirii etichetelor produselor de larg consum si trimisa in format electronic la  

CRSP Galați. 

X. Evaluarea riscului chimic si bacteriologic al alimentelor cu destinatie nutritionala speciala(ADNS) 

S-a respectat metodologia  C.R.S.P Cluj. 

- s-au desfasurat 4 activitati ; 

- au fost recoltate  un  numar de 13 probe din care :  

- 8 probe pentru examen fizico-chimic trimise pt. analiza la CRSP Cluj ;                                                                                    

- 2 probe pentru examen microbiologic (  trimise pt. analiza la CRSP Iasi ); 

- 1 proba pentru determinarea nivelului de "nitrati" analizata la Laboratorul  DSP Vrancea care este 

conforma. 

  »pentru determinarea nivelului de micotoxine 

- 1 proba (Aflatoxina M1)  - trimisa la CRSP Iasi 

- 1 proba pentru deoxinivalenol (DON - la LNSP Bucuresti) 

Rezultatele de laborator ale celor 12 probe  nu au fost primite. 

 XI.TIA – 2 Focare familiale : atat primul focar cat si cel de al doilea au avut un nr. de   3 cazuri (o familie) 

cu toxiinfectie alimentara cauzata de salmonella  si  3  cazuri ( o familie) cu  toxiinfectie cauzata de 

"stafilococul coagulaza pozitiv", ambele in localitatea Focsani. Alimentele incriminate  au fost  prajitura 

"tiramisu" pregatita in gospodaria proprie si "casul de oaie" pregatit la stana proprie si comercializat la 

nivelul Pietei agroalimentare Focsani.   

Au fost completate fisele de raportare OMS pentru fiecare focar si trimise la CNMRMC- Sectia Igiena 

alimentului,copiilor si tinerilor. 

 

Alte activitati derulate in afara celor precizate in Programul National de Sanatate 

Analiza dosarelor si evaluarea conditiilor de functionare a obiectivelor in vederea autorizarii/avizarii  

asistentei de specialitate. 

In urma evaluarii documentatiei  s-au eliberat : 

●  61 Notificari  de asistenta de specialitate si PNDR 

●  21 Certificarea conformitatii  

 

 Colectivul Igiena Colectivităţilor de copii/tineret 

 

 In anul 2024 s-au derulat activităţi cuprinse in programul naţional, conform metodologiilor 

elaborate de C.R.S.P.- urile coordonatoare, astfel : 

I. Acţiuni conform P.N. V, domeniul 4¹  - Protejarea sănătății copiilor și tinerilor prin prevenirea 

îmbolnăvirilor asociate activităților desfășurate în colectivități. 

   

 In anul 2024 s-au derulat activităţi cuprinse in programul naţional, conform metodologiilor 

elaborate de 

       C.R.S.P.- urile coordonatoare, astfel : 

 

 1. Supravegherea stării de sănătate a copiilor şi tinerilor din unităţile de  învăţământ prin 

examenele 

        medicale de bilanţ, triajul epidemiologic după vacanţe şi dispensarizarea bolilor cronice - conform 

        metodologiei elaborate de CNMRMC Bucureşti . 

 Triajul epidemiologic  
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În anul 2024 au fost efectuate și raportate 5 triaje  epidemiologice ( dupa vacanțele școlare), în unitățile de 

învățământ din judeţul Vrancea. 

  Au fost examinaţi, în medie,  26450  preșcolari și școlari.   

  Principalele afecțiuni depistate au fost : pediculoza , alte boli infecțioase și varicela .  

  Bilanțul stării de sănătate 

  Somatometria 

 Au fost examinaţi 7096 preșcolari, școlari și studenți din care : 

 - Repartizaţi pe medii:   - 6462 in mediul urban  

                                          - 634 în mediul rural. 

 Au rezultat : 

 -  5324 copii armonici (75 %) 

 -  1772 copii dizarmonici (25%).   

    

 Aprecierea stării de sănătate 

 S-au depistat  900 subiecți bolnavi și s-a obtinut o prevalenta generala de  12,68%. 

 In ceea ce priveste prevalenta pe clase de boli s-a inregistrat urmatoarea situatie : 

1.vicii de refractie - 256 cazuri 

2.obezitate d'origine neendocrina - 155 cazuri  

3.tulburari de vorbire -  82 cazuri 

4.alte cauze - 57 cazuri 

5.alte boli ale sistemului nervos - 32 cazuri. 

 

  Dispensarizarea bolilor cronice 

  Au fost examinaţi 25381 elevi, din care 23446 din mediul urban și 1935 din mediul rural, 

rezultând 1846 preșcolari și școlari dispensarizaţi cu boli cronice (7,27% ) . 

 Din interpretarea datelor obţinute rezultă urmatoarea ierarhie:       

 1. boli metabolice si de nutritie (603 cazuri) - 32,66 %  

2. boli senzoriale (542 cazuri) -  29,36 %  

3. boli neuropsihice (318 cazuri) - 17,22 %  

 4. boli ale aparatului locomotor ( 124 cazuri ) - 6,71 %  

 5. boli respiratorii (77 cazuri) - 4,17 %  

 6. endocrinopatii cronice (63 cazuri) -  3,41 %  

 7. boli  cardiovasculare  (46 cazuri) - 2,49%  

 8. boli renale ( 19 cazuri)-  1,02 %  

 9 . boli digestive ( 17 cazuri) -  0,92 %  

 10. boli de sange ( 11 cazuri) - 0,59 %   

 11. neoplazii ( 8 cazuri) - 0,43% 

 12. boli autoimune - (7 cazuri) - 0,37% 

 13. boli poststreptococice ( 3  cazuri) - 0,16 %  

 14. alte malformații congenitale ( 2 cazuri ) - 0,10% 

 15. T.B.C.  - 2 cazuri - (0,10%) 

 16. HIV/SIDA - 2 cazuri - (0,107%) 

 17. afectiuni genitale cronice (0 cazuri )  

   

 În urma aprecierii evoluţiei stării de sănătate a copiilor dispensarizaţi cu boli cronice s-au constatat  

       următoarele : 

 - din cei 1846 copii cu afecţiuni cronice dispensarizate de cabinetele medicale  şcolare din 

mediul urban si rural : 

1655 ( 89,65% ) au avut o evoluţie staţionară, fără complicaţii ,  

150 (8,12%) au înregistrat ameliorări ( ex. bolile neuropsihice - în principal tulburările de vorbire, 

bolile metabolice și de nutriție, viciile de refractie)  

41 (2,22%) s-au recuperat ( în special tulburările de vorbire, în urma terapiei logopedice ).  
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  2. Supravegherea respectării normelor de igienă din unitățile pentru ocrotirea, 

educarea, instruirea, odihna și recreerea copiilor și tinerilor - creșe, grădinițe și școli. 

In anul 2024 au fost evaluate condițiile igienico - sanitare in 75 unități de învățământ.  

   

  S-au constatat neconformitati privind: 

- neefectuarea operațiunilor curente de spălare și dezinfecție la nivelul tuturor spațiilor din unitatea 

de învățământ - încălcându-se prevederile art. 20,din Ord. M.S. nr. 1456/2020, 

- neînsușirea noțiunilor fundamentale de igienă de  către personalul de îngrijire , 

- neefectuarea cursurilor pentru însușirea noțiunilor fundamentale de igienă de către personalul de îngrijire, 

încălcându-se prevederile  Ord. M.S. nr. 2209/2022, 

- neidentificarea ustensilelor utilizate la operațiunile de spălare și dezinfectie conform destinației, 

încălcându-se prevederile Ord. M.S. nr. 1456/2020, art. 7, alin. (11) . 

S-au acordat termene de remediere a neconformităților constatate. Au fost primite informări din 

partea conducerilor unităților de învățământ cu privire la remedierea acestora. 

S-a întocmit Notă de informare cu privire la neconformitățile constatate către Compartimentul 

Control în Sănătate Publică in vederea aplicarii măsurilor care se impun în conformitate cu 

prevederile legislației sanitare în vigoare. Au fost aplicate 1 sancțiune contravențională și 1 

avertisment . 

 

3. Monitorizarea cantitativă și calitativă a rației alimentare în colectivitățile de copii și tineri prin 

ancheta alimentară statistică. 

Au fost identificate 2 școli cu clasele I - IV unde s-a aplicat ancheta alimentară statistică, în 10 zile 

lucrătoare consecutive din luna mai, respectiv octombrie 2024, care întrunesc criteriile de selecție 

(școli din mediul urban, cu cabinet medical școlar, una care sa dețină cantină și una in ca re masa se 

primeste prin sistem catering). 

Au fost colectate datele primare privind aportul real de alimente/nutrienți în cele două etape - lunile 

mai și octombrie. 

S-au constatat următoarele: 

-un conținut în exces de carne,  

- carență de ouă, 

- deficit de  lapte și derivate lactate. 

 

II. Acţiuni conform PN XII, subprogramul XII.1, domeniul 2, pct.2.1 - Evaluarea stării de sănătate a 

copiilor şi tinerilor. 

 

4. Supravegherea și monitorizarea stării de sănătate orală a copiilor în școli.  

În cadrul sintezei, în anul 2024, au fost realizate următoarele activități: 

- a fost distribuită metodologia  de examinare și raportare către medicii stomatologi școlari din 

municipiul Focșani, 

- a fost completată și transmisă Anexa 4 cu situația acoperirii cu personal și necesarul estimat pentru 

asistența stomatologică a școlarilor precum și numărul elevilor din clasele 0 - VIII . 

 

III. Activitatea de notificare / autorizare sanitară 

În cursul anului 2024 au fost eliberate, la solicitare : 

- 39 Notificări de asistenţă de specialitate de sănătate publică pentru proiecte de construcţie/reamenajare în 

conformitate cu prevederile Ord.M.S.1030/2009 cu modificările şi completările ulterioare, 

- 6 adrese pentru proiecte depuse la faza de SF/DALI/PUZ, 

-  26 Autorizaţii sanitare de funcţionare în conf. cu prevederile Ord. M.S. 1030/2009 cu modificările şi 

completările ulterioare. 

 

 

 

 



Raport de activitate - DSP Vrancea   Pagină 16 din 71 
pe anul 2024 

IV. Activitatea comisiei de orientare şcolar - profesională. 

 

În cursul anului 2024 au fost înregistrate si soluționate 10 solicitări privind transferul elevilor din motive 

medicale. 

 

 c) Colectivul Igiena mediului 

 

A)  PN V - DOMENIU SPECIFIC 1 - Protejarea sănătăţii şi prevenirea îmbolnăvirilor asociate factorilor 

de risc din mediul de viaţă 

 

1.1.1. Protejarea sănătăţii publice în relaţie cu igiena apei 

 

1.1.1.1. "Supravegherea și raportarea calității apei potabile distribuite în sistem centralizat în zonele de 

aprovizionare cu apă" 

completarea machetei de raportare cu datele aferente anului 2023 și transmiterea catre INSP – CNMRMC, 

în vederea introducerii datelor în Raportul Național ce se prezintă Comisiei Europene (orice stat membru, 

incusiv România, trimite aceste date Comisiei Europene, conform prevederilor articolului 18 al Directivei 

(UE) 2020/2184 şi art. 19 al Ordonanței nr. 7/2023 privind calitatea apei destinată consumului uman). 

întocmirea raportului judeţean privind calitatea apei potabile distribuite în sistem centralizat în zonele de 

aprovizionare cu apă potabilă, postarea acestuia pe site-ul unitatii și  transmiterea acestuia la INSP – 

CNMRMC 

întocmirea graficelor de monitorizare de audit pentru anul 2024  

Avizarea "Regulamentului de exploatare, funcționare și întreținere a instalației centrale de alimentare cu 

apă   potabilă" pentru 47 zone de alimentare cu apă. 

participarea la instruirea organizată la INSP,  în vederea aplicării Legislației din domeniul apei potabile în 

activitățile de supraveghere si monitorizare a calității apei potabile – aspecte sensibile (completarea 

machetei de raportare în vederea introducerii datelor în Raportul Național ce va fi prezentat CE, conform 

prevederilor articolului 18 al Directivei (UE) 2020/2184 şi art. 19 al Ordonanței nr. 7/2023 privind calitatea 

apei destinată consumului uman). 

în cadrul programului de monitorizare de audit - 99 activităţi de prelevare probe apă, din sistemele centrale 

de alimentare cu apă. 

- s-au prelevat și analizat în Laboratorul de diagnostic şi investigare în sănătate publică din cadrul DSP 

Vrancea, 114 probe pentru examen microbiologic și 114 probe pentru examen fizico-chimic;  

- s-au înregistrat neconformități la prevederilor Ordonanței nr 7/2023 pentru 22 probe microbiologice 

(depășirea  NTG la 220 C și NTG la 370 C, prezenţa bacteriilor coliforme și a germenilor patogeni 

"Escherichia coli", "Enterococi", Clostridium perfringens) și pentru 67 de probe fizico-chimice (depășirea 

valorilor maxime admise pentru parametrii chimici și indicatori "amoniu", "nitrați", "fier total", "cloruri", 

valori sub limita minimă admisă sau peste limita maximă admisă a parametrului indicator "clorului rezidual 

liber și total" și valori peste limita recomandată pentru parametrul "duritate".  

- în cadrul programului de monitorizare de audit, s-au mai prelevat probe care au fost trimise către 

laboratoarele INSP București (39 probe pentru determinarea parametrilor chimici Hidrocarburi Policiclice 

Aromatice, Fluoruri, 1-2 dicloretan, Benz(a)piren și Carbon Organic Total, care au fost conforme), CRSP 

Iasi (48 probe pentru determinarea parametrilor chimici: pesticide, trihalometani, tricloretenă și 

tetracloretenă, sulfați și  metale, din care 12 probe au fost neconforme prin depășirea parametrilor 

trihalometani, fier si mangan) și Laboratorul Igiena Radiațiilor Ionizante Galați (37 probe pentru 

determinarea parametrilor de radioactivitate, care au fost conforme) în cadrul  monitorizării operaționale a 

calităţii apei,  realizată de către  operatorii de apa prin  Laboratorul de diagnostic şi investigare în sănătate 

publică din cadrul DSP Vrancea (pe bază de contract), s-au inregistrat 2210 probe pentru examen 

microbiologic și  259 probe  examen fizico-chimic; s-au înregistrat neconformități la prevederilor 

Ordonanței nr 7/2023 pentru 28 probe microbiologice și 48 probe fizico-chimice. 

  2963 probe care au fost analizate in  laboratorul propriu al SC "CUP" SA (laborator acreditat RENAR, 

înregistrat la Ministerul Sănătății), din care 71 probe au fost neconforme prevederilor Ordonanței nr. 

7/2023 pentru parametrii "amoniu", "nitriți" și "nitrați". 
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Neconformităţi la nivelul sistemelor centrale de alimentare cu apă: 

functionarea fără autorizaţie sanitară  

neefectuarea monitorizării operaționale a apei produse şi distribuite, sau nerespectarea frecvenței  de 

prelevare, stabilită în programul de monitorizare operațională. 

deficiente în procesul de dezinfectie a apei  

neefectuarea verificării substantei dezinfectante reziduale în apa produsă şi distribuită. 

neefectuarea examinarii medicale periodice de catre angajatii care asigura supravegherea si întreținerea 

sistemelor centrale de alimentare cu apă. 

necunoașterea normelor de igienă și sănătate publică specifice domeniului de activitate (lipsa certificatelor 

de absolvire a cursului pentru însușirea notiunilor fundamentale de igienă). 

Măsuri:  

s-a transmis tuturor operatorilor de apă, 3 adrese de informare privind modificarea Legislatiei sanitare și 

atributiile ce le revin. 

au  fost informati în scris operatorii sistemelor de alimentare cu apă ale căror probe au înregistrat 

neconformităţi, în vederea derulării anchetelor pentru stabilirea cauzelor şi aplicării de urgentă a măsurilor 

de remediere. 

a fost  informat Biroul de control în sănătate publică, prin 20 adrese, asupra deficiențelor constatate cu 

ocazia monitorizării de audit, înregistrării de probe neconforme prevederilor Ordonanței nr. 7/2023 si 

neefectuării monitorizării operaționale . 

Urmarirea calității apei utilizate in industria alimentară (din surse proprii):  

- s-a transmis administratorilor obiectivelor de industrie alimentară 1 adresă de informare privind 

modificarea Legislatiei sanitare din domeniul apei utilizate in unitate și atributiile ce le revin.     

       - în cadrul monitorizării operaționale, s-au analizat la solicitarea operatorilor economici, 82 probe 

pentru  examen microbiologic din care 8 au fost neconforme, precum și 54 probe pentru examen fizico-

chimic din care, 9 probe au fost neconforme prevederilor Ordonanței nr. 7/2023. 

 - au fost trimise 8 adrese către administratorii unităților de industrie alimentară care au  înregistrat probe 

de apă neconforme,  în vederea efectuarii anchetei,  aplicării masurilor de remediere . 

 

Urmarirea calității apei distribuite în spitale (din surse proprii): 

  - s-a transmis managerilor spitalelor care utilizează apă din surse proprii, 1 adresă de informare privind 

modificarea Legislatiei sanitare din domeniul apei utilizate in unitatea sanitară și atributiile ce le revin.     

- în cadrul programului de monitorizare de audit - s-au prelevat și analizat în Laboratorul de diagnostic şi 

investigare în sănătate publică din cadrul DSP Vrancea, 2 probe pentru examen microbiologic și 2 probe 

pentru examen fizico-chimic, care au fost conforme;   

  - în cadrul monitorizării operaționale, s-au analizat 182 probe pentru  examen microbiologic din care, 1 

probă a fost neconforma, precum si 170 probe pentru examen fizico-chimic din care, 12 probe a fost 

neconforme pentru parametrii chimici si indicatori. 

 - au fost trimise  10 adrese catre managerii unitaților sanitare, in vederea aplicării măsurilor corective.  

 

1.1.1.2. "Supravegherea calitații apei de îmbăiere". 

Pentru identificarea zonelor naturale de îmbăiere din județ s-au  transmis adrese catre ABA Siret și catre 

UAT-uri. Din centralizarea răspunsurilor primite, s-a concluzionat că nu există zone naturale de îmbaiere 

(amenajate sau neamenajate) utilizate de un număr mai mare de 150 persoane (turisti sau localnici), pentru 

a se impune monitorizarea calității apei. 

 

1.1.1.3. "Supravegherea calitații apei de fântână și a apei arteziene de utilizare publică". 

în vederea identificării şi catagrafierii surselor individuale (fântâni publice) şi a celor arteziene utilizate 

pentru consum uman, din mediul rural şi/sau din zonele periurbane, s-a transmis catre toate UAT din județ 

adresa nr. 2266/28.02.2024; S-au centralizat datele raportate de acestea si au rezultat că există în evidență 

745 fântâni publice, 17 izvoare publice, 1269 fântâni particulare,  

în cadrul programului de "Screening al calităţii apei din fântâni și a apei arteziene (izvoare) de utilizare 

publică" - 19 activități de prelevare probe apă. 

Au fost prelevate:  
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- 52 probe de apă pentru analiza microbiologică, din care, 51 au fost neconforme pentru parametrii 

microbiologici analizați 

 - 52 probe de apă pentru analiza fizico-chimică, din care 42 probe neconforme prin depășirea valorilor 

concentrațiilor maxime admise pentru parametrii chimici și indicatori "nitrați" "nitriți", "turbiditate",  

"conductivitate" și "amoniu";  

s-au transmis către UAT-uri, 19 adrese cu  neconformitățile înregistrate în apa din sursele locale și  

măsurile corective necesare pentru potabilizarea acestora. 

au fost informați medicii de familie (prin 12 adrese) asupra rezultatelor obținuțe în urma monitorizării 

calității apei, în vederea atenționării populației expuse la risc de îmbolnăvire precum și instruirii gravidelor 

/ mamelor de copii 0- 3ani  existand riscul  aparitiei cazurilor de methemoglobinemie acută infantilă 

datorita depasirii concentratiilor "nitratilor. 

Monitorizarea cazurilor de methemoglobinemie acută infantilă; în anul 2024, nu s-au raportat/înregistrat .   

 

1.1.1.4. "Monitorizarea apelor potabile îmbuteliate, altele decât apele minerale sau decât apele de izvor". 

în cadrul programului de monitorizare de audit "s-au desfasurat 2 activități de prelevare probe apă, din 

Secțiie de îmbuteliere apă potabilă. 

  - s-au prelevat și analizat în Laboratorul de diagnostic şi investigare în sănătate publică din cadrul DSP 

Vrancea, 2 probe pentru examen microbiologic și 2 probe pentru examen fizico-chimic care au fost 

conforme prevederilor Ordonanței nr 7/2023. 

Activitatea I - Evaluarea implementării legislației în domeniul apelor potabile îmbuteliate - Completarea 

chestionarului (Anexa 1) pentru 2 produse si trimiterea acestora împreuna cu etichetele produselor. 

Activitatea II - Efectuarea unui control de calitate din sortimentele îmbuteliate care a constat în: 

 - prelevarea a 3 probe trimise la - CRSP Târgu Mureș , pentru determinarea concentrației parametrilor 

Trihalometani și Sodiu  

- prelevarea a 2 probe trimise la - CRSP Cluj, pentru determinarea parametrilor de radioactivitate 

activitatea alfa globală, activitatea beta globală 

înregistrarea şi  evaluarea rezultatelor monitorizării operaționale a calităţii apei potabile îmbuteliate. Au 

fost prezentate 11 probe pentru examen microbiologic şi  7 probe  epentru examen fizico-chimic;   Probele 

analizate au fost conforme. 

 

1.1.1.5. "Screening al calitatii apei potabile distribuite in sistem centralizat " pentru parametrii 

chimici/microbiologici. 

Identificarea zonelor de aprovizionare/ punctelor de prelevare ce pot fi incluse in screening conform 

criteriilor de includere din metodologie.  

1. 1. Screening-ul Legionella pneumophila din apa destinată consumului uman din cămine /unități pentru 

îngrijirea persoanelor în vârstă și/sau cu dizabilități:  s-au prelevat 4 probe de apă trimise la CRSP Iasi 

(conform metodologiei).  Probele au fost conforme . 

1.2. Screening-ul Legionella pneumophila din apa destinată consumului uman din unități sanitare, unități și 

instituții de învățământ, spații destinate educației și formării profesionale :  s-au prelevat 30 probe analizate 

în laboratorul DSP - Vrancea. Probele au fost conforme 

completarea Machetei „Raport DSP Anexa III” în care s-au inregistrat rezultatele celor 30 probe analizate 

în cadrul DSP și transmiterea către coordonatorul metodologiei/CNMRMC – București.       

2. Screening pentru parametrul Plumb din apa destinată consumului uman:  s-au prelevat 8 probe de apă 

trimise la CRSP Iasi (conform metodologiei) 

4. Determinarea Carbonului Organic Total (TOC) si Trihalometani: s-au prelevat 9 probe de apă trimise la 

CRSP Iasi (conform metodologiei) 

5.1.Punerea la punct și validarea metodei pentru determinarea Bisfenol A: s-au prelevat 3 probe de apă 

trimise la CRSP Iasi (conform metodologiei) 

5.2. Punerea la punct și validarea metodei pentru determinarea benzo(a)piren (BaP) și hidrocarburi 

policiclice aromatice (HPA) : s-au prelevat 4 probe de apă trimise la CRSP Iasi (conform metodologiei) 

Probele analizate au fost conforme prevederilor Ordonanței nr. 7/2023 

 

1.1.2.1.  "Evaluarea impactului asupra sănătătii a poluantilor din aerul ambiant, in mediul urban "  
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1.  Îndeplinirea obligatiilor ce revin MS conform Legii 104/2011.- completare și transmitere Anexele A 

(date de poluare) și  B (date demografice, date de mortalitate, date de incidenta, date de incidenta specifica, 

admisibilitate in spital), precum și Macheta, cu datele aferente anului 2023. 

- S-au derulat 12 activităţi cu prelevarea a 60 probe de pulberi sedimentabile în orașul Focşani; nu au fost 

semnalate depăşiri ale CMA pentru pulberi sedimentabile. 

2. Detectarea, evaluarea, notificarea, validarea și răspunsul la toate evenimentele de sănătate ce pot fi 

datorate schimbărilor climatice - îndeplinirea obligatiilor ce revin MS  prin Hotărârea nr. 739/2016.  

înregistrarea datelor în registrul național Re San Med, conform HG nr. 83/2019 (gestionarea datelor despre 

boli survenite ca urmare a schimbărilor  climatice, centralizarea si înregistrarea acestora în registrul 

electronic); au fost înregistrate :- 24 cazuri de îmbolnăviri (datorate efectelor caldurii si luminii, expunerii 

la soare, expunerii la substante arzânde, expunerii la frig natural excesiv, degeraturi cu necroza tesutului, 

hipotermii) în modulul "schimbări climatice"- 1 eveniment de mediu - un incendiu de vegetatie (in modulul 

" Incident/Accident") 

participarea la instruirea on-line efectuată de INSP -CNRMC (referitor la introducerea datelor în registrele 

electronice naționale Re San Med și ReTox. 

1.1.3.1. "Supravegherea produselor cosmetice în relatie cu sănătatea umană" - prelevarea produselor 

cosmetice (de catre Serviciul Control in Sanatate Publica) și trimiterea acestora către laboratoarele de 

analiza stabilite prin metodologie.  

Rezultatele parțiale primite de la DSP Buzău - 6 probe (monitorizarea Formaldehidei din produse pentru 

îndreptarea părului sau măşti pentru păr, monitorizarea Methylisothiazolinone si a amestecului format 

dinn Methylchloroisothiazolinone (și) Methylisothiazolinone din creme si loţiuni pentru copii, 

monitorizarea parabenilor din farduri, truse de machiaj si vopsele decorative pentru copii, monitorizarea 

acidului benzoic din creme si lotiuni pentru copii, monitorizarea acidului sorbic din creme si lotiuni pentru 

copi, monitorizarea acidului salicilic din produse pentru îngrijirea părului care se îndepărtează prin 

clătire si loţiuni de corp),  DSP Ialomita - 1 probă (monitorizarea microbiologica a şampoanelor pentru 

copii), și CRSP Timisoara -1 probă (monitorizarea microbiologica a cremelor si loţiunilor pentru copii),  

indică conformarea produselor.  

Nu s-au primit rezultatele de la CRSP Cluj pentru 2 probe (monitorizarea plumbului și cadmiului din 

farduri, vopsele decorative si truse de machiaj pentru copii) 

  

1.1.3.2. "Monitorizarea intoxicaţiilor acute cu monoxid de carbon/alte gaze, băuturi alcoolice, ciuperci 

sau alte produse (droguri/ţigări, băuturi energizante) care nu se încadrează în categoria produse chimice 

vizate de ReTox"  

- au fost centralizate şi transmise la CNMRMC, trimestrial, intoxicațiile raportate din Spitalul Județean de 

Urgență - in anul 2024 s-au înregistrat 450 cazuri de intoxicatii voluntare (raportate în tabel) și 30 cazuri 

intoxicații accidentale (raportate pe fișe), conform metodologiei. 

 

 "Protejarea sanătătii publice în relatie cu expunerea la contaminanți chimici" - Înregistrare date în 

registrul national Re Tox (intoxicatiile cu produse chimice) - conform prevederilor HG nr. 1008/2022. 

- s-au înregistrat 15 cazuri de intoxicații accidentale, din care 14 cazuri la copii cu vârsta  intre 0-14 ani. 

 1.1.3.3. "Evaluarea activității bactericide și fungicide a antisepticelor și dezinfectantelor chimice din 

categoria tp 2"- înregistrarea "Rapoartelor de incercari" pentru produsul biocid "CLINTENSIV 

DEZICON" (care a fost recoltat de catre Serviciul Control in Sanatate Publica și trimites spre analiza către 

laboratoarele stabilite prin metodologie). Transmierea adresei la CRSP Tg. Mureș,  cu rezultatele 

conforme, pentru produsul analizat in cadrul sintezei. 

 

1.1.4. "Protejarea sănătății publice în relație cu igiena habitatului uman" 

1.1.4.2. "Monitorizarea sistemului de gestionare a deseurilor rezultate din activitatea medicala" 

- a fost întocmit şi transmis, raportul 5.2. anual (macheta pentru anul 2023), cu datele referitoare la 

gestionarea deseurilor rezultate din activitatea medicala, declarate  de responsabilii din  unitati sanitare cu 

paturi si din laboratoarelor DSP-ului Vrancea.  

- au fost centralizate şi transmise la CNMRMC, trimestrial, datele referitoare la gestionarea  deșeurilor 

rezultate din activitatea medicala, declarate  de responsabilii din  unități sanitare  din judeţ. 
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- a fost organizată instruirea anuală obligatorie a coordonatorilor activității de protecție a sănătății în relație 

cu mediul, conform prevederilor art. 54 (1) și (5) și art 55 din Ord. M.S. nr.1226/2012. 

-  participarea la instruirea organizată de INSP București. 

- s-a transmis managerilor spitalelor, obligatiile ce le revin privind colectarea și eliminarea finală a 

medicamentelor expirate/ neutilizate provenite de la populație,  urmare modificări Legii nr. 95/2007 

privind reforma în domeniul sănătății prin Legea nr. 269/2023. 

 

        B) Prestaţii de servicii de sănătate publică în domeniul sănătăţii în relaţie cu mediul 

 Analiza și evaluarea proiectelor/ obiectivelor, eliberarea de Notificări de asistență de specialitate de 

sănătate publică sau de certificare a conformității,  Autorizații Sanitare de Funcționare/vize anuale, la 

solicitare,  în conformitate cu prevederile Ord. M.S. 1030/2009, cu modificările şi completările ulterioare : 

- 128 notificări eliberate la solicitarea asistenţei de specialitate de sănătate publică si 65  adrese prin care s-

a solicitat completarea documentației  (inclusiv cu trimitere la efectuarea de studii de evaluare a impactului 

asupra sănătăţii populaţiei în conformitate cu Metodologia de organizare a studiilor de evaluare a 

impactului anumitor proiecte publice şi private asupra sănătăţii populaţiei, aprobată prin Ordinul 

ministrului sănătăţii nr. 1.524/2019) ori s-a comunicat că legislatia nu prevede acordarea Notificării la faza 

SF , DALI sau PUZ. 

- 52 notificări eliberate la solicitarea de certificare a conformității și 4  adrese prin care s-au notificat 

neconformitățile 

- 7 Autorizații sanitare de funcționare și 15 notificări de respingere a autorizației sanitare. 

- 11 vize anuale pentru  Autorizații sanitare de funcționare  și 3 adrese prin care s-a solicitat completarea 

documentației (adaptarea la prevederile HG nr. 971/2023) pentru acordarea vizei anuale. 

- 4 adrese raspuns la solicitarea administratorilor obiectivelor de crestere a animalelor/pasărilor, referitor la 

amplasarea gropilor de neutralizare a cadavrelor de animale/păsări.  

 

Eliberare Avize Sanitare pentru transport, înhumare, deshumare și reînhumare cadavre umane/ Pașapoarte 

pentru transport cadavre umane sau  autorizații sanitare de funcționare pentru obiective  care desfăsoară 

activitățí de prestări servicii mortuare, conform prevederilor Legii nr. 102/2014 și a HG nr. 741/2016:  

        - 7 Autorizații sanitare de funcționare pentru mașini de transport cadavre si 1 adresă pentru 

discordanță între specificatiile tehnice ale masinii și documentatia prezentată. 

- 6 Avize Sanitare pentru deshumare, transport și reînhumare cadavre umane, precum și 1 adresă raspuns la 

solicitarea de Aviz Sanitar pentru deshumare. 

- 2 Pașapoarte pentru transport cadavre și 1 adresă de respingere, pentru că mijlocul de transport nu era 

autorizat. 

- 2 adrese catre spitalele din județ prin care s-a solicitat să respecte prevederile HG nr. 741/2016, la 

predarea decedatilor. 

- 1 Adresa răspuns Organizației profesionale a tanatopractorilor THANATOS. 

 

Furnizare informații de interes public, solicitate în baza Legii nr. 544/2001 - 4 raspunsuri.  

Colaborarea cu APM Vrancea ( furnizarea informatiilor solicitate) 

- completarea si transmiterea datelor necesare elaborării "Raportului anual privind starea mediului în 

județul Vrancea, pentru anul 2023", în conformitate cu prevederile Ord. MMAP nr. 618/2015. 

- Raportarea privind stadiul realizării măsurilor prevăzute în Planul Local de Acțiune pentru Mediu - 

semestrial. 

 

d) Colectivul Medicina Muncii 

 

I .  Acțiuni derulate conform PN V Domeniul 3 – Domeniul privind protejarea sănătății și prevenirea  

îmbolnăvirilor asociate factorilor de  risc  din mediul de muncă 

 

1.   Expunerea profesională la radiații ionizante și neionizante - conform metodologiei elaborate de INSP 

București 

 

../AppData/Local/Microsoft/Windows/INetCache/Content.Outlook/AppData/Local/Microsoft/sintact%204.0/cache/Legislatie/temp263746/00204521.htm
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 Au fost efectuate următoarele activități: 

 

Catagrafierea unităților în care există locuri de muncă cu expunere la radiații ionizante, după cum 

urmează: 

Unități Spitalicești – 5; 

Clinici radiologie și imagistică medicală – 3; 

Clinici radiologie dentară – 12; 

Clinici radiologie veterinară – 1; 

Laborator de testări tehnice – 1. 

 

Obținerea  următoarelor date despre expușii profesional la radiații ionizante: 

evidența actualizată anual, 

analiza stării de sănătate, 

tipuri de surse care duc la expunere profesională, 

repartiția pe profesii, după cum urmează: 

                            Medici - 46 

                            Asistenți - 82 

                            Fizicieni - 3 

                            Infirmieri - 3 

                   Ingineri - 2 

                            Operatori - 5 

 

2. Monitorizarea incidentei bolilor profesionale si a absenteismului medical prin boala profesionala: 

 

     S-a efectuat raportarea lunara catre INSP Bucuresti, ITM Vrancea. 

    Nu s-au înregistrat cazuri de boli profesionale. 

 

II.  Activitatea de notificare / asistență de specialitate și certificare a conformității 

 

  Au fost înregistrate 103 solicitări. În urma analizei dosarelor de solicitare a asistenței de specialitate 

și/sau de certificare a conformității la normele de sănătate publică precum și a activității de verificare în 

teren a condițiilor declarate, la obiective, au fost elaborate 29 adrese de comunicare a neconformităților și 

eliberate 13 notificare de certificare a conformității (conform prevederilor Ord. M.S. 1030/ 2009 și Ord. 

M.S. 119/2014, cu completările și modificările ulterioare). 

 

III. Expertize în domeniul sănătății ocupaționale 

 

S-au elaborat la solicitarea unităților publice, din domeniul sanitar și al administrației publice, un număr 

de 34 buletine de determinare prin expertizare a locurilor de muncă, 21 adrese-răspuns, în conformitate cu  

prevederile din Legea - cadru nr. 153/2017. 

În vederea cuantificării anumitor noxe, la nivelul unităților respective, s-au întreprins și următoarele 

acțiuni: 

 ● În  34 unități din domeniul administrației publice, au fost recoltate la solicitare un număr de  775 

probe de aeromicrofloră, în 90,55% din cazuri constatându-se depășiri ale limitelor acceptabile. 

Cauzele probabile ale acestor depășiri sunt reprezentate de specificul activității (încăperi cu acces public 

larg, arhive etc.) și starea nesatisfăcătoare de salubritate a spațiilor (întreținere și igienă necorespunzătoare 

etc.). 

În vederea normalizării mediului de muncă, s-au făcut recomandări tehnico-organizatorice (măsuri de 

igienă, protecție individuală și colectivă, coroborarea instructajului de protecția muncii cu condițiile 

existente, creșterea rezistenței la îmbolnăvire nespecifice a personalului expus) și recomandări medicale 

(recunoașterea riscului profesional de îmbolnăvire, efectuarea examenelor medicale periodice,   

încadrarea în muncă și ori de câte ori este nevoie, educație pentru sănătate etc.). 
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              ● Pentru 4  unități au fost eliberate referate tehnice de interpretare a buletinului de măsurătoare a 

câmpurilor electromagnetice, în 93,89% din cazuri constatându-se depășiri ale valorilor admise. 

Cauzele probabile ale acestor depășiri sunt reprezentate de munca cu/sau în apropierea echipamentelor 

electrice și electronice sau de radiotransmisie. 

În vederea normalizării mediului de muncă, s-au făcut recomandări pentru adoptarea de măsuri de 

prevenire și evitare a expunerii salariaților la câmpurile electromagnetice, conform prevederilor H.G 

nr.520/2016. 

 În funcție de noxele identificate, s-au făcut recomandări pentru prevenirea îmbolnăvirilor 

profesionale și/sau a bolilor legate de profesie și a accidentelor de muncă, astfel: 

 - către angajator: asigurarea condițiilor de muncă adecvate, organizarea Serviciului de Securitate și 

Sănătate în Muncă și supravegherea activității acestuia, elaborarea instrucțiunilor proprii de securitate și 

sănătate în muncă pentru activitățile specifice, care să cuprindă măsuri de prevenire și evitare a riscurilor 

de îmbolnăvire cu boli transmisibile la om, precum și măsuri de prevenire a accidentelor datorate 

substanțelor chimice/biologice, asigurarea examinărilor medicale ale angajaților (la angajare, periodice, 

supraveghere specială); 

 - către protecția muncii: asigurarea unui microclimat sanogen prin măsuri de igienizare, 

dezinfecție, dezinsecție și deratizare, măsuri vizând ergonomia postului de lucru, protejarea analizatorului 

vizual al angajaților, evitarea suprasolicitării neuropsihice, prevenirea suprasolicitării musculo-

osteoarticulare, prevenirea contagiunii pe cale aerogenă și/sau cutanată. 

 - către angajați: obligativitatea prezentării la controlul medical și informarea medicului specialist 

de medicina muncii despre modificările survenite în starea de sănătate, respectarea obligatorie a măsurilor 

de protecția muncii, individuale și colective. 

  

IV. Activități desfășurate în colaborare cu Laboratorul de  toxicologie 

 

S-au efectuat la cerere, determinări în vederea evaluării expunerii profesionale la:  

microclimat (temperatură, umiditate, curenți de aer), iluminat; 

zgomot; 

pulberi textile, pulberi de hârtie. 

Au fost evaluate 15 unități din județ, având  următoarele profiluri de activitate: 

 - confecții textile; 

 - fabricare hârtie și carton; 

 - mase plastice; 

  

Pentru unitățile evaluate s-au întocmit note de constatare. 

La nivelul acestor unități, a fost recoltat un total de 795 probe fizico-chimice. 

 Depășirea nivelului de zgomot, a fost constatată în următoarele domenii: confecții textile, fabricarea 

hârtiei și cartonului, fabricarea materialelor maselor  plastice. Cauzele acestor depășiri sunt reprezentate de 

funcționarea utilajelor de producție,funcționarea centralelor de producere a agentului termic necesar în 

procesul tehnologic, în unele cazuri tehnologia depășită. S-au făcut recomandări de măsuri profilactice 

tehnico-organizatorice și medicale. 

 Pentru buletinele de analiză a microclimatului, au fost înregistrate depășiri în următoarele domenii 

de activitate: confecții textile, prelucrarea lemnului, fabricare hârtie și carton, mase plastice, materiale 

construcții,confecționarea vaselor emailate. 

 Cauzele expunerii la temperaturi peste valoarea normală sunt reprezentate de funcționarea utilajelor 

de producție, deficitul sau imposibilitatea asigurării unei ventilații adecvate sau răcirea aerului sau 

utilajelor. Cauzele expunerii la temperaturi scăzute sunt reprezentate în principal de desfășurarea muncii în 

aer liber în sezoanele reci dar și imposibilitatea asigurării încălzirii eficiente a spațiilor datorită desfășurării 

proceselor tehnologice. 

 Curenții de aer au prezentat valori sub limita admisă în cazul tuturor determinărilor, excepțiile fiind 

reprezentate de lipsa curenților de aer (valori nule) în anumite puncte de măsurătoare. Cauzele posibile ale 

lipsei ventilației sunt: structura constructivă a spațiilor, natura proceselor tehnologice, imposibilitatea 

montării sau insuficiența ventilației artificiale. 
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 În unele situații, umiditatea relativă a cunoscut variații față de valorile recomandate. Drept cauze 

ale acestor variații au fost identificate, în situația umidității crescute, procesele tehnologice generatoare de 

vapori, imposibilitatea constructivă sau de integrare tehnologică a dezumidificatoarelor industriale. În cazul 

umidității scăzute, de asemenea, procesele tehnologice care necesită ventilația permanentă pot conduce la 

această situație. 

 Măsurătorile iluminatului, nu a identificat valori neconforme în niciuna dintre determinări. 

 Pentru fiecare buletin de analiză au fost elaborate și înaintate beneficiarilor, interpretări ale 

determinărilor, precum și recomandări de măsuri profilactice medicale și tehnico-organizatorice specifice, 

în scopul prevenirii riscurilor asociate și a efectelor negative asupra stării de sănătate a lucrătorilor expuși. 

 

CAP. III - RAPORTUL SERVICIULUI DE CONTROL ÎN SĂNĂTATE PUBLICĂ 

 

          În cursul anului 2024 colectivul Serviciului Control în Sănătate Publică Vrancea a efectuat un 

număr de 1000  controale, astfel: 

- 682 în domeniul nonaliment 

- 318 în domeniul aliment 

Au fost aplicate 172-sancțiuni contravenționale, din care 67 avertismente si 104 amenzi, în valoare 

totală de 578600 lei și 1 sancțiune complementară constând în suspendarea activității unității 

comerciale.  

       Activitatea de inspecţie sanitară a fost desfăşurată, la nivelul judeţului Vrancea, de 3 inspectori 

sanitari de stat şi 2 asistenţi inspectori, cuprinzând acţiunile tematice de control efectuate în unităţi 

de învăţământ, unităţi sanitare,  cabinete de înfrumusețare, unităţi de producere şi distribuţie a apei 

potabile, la distribuitori de produse biocide şi produse cosmetice, unităţi de alimentaţie publică, la 

distribuitori de produse din categoriile suplimentelor alimentare, alimentelor cu destinaţie 

nutriţională specială, utilizatori de  aditivi alimentari, mediul de viață al populației, în vederea 

verificării respectării legislaţiei în vigoare.  

 Activitatea de inspecţie a cuprins, de asemeni, soluționarea unui număr de   195 petiții, 

primite din partea cetăţenilor sau altor instituții, cu privire la nerespectarea normelor igienico -

sanitare, fiind respectate termenele de solutionare și de transmitere a răspunsurilor.  

 Personalul din cadrul Serviciului Control în Sănătate Publică a asigurat îndrumarea și 

consultanța pentru un număr de 231 unități nou înființate, precum și pentru unitățile în curs de 

inființare. 

 S-a asigurat coordonarea activităţii de asistenţă medicală comunitară la nivel județean. 

Au fost efectuate 472 controale privind conformitatea produselor biocide, fiind identificate un numar 

de 461 produse conforme si 11 produse neconforme, fiind aplicate următoarele măsuri:  

Retragerea de la comercializare, a cantității de 126 bucăți x 750ml din produsul biocid Domestos, 

țara de origine Turcia = 94,5 litri. 

Retragerea de la comercializarea a următoarelor cantității de DOMESTOS - lot 311023 CA L6, 

recipient de culoare galbenă (997 bucăți x 750 ml), lot 071223 ES L6, recipient de culoare albastră 

(693 bucăți x 750 ml), lot 281123 CA L6, recipient de culoare roz (1239 bucăți x 750 ml) = 2196,75 

litri. 

Retragerea de la comercializare a cantității de 57 bucăți din produsul K.O. Rat - Pastă raticidă (200g 

bucata) = 11,4 kg. 

Retragerea de la comercializare a produselor insecticide neconforme Grey (1 bucată x 300ml)  și 

Stop Multi-Insetto Inseticida (3 bucăți x 375ml) = 1,425 litri.  

Retragerea de la comercializare a produselor insecticide neconforme Smac Express Sgrassatore 

Disinfettante (13 bucăți x 650ml), Emulsio Detergente Disinfettante Pavimenti flacon (6 bucăți x 

900ml), Lyso + Form Medical Disinfettante (7 bucăți x 250ml) = 15,6 litri  

Sancțiuni aplicate: 

Sancționarea contravențională a 2 unității comerciale cu amendă în valoare de 10.000 lei, conform 

prevederilor H.G. nr. 857/2011, art.50, lit. b, pentru nerespectarea regimului produselor biocide stabilit de 

normele în vigoare. 
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Sancționarea contravențională a administratorilor a 2 unități comerciale cu amendă în valoare de 2000 lei, 

conform H.G. 857/2011, art.58, lit. b, pentru nerespectarea regimului produselor biocide stabilit de normele 

în vigoare. 

Sancționarea contravențională a îngrijitorului de curățenie a unei unități de învățământ cu amendă în 

valoare de 800 lei, conform H.G. nr. 857/2011, art. 16, lit. g, pentru neutilizarea corectă a produselor 

biocide. 

Sancționarea contravențională a conducerii unei unități de învățământ cu avertisment, conform O.G. nr. 

2/2001, art.7, pentru neasigurarea de produse biocide în cantități suficiente. 

 

În cadrul Planului naţional de acţiuni tematice de control în sănătate publică 2024, au fost efectuate 

următoarele acţiuni tematice: 

 

1. Acțiune tematică de control pentru verificarea firmelor care efectuează activități de dezinfecție, 

dezinsecție, deratizare 

În perioada 03.01.2024 - 31.01.2024 s-a desfășurat acțiunea de control pentru verificarea firmelor 

care efectuează activități de dezinfecție, dezinsecție și deratizare.  

Au fost verificate un număr de 10 unități specializate care prestează servicii de dezinfecție, 

dezinsecție și deratizare. 

Neconformități constatate:  

-Neîntocmirea registrului privind evidența operațiunilor DDD efectuate, conform prevederilor art. 83, alin. 

8 din Ordinul M.S. nr. 119/2014 cu modificările și completările ulterioare. 

-Neîntocmirea protocoalelor operațiunilor de lucru pe domenii de activitate și tipuri de unități, conform 831 

din Ordinul M.S. nr. 119/2014 cu modificările și completările ulterioare. 

-Neinstruirea personalului angajat, sub semnătură, cu privire la procedurile operaționale de lucru, 

semestrial sau la schimbarea produselor biocide. 

-Neefectuarea cursului privind însușirea noțiunilor fundamentale de igienă de către personalul lucrător, 

conform prevederilor Ordinului MS nr.2209/2022. 

Pentru neconformitățile constate au fost aplicate 2 sancțiuni contravenționale cu Avertisment conform O.G. 

nr. 2/2001, art. 7, personalului responsabil din cadrul unități prestatoare. 

 

 2. Acțiune tematică de control pentru verificarearea respectării legislației în  vigoare în 

unitățile sanitare private cu paturi și a gestionării deșeurilor rezultate din activitățile medicale  

În cadrul acțiunii tematice desfășurate în perioada 03.01-31.01.2024, privind verificarea respectării 

legislației în vigoare în unitățile sanitare private cu paturi, precum și a gestionării deșeurilor rezultate din 

activitățile medicale, au fost verificate un număr de 4 unități sanitare private  cu paturi din care, 1 unitate 

cu structură spitalizare continuă și de zi și 3 unități cu structură spitalizare de zi. 

Neconformități constatate: 

-nemonitorizarea numărului de ore de funcționare a lămpilor UV, încălcându-se prevederile Ordinului MS 

nr.1761/2021; 

-nesupravegherea activității de gestionare a deșeurilor rezultate din activitatea medicală de către 

conducerea unității sanitare; 

-nerespectarea planului de autocontrol, conform prevederilor Ordinului MS nr.1101/2016 de către medicul 

epidemiolog al unității sanitare; 

-neetichetarea corespunzătoare a recipienților de colectare și eliminare a deșeurilor rezultate din activitatea 

medicală, conform prevederilor Ordinului MS nr.1226/2012. 

Pentru neconformitățile identificate au fost aplicate 4 sancțiuni contravenționale cu Avertisment conform 

O.G. nr. 2/2001. 

 

 3. Acțiune tematică privind verificarea respectării legislației în vigoare privind calitatea apei 

potabile de către întreprinderile cu profil alimentar care dețin surse proprii de apă  

În perioada 01.02-29.02.2024 a fost desfășurată acțiunea de control pentru verificarea respectării 

legislației în vigoare privind calitatea apei potabile de către întreprinderile cu profil alimentar care 

dețin surse proprii de apă. 
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La nivelul județului au fost efectuate 12 controale la unitățile cu profil alimentar care dețin surse 

proprii de apă. Au fost recoltate 11 probe de apă potabilă. 

Neconformități constatate: 

-Neîntocmirea programului de monitorizare a calității apei potabile și vizarea acestuia de către 

D.S.P. Vrancea, încălcându-se prevederile H.G. nr. 971/2023. 

-Lipsa autorizației sanitare de funcționare a sistemului propriu de alimentare cu apă, încălcându-se 

prevederile Ordinului M.S. nr. 1030/2009 cu modificările și completările ulterioare.  

-Neîncadrarea în limitele maxime admise a probei de apă recoltată în cadrul controlului pentru 

parametrii microbiologici, încălcându-se prevederile art. 4 din Ordonanța nr. 7/2023. 

Pentru neconformitățile constatate au fost formulate recomandări și termene de remediere, precum și 

un număr total de 11 sancțiuni contravenționale, din care 4 avertismente și 7 amenzi, în valoare 

totală de 17000 lei. 

 

 4. Acțiune de control pentru verificarea respectării legislației în vigoare în unitățile sanitare 

publice și private cu structuri de îngrijiri paleative 

În cadrul acțiunii a fost verificată o unitate sanitară ce deține în structură compartiment de îngrijiri 

paliative, în regim de internare continuă. 

A fost aplicată o amendă contravențională, în valoare de 1000 lei, personalului de îngrijire, conform 

prevederilor HG nr.857/2011, pentru nerespectarea procedurii de lucru.  

 

 5. Acțiune tematică de control pentru verificarea produselor biocide (producători, importatori, 

utilizatori) 

În cadrul acțiunii tematice privind verificarea produselor biocide au fost efectuate un număr de 20 

controale la 7 distribuitori, 2 importatori și 11 utilizatori. 

Au fost verificate la etichetare un număr de 53 de produse biocide, din care 40 conforme și 13 neconforme. 

În cadrul acțiunii de control a fost recoltat un produs biocid din categoria TP 2, în vederea testării 

eficacității bactericide, conform Metodologiei - Evaluarea activității bactericide și fungicide a 

antisepticelor și dezinfectantelor chimice. 

Neconformități identificate: 

-Îngrijitorul de curățenie nu utilizează produsele biocide conform instrucțiunilor producătorului, 

încălcându-se prevederile Ordinului M.S. nr. 1456/2020, art. 7, alin 10. 

-Plasarea pe piață a produselor biocide fără a se face dovada autorizării/avizării și fără a deține eticheta și 

fișa cu date de securitate în limba română, nerespectând prevederile art.6, alin. 1, lit. a,b din Hotărârea nr. 

617/2014.  

-Metoda de aplicare inscripționată pe etichetă nu corespunde celei din aviz; categoria de utilizatori 

inscripționată pe etichetă (profesionali, populație) nu corespunde cu categoria de utilizatori menționată în 

aviz (profesionali). 

Pentru neconformitățile identificate au fost aplicate 6 sancțiuni contravenționale (1 avertisment și 5 amenzi, 

în valoare totală de 24.800 lei) și au fost retrase de la comercializare 3139  produse biocide. 

 

 6. Acțiune tematică de control pentru verificarea legislației în vigoare în centrele de transfuzie 

sanguine județene 

În perioada 01.03.2024 - 29.03.2024 s-a desfașurat acțiunea de control pentru verificarea legislației 

în vigoare în centrele de transfuzie sanguine și în unitățile de transfuzie sanguină unde au fost 

controlate 3 unități sanitare. 

Neconformități constatate: 

-Utilizarea de reactiv cu termen de valabilitate expirat, nerespectându-se prevederile art.7, lit.e din 

Ordinul MSP nr.1224/2006. 

-Neavizarea metrologică a termometrului existent în dotare, nerespectându-se prevederile art.9, lit.j 

din Ordinul MS nr. 1224/2006. 

-Planul de formare profesională conține proceduri care nu sunt în vigoare.  
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-Neefectuarea cântăririi separate a deșeurilor rezultate din activitatea medicală la nive l de UTS și 

înregistrarea cantităților în Registrul de predare la depozitul central al unității sanitare, 

nerespectându-se prevederile Ordinului MS nr.1226/2012. 

Pentru neconformitățile constatate au fost aplicate 10 sancțiuni contravenționale, în valoare totală 

15000 lei, conform prevederilor HG nr.857/2011. 

 

 

7. Acțiune tematică privind verificarea respectării legislației în vigoare în domeniul suplimentelor 

alimentare din aria de responsabilitate a Ministerului Sănătății și al alimentelor cu adaos de vit amine, 

minerale și alte substanțe 

În perioada 08.04.2024 - 26.04.2024 s-a desfășurat acțiunea de control pentru verificarea 

suplimentelor alimentare și al alimentelor cu adaos de vitamine, minerale și alte substanțe. În județul 

Vrancea au fost efectuate 19 controale la unități de desfacere  (7 unități  tip plafar, 3 farmacii, 2 

drogherii, 4 supermaketuri, 2 magazine mixte, 1 depozit produse alimentare), fiind verificate 44 

produse alimentare, din care 27 suplimente alimentare și 17 produse alimentare cu adaos de 

vitamine, minerale și alte substanțe.  

Nu au fost identificate neconformități privind etichetarea produselor și înscrierea mențiunilor 

nutriționale și de sănătate permise a fi inscripționate pe eticheta produselor alimentare.  

A fost prelevată o probă de supliment alimentar, în vederea determinări lor de Plumb și Cadmiu, care 

în urma analizării prezintă valori admise de legislație.  

Neconformități constatate: 

-Neefectuarea de către personalul angajat a instruirii profesionale privind însușirea noțiunilor 

fundamentale de igienă, nerespectându-se prevederile Ordinului M.S. nr.2209/2022. 

-Personalul angajat nu poartă echipament de protecție al alimentului, nerespectându -se prevederile 

Ordinului M.S. nr. 976/1998. 

-Nerespectarea frecvenței de efectuare a operațiunilor de dezinsecție și deratizare, neresp ectându-se 

prevederile Ordinului M.S. nr.119/2014. 

-Utilizarea unui produsului biocid cu termen de valabilitate expirat  și  care nu poate fi folosit de 

către utilizatorii profesionali, acesta fiind avizat spre utilizare de către categoria de utilizatori 

"Populație", nerespectându-se condițiile din avizul emis de CNPB conform Ordinului 

nr.10/368/11/2010.  

Măsuri: 

Pentru neconformitățile constate au fost aplicate 4 sancțiuni contravenționale, din care 2 

avertismente conform OG nr.2/2001, art.7 și 2 amenzi în  valoare totală de 4000 lei. 

 

 8. Acțiune tematică de control pentru verificarea respectării legislației sanitare în spitalele de 

urgență și institutele medicale 

În cadrul acțiunii tematice privind verificarea respectării legislației în vigoare în spitalele de urgență, 

precum și cea a gestionării deșeurilor rezultate din activitățile medicale  a fost verificată 1 unitate 

sanitară. 

Neconformități constatate: 

- Au fost identificate  materiale sanitare (fire de sutură cu termen de valabilitate expirat, instrum entar 

sterilizat care nu deținea eticheta dublu adezivă ce conține codul trusei, numărul șarjei, data 

sterilizării/expirării, codul aferent personalului care a efectuat sterilizarea) , încălcându-se prevederile 

Ordinului MS nr.1761/2021, anexa nr.1, art.52; 

- Purtarea bijuteriilor și a unghiilor lungi, de către personalul medical (1 asistentă medicală), 

încălcându-se prevederile Ordinului MS nr.1761/2021, anexa nr.3, art.4, alin.1, alin.2;  

- Neutilizarea echipamentului individual de protecție de către personalul medical, încălcându-se 

prevederile Ordinului MS nr.1101/2016, anexa 4, cap.I, pct.2; 

- Necunoașterea modului de utilizare a registrului electronic unic de monitorizare a infecţiilor 

asociate asistenţei medicale de către personalul din secțiile medicale. 
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- Neinscripționarea recipienților utilizați pentru colectarea deşeurilor periculoase (codul, persoana 

responsabilă, data începerii/umplerii recipientului) de către personalul cu atribuții  (infirmiere secții 

medicale, brancardieri), încălcându-se prevederile Ordinului MS nr. 1226/2012, art. 16; 

- Transportul deşeurilor periculoase către spațiul central de depozitare cu containerul mobil încărcat 

peste capacitatea maximă, încălcându-se prevederile Ordinului MS nr. 1226/2012, art. 36. 

Sancțiuni aplicate: 13 (9 avertismente și 4 amenzi în valoare de 7200 lei) 

1. Sancţionarea contravenţională a personalului cu atribuții în gestionarea deşeurilor medicale 

periculoase (infirmiere, îngrijitoare, brancardieri), cu avertisment (9 Avertismene) conform O.G. 

nr.2/2001, art. 7, pentru neinscripţionarea completă a recipienţilor utilizaţi pentru colectarea şi 

eliminarea acestor tipuri de deșeuri, fiind omisă data de eliminare, persoana responsabilă, data 

începerii/umplerii recipientului, nerespectându-se prevederile Ordinului MS nr.1226/2012, cap. VI, 

art.16, pct.1. 

2. Sancţionarea contravenţională a personalului medical, cu amendă în valoare de 2000 lei, conform 

H.G. nr. 857/2011, art.32, lit.b și d, pentru nerespectarea prevederilor Ordinului M.S. nr.1761/2021, 

anexa nr.3, art.4, alin.1, alin.2 și a Ordinului nr.1101/2016, cap.I, pct.2 prin purtarea bijuteriilor și a 

unghiilor  lăcuite, precum și pentru nepurtarea uniformei de spital.  

3.Sancţionarea contravenţională a personalului medical cu amendă în valoare de 2000 lei , conform 

H.G. nr. 857/2011, art.33, lit.d, pentru identificarea de materiale sanitare cu termen de valabilitate 

expirat și instrumentar steril neconform , încălcându-se prevederile Ordinului MS nr.1761/2021, 

anexa nr.1, art.52. 

4. Sancţionarea contravenţională a personalului cu atribuții în gestionarea deşeurilor medicale 

periculoase, cu amendă în valoare de 1200 lei, conform H.G. nr. 857/2011, art.31, lit.a, pentru 

nerespectarea prevederilor Ordinului MS nr.1226/2012, art.36, privind necorespunzător transportul 

deşeurilor medicale periculoase. 

 

 9. Acțiune tematică privind verificarea respectării legislației în vigoare în domeniul 

materialelor în contact cu alimentul 

În perioada 13.05.2024-31.05.2024, a fost efectuată acțiunea de control privind verificarea  

respectării legislației în vigoare referitoare la materialele destinate să vină în contact cu produsul 

alimentar, verificându-se un număr de 13 unități, astfel: 

- 4 unități procesatoare de materiale destinate contactului direct cu produsele alimentare  

- 9 unități care utilizează sau comercializează materiale care vin în contact cu  alimentele / 

ambalează produse alimentare. 

În conformitate cu Metodologia "Evaluarea factorilor de risc din materiale care vin în contact cu 

alimentele ", au fost prelevate următoarele probe: 

- 2 probe carton în vederea determinării de formaldehidă și metale grele (Plumb și Cadmiu).  

- 1 probă vas ceramic pentru analiza determinării migrării de metale grele (plumb, cadmiu, cupru și 

crom); 

- 1 probă recipient din policarbonat în vederea determinării  migrării bisfenolului; 

- 1 probă material plastic și 1 probă material plastic flexibil , în vederea determinării migrării globale 

de componenți.  

 

 10. Acțiune tematică pentru verificarea respectării legislației în vigoare privind a limentele 

tratate cu radiații ionizante 

În județul Vrancea, în cadrul acțiunii tematice au fost efectuate controale la un număr de 8 unități 

desfacere (7 marketuri, 1 unitate tip plafar), fiind verificate 37 produse alimentare. Nu au fost 

identificate neconformități și nu au fost aplicate sancțiuni, unitățile de desfacere respectând legislația 

sanitară în vigoare. 

 

 11. Acțiune tematică de control pentru verificarea respectării legislației în vigoare în spitalele 

publice de pediatrie și în secțiile de pediatrie 

La nivelul județului au fost efectuate 4 controale la unitățile sanitare care cuprind în structură 

secții/compartimente de pediatrie. 
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Neconformități constatate: 

1. Neasigurarea manipulării în condiții de siguranță a biberoanelor sterile, neexistând marcarea mesei 

dedicate biberoanelor murdare și a mesei destinate biberoanelor sterile, nerespectându -se prevederile 

Anexa nr.4, Capitol 1, alin. 3, pct.4, din OMS nr.1101/2016. 

2. Dotarea necorespunzătoare a lavoarului grupului sanitar al pacienților (lipsă suport/dispenser de 

hârtie - prosop, dispenser de săpun lichid defect, lipsă dispenser pentru dezinfectant), nerespectându -

se prevederile art.18, lit.b, lit.c, lit.e din Anexa nr.4 la Ordin MSP nr.914/2006 

3. Necunoașterea și neaplicarea protocoalelor de lucru (modul de utilizare a produselor biocide, 

procedura de curățare și dezinfecție) de către personalul auxiliar (infirmieră), nerespectându -se 

prevederile art.19, lit. e din Anexa nr.1 la OMS nr.1761/2021. 

4.Nerespectarea precauțiunilor standard (igiena mâinilor) de către personalul medical prin purtarea 

unghiilor lungi și lăcuite, încălcându-se prevederile Anexei nr.4, Capitol 1, alin.3 din OMS 

nr.1101/2016, art.4 alin.2 din Anexa nr.3 la OMS nr.1761/2021. 

5. Existența  fișelor de post având în conținut act normativ abrogat. 

 Sancțiuni aplicate: 2 

1. Aplicarea amenzii contravenționale în valoare de 2000 lei, asistentului de salon, conform 

prevederilor HG nr.857/2011, art.32, lit.k, pentru nerespectarea precauțiunilor standard în ceea ce  

privește igiena mâinilor.  

2. Aplicarea amenzii contravenționale în valoare de 1000 lei, infirmierei, conform prevederilor HG 

nr.857/2011, art.32, lit.f, pentru neaplicarea  procedurii de curățenie și dezinfecție a suprafețelor.  

 

 12. Acțiune tematică de control privind condițiile de aprovizionare cu apă potabilă a 

localităților din zona rurală 

Urmare a adresei MS nr.1057/20.05.2024, referitoare la efectuarea acțiunii de control pentru 

verificarea respectării legislației în vigoare privind condițiile de aprovizionare cu apă potabilă a 

localităților din mediul rural, în perioada 03.06.2024-28.06.2024, în județul Vrancea, au fost 

efectuate 11 controale la sistemele de aprovizionare cu apă potabilă, din care doar 5 funcționează cu 

autorizație sanitară de funcționare cu viză anuală și 3 controale în localități unde necesarul de apă 

potabilă se asigură prin fântânile publice.  

 A fost prelevat un număr de 28 probe de apă, iar pentru neconformitățile constatate s -au 

formulat măsuri cu termene de remediere și au fost aplicate 11 sancțiuni contravenționale, din care 2 

avertismente și 9 amenzi, în valoare totală de 120000 lei.  

Neconformități constatate: 

1.Lipsa autorizației sanitare de funcționare a sistemelor de alimentare cu apă potabilă, 

nerespectându-se prevederile Ordinului M.S. nr. 1030/2009. 

2. Neîntocmirea  Regulamentului de funcționare, exploatare și întreținere a sistemulor de alimentare 

cu apă potabilă, nerespectându-se  prevederile H.G. nr. 971/2023. 

3. Nerespectarea  Programului de monitorizare a calității apei potabile,  conform  prevederilor art. 8, 

alin. (2) din H.G. nr. 971/2023. 

4. Neinformarea cel puțin o data pe an a UAT și a populației deservite cu privire la rezultatele 

monitorizării operaționale a calității apei potabile, nerespectându -se prevederile art.14 , alin. (3) din 

H.G. nr. 971/2023. 

5.  Neîncheierea  unui contract cu un laboratorul înregistrat la Ministerul Sănătății pentru analizarea 

probelor de apă, conform Programului de monitorizare, nerespectând prevederile art. 8, alin.(1) din 

H.G. nr. 971/2023 .  

6. Neasigurarea  finanțării costurilor de prelevare și analiză a probelor de apă potabilă, pentru 

monitorizarea operațională și de audit, nerespectându-se prevederile art. 15, alin.(1) din H.G. nr. 

971/2023 .  

7. Neinformarea  DSP și UAT cu privire la identificarea cauzelor și eliminarea acestora în cazul 

înregistrării de neconformități ale parametrilor de calitate a apei potabile, conform prevederilor art. 

26, alin.(3)  din H.G. nr. 971/2023.   

8. Neefectuarea analizelor de calitate a apei potabile după orice fel de intervenție în rețeaua de 

distribuție (avarii, lucrări de reparații), conform prevederilor art. 34, alin.(4)  din H.G. nr. 971/2023.  



Raport de activitate - DSP Vrancea   Pagină 29 din 71 
pe anul 2024 

9. Lipsa evidenței operațiilor de golire, curățare, spălare și dezinfecție a rezervoarelor de 

înmagazinare, nerespectându-se art. 34,  alin. (5) din H.G. nr. 971/2023. 

10. Neasigurarea dezinfecției eficiente a apei potabile, nerespectându -se prevederile art.9, alin.(3), 

lit.d din HG nr.971/2023. 

11. Neîntreținerea corespunzătoare a spațiului stației de clorinare și a unui spațiu adiacent 

rezervorului de înmagazinare (neigienizare), nerespectându-se prevederile art.34, alin.(1), din HG 

nr.971/2023. 

12. Neînregistrarea valorilor clorului rezidual liber determinat prin metoda rapidă în registrul de 

analiză, nerespectându-se prevederile art.16, alin.(1) din HG nr.971/2023. 

13. Neasigurarea personalului care să deservească stația de tratare (șef stație tratare), operator, 

nerespectându-se prevederile Anexă nr.1, secțiunea 2, subsecțiunea 1 din HG nr.971/2023.            

14. Nerespectarea prevederilor O.G. nr.7/2023, Anexa nr.2, cu privire la monitorizarea apei destinate 

consumului uman. 

15. Neefectuarea lucrărilor de întreținere a unui cămin de vizitare din rețeaua de distribuție, 

nerespectându-se prevederile art. 34, alin.(1), din HG nr.971/2023. 

16. Utilizarea de produs biocid neconform  (termen de valabilitate expirat) în dezinfecția apei, 

nerespectându-se prevederile art.34, alin.(9) din HG nr.971/2023 . 

17. Neinformarea unității administrativ teritoriale asupra operațiilor de dezinfecție  planificate a se 

realiza la nivelul sistemului de distribuție,  nerespectându-se art. 34,  alin. (7) din H.G. nr. 971/2023. 

18. Amenajarea necorespunzătoare a fântânilor publice, nerespectându -se prevederile art. 27, alin. 

(2) din Ordinul M.S. nr.119/2014.  

19. Neîntreprinderea de măsuri în vederea asigurării asigurare calității corespunzătoare a apei din 

fântânile publice, nerespectându-se prevedrile art.42, alin.1 din HG nr.971/2023. 

20. Lipsa produselor biocide și neefectuarea dezinfecției apei din fântâni, nerespectându-se 

prevederile art. 27, alin. (4) din Ordinul M.S. nr.119/2024. 

21.  Neconformarea  la parametrii de calitate ai apei din fântânile publice, conform O.G. 7/2023, 

Anexa 1, Tabel A și Tabel C. 

Sancțiuni aplicate: 

1.Sancționarea contravențională a unui UAT cu amendă în valoare de 10000 lei, conform 

prevederilor H.G. nr. 971/2023, art. 7, lit. ș, pentru neinstituirea măsurilor necesare pentru asigurarea 

apei din fântânile publice, nerespectându-se art. 27, alin (2) din OMS nr.119/2014. 

2. Sancționarea contravențională a unui operator de apă potabilă, cu amendă în valoare de 25.000 lei, 

conform prevederilor H.G. nr. 971/2023, art. 46, lit. b, pentru neefectuarea periodică a monitorizării 

operaționale a apei potabile, nerespectându-se art. 8, alin (2) din H.G. nr. 971/2023. 

3. Avertisment aplicat unui furnizor de apă potabilă, conform prevederilor O.G. nr. 2/2001, art. 7, 

pentru neasigurarea conformării la parametrii de calitate ai apei potabile, nerespectându -se art. 5. din 

O.G. nr. 7/2023. 

4. Sancționarea contravențională cu amendă în valoare de 10.000 lei, a unui serviciu de alimentare cu 

apă, conform prevederilor H.G. nr. 971/2023, art. 47, lit. j, pentru neasigurarea finanțării costurilor 

de prelevare și analiză a probelor de apă potabilă pentru monitorizarea operațională și de audit, 

nerespectându-se art. 15, alin (1) din H.G. nr. 971/2023. 

5. Sancționarea contravențională a unui UAT cu amendă în valoare de 5.000lei, conform prevederilor 

H.G. nr.971/2023, art. 49, lit. a, pentru neasigurarea dezinfecției eficiente a apei potabile, 

nerespectându-se O.G.7/2023, art. 9, lit. d. 

6.Sancţionarea unui UAT cu amendă contravenţională în valoare de 10000 lei, conform prevederilor 

H.G. nr.971/2023, art. 49, lit. a), pentru neasigurarea dezinfecției eficiente a apei potabile, 

nerespectându-se art. 3 din H.G. nr. 971/2023 și art. 4, alin.1, art.5, alin.1 din O.G. nr.7/2023.  

7. Sancţionarea unui UAT cu amendă în valoare de 20000 lei, conform prevederilor H.G. nr. 

971/2023, art. 47, lit. f, pentru neîntocmirea programul de monitorizare a calității apei pentru anul 

2024, nerespectându-se art. 7, alin.2 din H.G. nr. 971/2023. 

8. Sancţionarea unui UAT cu amendă în valoare de 10000 lei, conform prevederilor H.G. nr. 

857/2011, art. 7, lit. j, pentru nerespectarea art. 11, alin.1 din H.G. nr. 971/2023, pentru neasigurarea 

monitorizării calității apei potabile. 
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9. Sancţionarea unui UAT cu amendă în valoare de 20000 lei, conform prevederilor H.G. nr. 

971/2023, art. 7, lit. ș) pentru neinstituirea măsurilor necesare pentru asigurarea calității apei din 

fântânile publice, nerespectându-se art. 27, alin (2) din OMS nr.119/2014. 

10.Sancționarea cu avertisment unui furnizor de apă potabilă, pentru nerespectarea valorilor clorului 

rezidual liber, nerespectându-se prevederile Ordonantei nr.7/2023. 

 

 13. Acțiune tematică de control în centre rezidențiale pentru persoanele varstnice, centre 

rezidențiale destinate persoanelor adulte cu dizabilități și centre rezidențiale pentru copii și tineri  

Urmare a  adresei MS - ISS nr. 1112/27.05.2024, a fost efectuată în perioada 03.06.2024-28.06.2024, 

acţiunea de control pentru verificarea respectării legislației sanitare în vigoare la centrele rezidenţiale 

pentru copii și adulți. 

La nivelul județului Vrancea sunt catagrafiate un număr de 65 centre rezidențiale, din care pentru 

adulți 25 și 40 pentru copii. 

În cadrul acțiunii au fost verificate 29 de centre, din care 17 centre rezidențiale pentru persoane 

adulte și 12 centre rezidențiale pentru copii. 

Neconformităţi constatate: 

-Nerespectarea structurii funcţionale aprobate, prin amenajarea și utilizarea spațiului spălătoriei care 

nu este cuprinsă în anexa ASF. 

-Neefectuarea lucrărilor de igienizare la nivelul spalătoriei (înlocuire faianță deteriorată, reparare 

paviment). 

Sancțiuni aplicate: 

1.Sancționarea contravențională a  șefului de  centru cu Avertisment conform O.G. nr. 2/2001, art. 7, 

pentru neefectuarea lucrărilor de igienizare la nivelul spalătoriei (înlocuire faianță deteriorată, 

reparare paviment). 

 

 14. Acțiune tematică de control privind verificarea cabinetelor de înfrumusețare și a 

cosmeticelor profesianale 

Acțiune tematică de control pentru verificarea saloanelor de înfrumusețare, saloanelor de tatuaj, 

piercing și implantare dermală, precum și a cosmeticelor  

În cadrul acțiunii tematice de control au fost verificate 11 saloane de înfrumusețare:  

4 frizerii, 2 unități de manichiură și pedichiură, 3 coaforuri, 1 unitate de efectuare a procedurii de 

cosmetică.  Au fost verificate 20 produse cosmetice, dintre care 4 produse neconforme (termen de 

valabilitate expirat). 

Neconformități constatate: 

-Nedeținerea notificării de certificare a conformității obiectivului cu normele de igienă și sănătate 

publică, nerespectându-se OMS nr.1030/2009, art. 17, alin.1. 

-Neefectuarea cursului privind însușirea noțiunilor fundamentale de igienă de către personalul 

angajat, nerespectându-se OMS. nr.2209/2022. 

-Nemarcarea datei de deschidere a produsului cosmetic cu valabilitate limitată, indicată prin perioada 

de după deschiderea acestuia de către personalul cabinetelor de înfrumusețare corporală care 

utilizează produsul respectiv, nerespectându-se OMS. nr.1648/2024, art.5, lit. A), lit. k). 

-Lipsa din dotare a trusei de prim ajutor, nerespectându-se prevederile  art.5, pct.15 din Anexa la  

OMS nr.1648/2024. 

-Nedeținerea avizelor și fișelor cu date de securitate a produselor biocide utilizate, nerespectându -se 

prevederile art.32, alin.11, lit.a din Anexa la OMS nr.1648/2024. 

-Neafișarea interdicției privind accesul în unitate  în stare avansată de ebrietate sau sub influența 

substanțelor ilegale, nerespectându-se OMS, nr. 1648/2024, art. 4, alin. 24. 

-Nerespectarea obiectului de activitate înscris în certificatul constatator.  

-Necalificarea și neinstruirea operatorului, în urma  absolvirii unui curs de specializare acreditat, 

nerespectându-se OMS, nr. 1648/2024, art. 1, lit. b). 

-Efectuarea procedurilor invazive cu scopul reconturării sau măririi volumului feţei și buzelor, 

nerespectându-se OMS. nr. 1648/2024, art. 37, lit. a). 
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-Colectarea și eliminarea necorespunzătoare a deșeurilor periculoase (colectare în ambalaje pentru 

deșeuri menajere), nerespectându-se OMS nr. 1648/2024, art. 32, alin.13 și OMS. nr. 1226/2012, 

art.16 , lit.1. 

-Nu există întocmită evidența și frecvența activității de dezinfecție a suprafețelor inerte, a 

ustensilelor utilizate în cadrul procedurii, nerespectându-se OMS. nr.1648/2024, art. 61. 

Sancțiuni: au fost aplicate 16 sancțiuni contravenționale, din care  2 avertismente, 13 amenzi în 

valoare totală de 26000 lei și o sancțiune complementară privind suspendarea activității, conform 

prevederilor art.62, alin.1 din HG nr.857/2011. 

 

 15. Acțiune tematică pentru verificarea respectării legislației în domeniul aditivilor alimentari 

destinați consumului uman 

În județul Vrancea au fost desfășurate 5 controale la producători autohtoni de vinuri și au fost 

verificați 7 aditivi alimentari folosiți în procesul de fabricație a produsului finit.  

Nu au fost identificate neconformități privind etichetarea, condițiile și modul de utilizare a aditivilor 

alimentari.  

Neconformități constatate: 

-Neefectuarea de către personalul angajat a cursului pentru însușirea noțiunilor fundamentale de 

igienă, încălcându-se prevederile  Ordinului  M.S. nr. 2209/2022. 

-Lipsa autorizației sanitare de funcționare pentru sursa de apă, încălcându-se prevederile Ordinului 

MS nr. 1030/2009 cu modificările și completările ulterioare și a H.G. nr. 971/2023.  

Sancțiuni aplicate: 1 amendă contrvențională în valoare de 5000 lei.  

 

 16. Acțiune tematică de control pentru verificarea respectării legislației în vigoare privind 

condițiile de funcționare a ataberelor școlare și a unităților de turism care acordă servicii similare 

taberelor școlare 

În cadrul acțiunii au fost verificate 2 tabere școlare.  

Neconformități identificate: 

-Lipsa autorizației sanitare de funcționare, încălcându-se prevederile Ordinului M.S. nr. 1030/2009 

cu modificarile si completarile ulterioare si a art. 4 (2) din Ordinul M.S. nr. 1456/2020 cu 

modificările și completările ulterioare. 

-Neefectuarea testelor de salubritate atestate de laborator pentru verificarea eficienței mașinii de 

spălat vase atestate de laborator, nerespectându-se prevederile art. 34 din Ordinul M.S. nr. 1456/2020 

cu modificările și completările ulterioare.  

-Lipsa unui oficiu de curățenie utilizat pentru depozitarea materialelor și prelucrarea sanitară a 

ustensilelor folosite în operațiunile de curățenie și dezinfecție, nerespectându -se prevederile art. 15 

(1) din Ordinul M.S. nr. 1456/2020 cu modificările și completările ulterioare. 

-Personalul de curățenie nu cunoaște și nu aplică corect produsele biocide folosite în operațiunile de 

dezinfecție, încălcându-se prevederile art. 15 (1) din Ordinul M.S. nr. 1456/2020 cu modificările și 

completările ulterioare. 

-Depozitarea necorespunzătoare a lenjeriei murdare la nivelul spălătoriei, încălcându -se prevederile 

art.14 din Ordinul M.S. nr.1456/2020 cu modificările și completările ulterioare.  

Sancțiuni aplicate: 2 avertismente, conform art. 7 din Ordonanța nr. 2/2001 ș i 2 amenzi 

contravenționale în valoare totală de 4000 lei. 

 

 17. Acțiune tematică de control pentru verificarea conformității apelor de îmbăiere  

În cadrul acțiunii au fost efectuate 6 controale, din care 5 piscine exterioare și 1 bazin de înot.  

 

Neconformități constatate: 

-Lipsa elementelor constructive  ale piscinei: balustrade pentru scările  de acces în piscină, 

nerespectându-se prevederile art.100, lit. b din OMS nr.119/2014;  

-Neîntocmirea Planului de supraveghere și control intern privind funcționarea piscinei, 

nerespectându-se prevederile art.101, lit.c din OMS nr.119/2014. 
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-Nemonitorizarea apei  cu care se umple piscina, conform prevederilor OG nr.7/2023, nerespectându -

se prevederile art.102, alin. (1) din OMS nr.119/2014 cu modificările și  completările ulterioare. 

-Neefectuarea monitorizării calității apei de îmbăiere, nerespectându -se prevederile art.105, alin. (4) 

din OMS nr.119/2014 cu modificările și completările ulterioare.  

-Lipsa din  dotarea piscinei a pediluviului/sistem care să asigure condiții de  dezinfecție a picioarelor 

utilizatorilor, nerespectându-se prevederile art.99 din OMS nr.119/2014 cu modificările și 

completările ulterioare.   

-Neefectuarea înregistrărilor   determinărilor  zilnice de clor rezidual liber,  pH,temperatură, 

nerespectându-se prevederile art.106 din OMS nr.119/2014 cu modificările și completările ulterioare.  

 -Lipsa din Regulamentul de utilizare a piscinei a numărului maxim de utilizatori care pot intra 

simultan în bazin, nerespectându-se prevederile art.113 din OMS nr.119/2014 cu modificările și 

completările ulterioare.  

Sancțiuni aplicate: 3 amenzi contravenționale în valoare de 9000 lei.  

 

 18. Acțiune tematică de control pentru verificarea legislației în vigoare în unitățile  sanitare 

publice cu paturi, municipale și orășenești, cu excepția spitalelor publice de pediatrie și a secțiilor de 

pediatrie precum și gestionarea deșeurilor rezultate din activitățile medicale  

Au fost efectuate 2 controale și 2 recontroale, la unitățile sanitare catagrafiate.  

Neconformități identificate: 

- Nerespectarea Protocolului de utilizare a lămpii bactericide cu raze UV, de către un asistent 

medical, care nu a consemnat în registrul de funcționare data, ora începerii, ora încetării, numele 

persoanei responsabile.  

-Graficul operațiunii de nebulizare nu conține încăperea unde s-a realizat, denumirea produsului 

biocid, modul de utilizare a produsului biocid, concentrația soluției de lucru/doza de aplicare, timpul 

de acțiune, ora efectuării, numele și semnătura persoanei care a efectuat operațiunea de nebulizare.  

-Neinstruirea personalului (agent DDD) care efectuează nebulizarea cu privire la conținutul 

procedurii operaționale privind curățenia și dezinfecția în secțiile, compartimentele și spațiile 

spitalului-PO-211-06. 

-Neînregistrarea cantității de deșeuri rezultate din activitatea medicală de către  infirmiera din CPU, 

nerespectându-se prevederile art.65 din OMS nr.1226/2012. 

-Existența medicamentelor cu termen de valabilitate expirat în secția de medicină internă (flacon cu 

apă oxigenată, cu valabilitate 7 zile de la deschiderea flaconului, era inscripționat cu data de 

deschidere 14.07.2024, la data controlului 28.08.2024). 

-Neasigurarea materialelor necesare ambalării în vederea transportului inventarului moale murdar 

umed (sac din material textil), de către personalul de îngrijire, nerespectându -se prevederile pct.3.6 

din Ordin nr.1025/2000. 

-Lipsa din dotarea CPU a sistemului de perfuzie sub presiune, nerespectându-se prevederile Ordin 

MS nr. 1706/2007, Anexa nr.1 

-Neasigurarea funcției de consilier pe probleme de siguranţă, nerespectându-se prevederile art.59 

,Capitol XII din Ordin MS nr.1226/2012. 

-Necompletarea graficului de curățenie și dezinfecție cu metoda de aplicare a produsului biocid 

(nebulizare), timpul de acțiune, ora efectuării. 

-Nerespectarea indicației de utilizare prevăzută în actul administrativ de punere pe piață (aviz) a 

produsului biocid utilizat în operațiunea de nebulizare. 

-Lipsa din dotarea compartimentului ATI a aparatului de măsurare a gazelor sanguine, echilibru 

acidobazic, electroliţi, hemoglobina, glicemie, lactat, nerespectându-se prevederile Anexă nr.5, 

lit.(B) din Ordin MS nr.1500/2009. 

Sancțiuni aplicate: 6 amenzi contravenționale, în valoare totală de 6200 lei.  

 

 19. Acțiune de control privind verificarea respectării legislației în vigoare privind unitățile de 

învățământ preuniversitar 
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În cadrul acțiunii de control au fost controlate un număr de 23 unităţi de învăţământ preuniversitar, 

astfel: 12 de grădiniţe (din care 11 de stat si 1 privată), 10 şcoli primare și gimnaziale, 1 centru 

educațional.  

Neconformități identificate: 

-Funcționarea unităților de învățământ (22 din cele 23 verificate) fără Autorizație Sanitară de 

Funcționare, neîndeplinind condițiile prevăzute de Ordinul MS nr. 1456/2020 cu modificările și 

completările ulterioare și de Ordinul MS nr. 1030/2009.  

-Personalul de curățenie nu cunoaște modul de aplicare și timpul de acțiune al produselor biocide 

utilizate la dezinfecța suprafețelor. 

-Personalul de curățenie utilizează în operațiunile de dezinfecție a suprafețelor produse biocide cu 

termen de valabilitate expirat. 

-Neasigurarea de către administratorul unității de învățământ a unei cantități suficiente de 

materiale/produse de curățenie și produse biocide necesare pentru operațiunile curente de curățenie și 

dezinfecție. 

Sancțiuni: pentru neconformitățile identificate au fost aplicate 8 sancțiuni contravenționale, din care 

3 avertismente conform Ordonanței 2/2001, art. 7 și 5 amenzi contravenționale în valoare totală de 

9.800 lei. 

 

 20. Acțiune de control privind condițiile de aprovizionare cu apă potabilă a localităților din 

zona urbană 

În perioada 02.09.-30.09.2024 au fost efecuate 5 controale la instalațiile de aprovizionare cu apă 

potabilă din mediul urban.  

Neconformități constatate: 

1.Lipsa autorizației sanitare de funcționare, nerespectându-se prevederile Ordinului MS nr. 

1030/2009, cu modificările și completările ulterioare și a H.G. nr. 971/2023 (Sistemul central de 

alimentare cu apă Odobești, Panciu, Mărășești). 

2.Neefectuarea operațiunilor de curățare, spălare și dezinfecție a rezervorului de înmagazinare cu 

apă, încălcându-se prevederile art. 34 (5) din HG nr. 971/2023 (Instalația de alimentare cu apă 

potabilă Mărășești). 

Sancțiuni aplicate: 1 amendă contravențională în valoare de 10 000 lei.  

 

 21. Acțiune tematică de control pentru verificarea legislației în vigoare în spitalele pentru 

bolnavi cu afecțiuni cronice 

În cadrul acțiunii a fost verificată 1 unitate sanitară.  

Neconformități constatate: 

-Nerespectarea numărului de probe propuse în planul de efectuare a testelor autocontrol,  până la 

data de 01.09.2024. 

-Nedotarea celor 2 spălătorii cu cântar pentru cântărirea lenjeriei murdare ce urmează a fi prelucrată 

în mașina de spălat, încălcându-se prevederile Ordinului nr. 1025/2000, art. 6. 

-Necunoașterea codului de procedură privind lenjeria contaminată, de către personalul din cadrul 

spălătoriei secției Dumitrești, nerespectându-se prevederile Ordinului 1025/2000, art. 5.1. 

-Nu se păstrează evidența scrisă a operațiunilor de curăţare şi dezinfecție a pubelei utilizate pentru 

transportul deșeurilor rezultate din activitatea medicală, din secție la locul de descărcare (spațiul 

central de stocare), nerespectându-se prevederile Ordinului 1226/2012, art.36. 

-Neefectuarea operațiunilor de curăţare şi dezinfecție a pubelei utilizate pentru transportul deșeurilor 

rezultate din activitatea medicală, din secție la locul de descărcare (spațiul central de stocare), de 

către personalul din cadrul secției psihiatrie cronici (1 infirmieră),  nerespectându -se prevederile 

Ordinului 1226/2012, art.36. 

Sancțiuni aplicate: 2 avertismente, conform prevederilor OG nr. 2/2001, art. 7.  

 

 22. Acțiune tematică de control privind verificarea alimentelor cu destinație nutrițională 

specială 
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În cadrul acțiunii tematice de control au fost verificate 15 unități de desfacere tip retailer din care 7 

farmacii și 8 supermarket-uri.  Au fost verificate 29 alimente cu destinație nutrițională specială destinate 

sugarilor și copiilor de vârstă mică.  

În conformitate cu metodologia privind "EVALUAREA RISCULUI CHIMIC ŞI BACTERIOLOGIC AL 

ALIMENTELOR DESTINATE UNOR GRUPURI  SPECIFICE", a fost  prelevat un număr de 12 probe 

alimente cu destinație nutrițională specială conform metodologiei și trimise în vederea analizării către 

laboratoarele din cadrul CRSP Cluj, CRSP Iași, INSP București, DSP Vrancea (4 dintre acestea cu 

rezultate conforme cu legislația în vigoare, iar 8 sunt în lucru). 

Nu au fost identificate produse neconforme și nu au fost aplicate sancțiuni contravenționale. 

 

 23. Acțiune tematică de control privind verificarea produselor cosmetice  

În cadrul acțiunii de control au fost verificate 20 de unități: 1 distribuitor, 17 unități de desfacere tip 

retailer, 2 utilizatori (saloane de înfrumusețare). Au fost verificate la notificare și etichetare 91 de produse 

cosmetice:14 măști pentru păr, 1 produs pentru întinderea părului, 22 produse pentru îngrijirea părului (5 

șampoane, 17 balsam), 10 loțiuni de corp pentru adulți, 12 creme pentru copii, 16 șampoane pentru copii, 

16 truse de farduri pentru copii. Au fost prelevate 9 produse cosmetice, conform  Metodologiei privind 

Supravegherea produselor cosmetice în relație cu sănătatea umană 2024, în vederea determinării 

methylisothiazolinonei și a amestecului format din methylisothiazolinonei și methylchloroisothiazolinonei, 

acidului sorbic, acidului salicilic, acidului benzoic, metalelor grele (Pb și Cd), care au prezentat rezultate 

conforme cu legislația în vigoare. 

Neconformități constatate: 

1. Neconcordanța între lista ingredientelor din eticheta originală și eticheta tradusă - trusa de farduri pentru 

copii conține 6 componente, enumerate în eticheta originală : fard de obraz (pudră), fard de pleoape 

(ceară), ruj, luciu de buze (ceară), luciu de buze cu sclipici (ceară), fard de pleoape (pudră). În eticheta 

tradusă sunt enumerate doar 5 componente, neregăsindu-se fardul de pleoape (pudră). S-au identificat 

diferențe între lista de ingrediete din eticheta originală și cea din eticheta tradusă. 

2. Distribuitorul traduce din proprie inițiativă elemente din eticheta produselor cosmetice, fără a fi notificat 

în CPNP, nerespectându-se prevederile art.13, alin.(3) din Regulamentul (CE) 1223/2009. 

3. Comercializarea de produse cosmetice care nu sunt notificate în CPNP (truse de farduri pentru copii. 

Măsuri aplicate: 

- Retragerea de la comercializare a celor 21 buc. truse de farduri pentru copii neconforme. 

 

 24. Acțiune tematică de control privind verificarea prestatorilor de servicii funerare  

În cadrul acțiunii tematice de control au fost verificați 16  prestatori de servicii funerare 

Neconformități identificate: 

1. Efectuarea activității de transport funerar fără obținerea autorizație sanitare și a avizului consiliului local 

al unității administrativ teritoriale, nerespectându-se prevederile art.7, alin.(1) din HG nr.741/2016. 

2. Neîncheierea de contracte de prestări servicii pentru serviciile funerare prestate, nerespectându-se 

prevederile art.11 din HG nr.741/2016. 

3. Neefectuarea  instruirii periodice în domeniul sănătății și securității în muncă a personalului angajat 

(conducători auto), nerespectându-se prevederile art.95, Secțiunea 4 din Legea nr.319/2006.  

4. Neefectuarea supravegherii medicale a personalului conform prevederilor HG nr.741/2016. 

Sancțiuni aplicate: 5 amenzi contravenționale în valoare totală de 50.000 lei. 

 

 25. Acțiune tematică de control privind verificarea legislației în vigoare în unităț ile sanitare 

cu structuri care acordă asistență medicală și îngrijirea bolnavilor cu arsuri  

În cadrul acțiunii tematice de control a fost verificat compartimentul pentru arși din cadrul  Spitalului 

Județean de Urgență "Sf. Pantelimon" Focșani. 

 

Neconformități constatate: 

- Depozitarea temporară a documentelor medicale arhivate ale compartimentului de chirurgie plastică și 

microchirurgie reconstructivă la nivelul celor 2 rezerve destinate îngrijirii bolnavilor cu arsuri. 
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- Nerespectarea prevederilor Ordinului MS nr. 476/2017, anexa nr. 2, pct. III, în ceea ce privește asigurarea 

unui post de asistent medical/1 - 2 paturi/tură, a unui post de  infirmieră la 1-2 paturi/tură, a unui post de 

fiziokinetoterapeut, kinetoterapeut, brancardier/tură și registrator medical. 

          Față de neconformitățile constatate s-au formulat recomandări și s-au acordat termene de remediere. 

 

 26. Acțiune tematică de control privind verificarea legislației în vigoare privind mențiunile 

nutriționale și de sănătate înscrise pe produsele alimentare 

În cadrul acțiunii tematice de control au fost verificate 44 unități de desfacere tip retailer: 13 farmacii, 21 

supermarket-uri, 5 magazine alimentare, 5 plafare.   

Au fost verificate 110 produse alimentare cu mențiuni nutriționale/sănătate: ADNS - 25 produse, 

suplimente alimentare - 26 produse, alimente cu adaos de vitamine,                                                                                                                                                                                                                                                                                                         

minerale și alte substanțe - 25 produse, alimente tratate cu radiații ionizante - 6 produse, ape îmbuteliate - 

3, produse de panificație -15, produse lactate - 5, produse vegetale - 5 produse. Nu au fost identificate 

produse alimentare neconforme. 

Neconformități identificate: 

- Depozitarea necorespunzătoare a produselor alimentare, încălcându-se prevederile Ordinului M.S. nr. 

976/1998, art.50, alin.1. 

- Neefectuarea de către personalul angajat a cursului privind însușirea noțiunilor fundamentale de igienă, 

nerespectându-se prevederile Ordinului M.S. nr. 2209/2022. 

Față de neconformitățile constatate s-au formulat recomandări și s-au acordat termene de remediere. 

Sancțiuni contravenționale aplicate: 2 amenzi contravenționale, în valoare totală de 6000 lei. 

Acțiuni mixte de control:  

 

1. Acțiune mixtă de control împreună cu reprezentanți din cadrul Inspectoratul de Poliție 

Județean Vrancea si Inspectoratul Școlar Județean Vrancea în cadrul Planului de măsuri 

pentru prevenirea absenteismului școlar, consumului de alcool, tutun și substanțe psihoactive 

în rândul elevilor și minorilor (17 controale).  

Neconformități constatate : 

Comercializarea produselor alimentare nerecomandate elevilor, încălcându-se prevederile 

Ordinului MS nr.1456/2020, art.4, alin.9.  

Pentru neconformitatile constatate a fost aplicată o sancțiune contravențională cu amendă în 

valoare de 3000 lei.  

 

2. Acțiuni  mixte de control (2) desfășurate împreună cu reprezentanți din cadrul 

Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea și Inspectoratului Școlar Județean Vrancea, în 

contextul Planului de măsuri pentru prevenirea absenteismului școlar, consumului de alcool, 

tutun și substanțe psihoactive în rândul elevilor și minorilor. Au fost efectuate 20 de 

controale la societățile comerciale din incinta unităților de învățământ de pe raza 

localităților Focșani, Mărășești, Dumitrești și Vidra.  

 

3. Acțiune mixtă de control desfășurată împreună cu reprezentanți din cadrul DSVSA 

Vrancea, pentru verificarea condițiilor de funcționare a piețelor agroalimentare din județ.  

Au fost efectuate 4 acțiuni de control, iar pentru neconformitățile privind condițiile igienico -

sanitare necorespunzătoare constatate au fost aplicate 5 amenzi contravenționale 

administratorilor societăților comerciale, în valoare totală  de 35200 lei.  

 

4.Acțiuni mixte de control (4) desfășurate împreună cu reprezentanți din cadrul 

Inspectoratului de Poliție Județean Vrancea și Inspectoratului Școlar Județean Vrancea, în 

contextul Planului de măsuri pentru prevenirea absenteismului școlar, consumului de alcool, 

tutun și substanțe psihoactive în rândul elevilor și minorilor.  

 Au fost efectuate 7 controale la societăț ile comerciale din incinta unităților de învățământ 

de pe raza localității Focșani.  

Neconformități constatate :  



Raport de activitate - DSP Vrancea   Pagină 36 din 71 
pe anul 2024 

-comercializarea produselor alimentare nerecomandate elevilor (cafea, băuturi, energizante, 

produse fast-food), încălcându-se prevederile Ordinului MS nr.1456/2020, art.4, alin.9.   

Măsuri dispuse:  

Pentru neconformitățile constatate au fost aplicate 3 sancțiuni contravenționale 

administratorilor societăților comerciale - 1 avertisment și 2 amenzi contravenționale în 

valoare de 6000 lei. 

 

5.Acțiune mixtă de control desfășurată împreună cu reprezentanți din cadrul DSVSA 

Vrancea, CJPC Vrancea și IPJ Vrancea, dispusă de Colegiul Prefectural Vrancea prin 

Hotărârea nr. 3/28.11.2024 privind aprobarea Planului comun de acțiuni ce vor fi 

întreprinse în județul Vrancea pentru protejarea sănătății și siguranței cetățenilor în 

perioada sărbătorilor de iarnă .  

Au fost efectuate 28 de controale, din care 6 la unități de cazare turistică (pensiuni de pe 

raza com. Soveja și com. Tulnici, sat Lepșa) și 22 la unități  cu profil alimentar (carmangerii, 

unități de panificație/patiserie,market -uri). 

- Acțiune mixtă de control desfășurată împreună cu reprezentanți din cadrul Inspectoratului 

de Poliție Județean Vrancea și Inspectoratului Școlar Județean Vrancea, în contextu l Planului 

de măsuri pentru prevenirea absenteismului școlar, consumului de alcool, tutun și substanțe 

psihoactive în rândul elevilor și minorilor.  

 Au fost efectuate 12 controale la societățile comerciale din incinta unităților de învățământ 

de pe raza localității Focșani, Mărășești și Panciu. Nu s -au constatat neconformități.  

 

 

CAP.  IV RAPORTUL COMPARTIMENTULUI DE ASISTENȚĂ MEDICALĂ COMUNITARĂ 

 

          În județul Vrancea activitatea de asistență medicală comunitară a fost desfășurată în 

anul 2024 de către 56 asistenți medicali comunitari și 8 mediatori sanitari, la nivelul a  

localități 46 de localități ( 4 în mediu urban și 42 în mediu rural).  

          Activitatea de asistenţă medicală comunitară a fost coordonată tehnic şi metodologic 

de către personalul Serviciul Control în Sănătate Publică ( coordonator județean al activității 

de asistență medicală comunitară), conform prevederilor Hotărârii nr. 324 /2019 pentru 

aprobarea Normelor metodologice privind organizarea, funcționarea și finanțarea activității 

de asistență medicală comunitară.  

          A fost  monitorizată  lunar activitatea celor 56 de asistenţi medicali comunitari şi a 

celor 8 mediatori sanitari , din aplicaţia amcmsr.gov.ro.  

          Au fost analizate spre avizare planurile anuale de asistenţă medicală comunitară -anul 

2024, elaborate de unităție de administrație teritorială în care desfășoară activitatea 

personalul de asistență medicală comunitară.  

          S-a acordat sprijin în  depunerea  spre analiză și avizare a documentației proiectului 

Planului Național de Redresare și Reziliență, pilon V - Sănătate și reziliență instituțională, 

componenta 12 - Sănătate, Investiția 1- Dezvoltarea infrastructurii medicale intraspitalicești,  

Investiția specifică1.4- Centre Comunitare Integrate, derulat la nivelul unităților 

administrativ- teritoriale Vintileasca și Vidra.  

         În anul 2024 a fost ocupat prin concurs postul de asistent medical comunitar la nivelul 

UAT Câmpineanca. 

          Au fost organizate întâlnirile lunare la sediul Direcției de Sănătate Publică Vrancea 

ale asistenților medicali comunitari și mediatorilor sanitari, la care au participat, alături de 

coordonatorul județean, medicul epidemiolog al Compartimentului Supraveghere și Control  

a bolilor transmisibile și  asistenții medicali din cadrul Compartimentului de promovare a 

sănătății.  

          A fost prezentat spre informare, în ultima săptămână a lunii ianuarie 2024,  raportul 

anual al activității asistenților  medicali comunitari și mediatorului sanitari, realizat pe baza 

datelor colectate prin aplicația AMCMSR.gov.ro, autorităților administrației  publice locale 
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de la nivelul unităților/subdiviziunilor administrativ -teritoriale care implementează 

activitatea de asistență medicală comunitară, în scopul dezvoltării strategiilor locale de 

creștere a accesului la servicii de sănătate al persoanelor apa rținând grupurilor vulnerabile.  

         În anul 2024 asistenții medicali comunitari au acordat 13728  servicii de profilaxie 

primară, secundară și terțiară  persoanelor  vulnerabile aflate în listetele de catagrafie, iar 

mediatorii sanitari 6823 servicii beneficiarilor cetățeni români de etnie romă, conform 

datelor înregistrate în aplicația electronică amcmsr.gov.ro.  

           Numere semnificative de servicii acordate de asistenții medicali comunitari au fost 

înregistrate pentru beneficiarii: vârstnic (peste 65 de ani)-7866, femei de vârstă fertilă-1439, 

persoane neînscrise la medicul de familie-1461, persoane vârstnice cu nevoi medico-sociale-

4959, adulți cu dizabilități-1262, adulți cu boli cronice-1002, administrare medicamente 

persoane vulnerabile-1064, adulți cu risc medicosocial-6639, vârstnici cu boli cronice-2515, 

vârstnici cu dizabilități-2006, adulți cu tulburări mintale și de comportament -78, lăuze-259, 

cazuri tratament paliativ (fază terminală) -90, copii cazuri sociale-302, copii anunțați la 

vaccinare-420, copii 0-18 ani(fără probleme medico-sociale)-3551, gravide cu probleme 

sociale-298, gravide cu probleme medicale-296.        

 Asistenții medicali comunitari au desfășurat  activități de asistență medicală 

comunitară specifice nevoilor comunităț ii, îndeplinind atribuțiile prevăzute în art.10 din  

HGnr.324/2019 :  

-realizarea catagrafiei populaţiei din colectivitatea locală din punctul de vedere al 

determinanţilor stării de sănătate şi identificarea gospodăriilor cu persoanele vulnerabile 

şi/sau cu  risc medicosocial din cadrul comunităţii - completarea catagrafie cu beneficiari 

noi; 

-identificarea  persoanelor neînscrise pe listele medicilor de familie şi sprijinirea  acestora la 

înscrierea pe listele medicilor de familie;  

-semnalarea medicului de familie a persoanelor vulnerabile din punct de vedere medical şi 

social care necesită acces la servicii de sănătate preventive sau curative;  

 -facilitarea accesului  persoanelor care trăiesc în sărăcie sau excluziune socială la serviciile 

medicale necesare, conform competenţelor profesionale;  

-furnizarea de  servicii de sănătate preventive şi de promovare a comportamentelor 

favorabile sănătăţii copiilor, cu precădere celor provenind din familii sau grupuri 

vulnerabile, în limita competenţelor profesionale;  

-furnizarea de servicii medicale de profilaxie primară, secundară şi terţiară membrilor 

comunităţii, în special persoanelor care trăiesc în sărăcie sau excluziune socială, în limita 

competentelor profesionale;  

-informarea şi conştientizarea membrilor colect ivităţii locale cu privire la menţinerea unui 

stil de viaţă sănătos;  

-administrarea de tratamente, în limita competenţelor profesionale, conform prescripţiei 

medicului de familie sau a medicului specialist, cu respectarea procedurii de manipulare a 

deşeurilor medicale, respectiv depozitarea deşeurilor medicale rezultate din administrarea 

tratamentelor prescrise de medic;păstrarea  evidenţei administrării manevrelor terapeutice, în 

limita competenţelor profesionale;  

-identificarea şi notificarea autorităţilor competente a cazurile de violenţă domestică, a 

cazurilor de abuz, alte situaţii care necesită intervenţia altor servicii decât cele care sunt de 

competenţa asistenţei medicale comunitare;  

-întocmirea evidenţelor necesare şi completarea documentelor util izate în exercitarea 

atribuţiilor de serviciu, respectiv registrul de activitate, fișe de raportare a activităților de 

informare, educare, consiliere (IEC);  

-raportarea activității în aplicaţia on -line AMCMSR.gov.ro, cu respectarea confidenţialităţii 

datelor personale şi a diagnosticului medical al beneficiarilor;  

        Activitatea desfășurată la nivelul comunității a avut ca principale obiective  acordarea 

îngrijirilor care vizează promovarea sănătăţii, prevenirea îmbolnăvirilor, îngrijirea celor 

bolnavi la domiciliu. 
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 Mediatorii sanitari au desfășurat  activități de asistență medicală comunitară, specifice 

nevoilor comunității, conform  atribuțiilor prevăzute în art. 13 din  HGnr.324/2019 :  

 -realizearea catagrafiei populaţiei din comunitatea deservită, precum comunităţile de etnie 

romă, cu prioritate copiii, gravidele, lăuzele şi femeile de vârstă fertilă -completarea 

catagrafiei cu beneficiari noi  

-facilitarea accesului acestora la servicii de sănătate, la măsuri şi acţiuni de asistenţă socială 

şi alte măsuri de protecţie socială şi servicii integrate adecvate nevoilor identificate;  

-identificarea membrilor de etnie romă din comunitate neînscrişi pe listele medicilor de 

familie şi sprijinirea înscrierii acestora, inclusiv cu sprijinul serviciului public d e asistenţă 

socială;  

-semnalarea medicului de familie persoanele care necesită acces la servicii de sănătate 

preventive sau curative şi facilitarea accesului acestora la serviciile medicale necesare;  

- participarea la implementarea programelor naţionale de  sănătate la nivel local, adresate cu 

precădere persoanelor vulnerabile din punct de vedere medical, social şi economic, împreună 

cu personalul de specialitate din cadrul direcţiei de sănătate publică judeţeană;  

-explicarea avantajelor igienei personale, a  locuinţei, a surselor de apă şi a sanitaţiei, 

promovarea măsurilor de igienă dispuse de autorităţile competente;  

-informarea membrilor colectivităţii locale cu privire la menţinerea unui stil de viaţă 

sănătos, pentru promovarea unui stil de viaţă sănătos,  împreună cu asistentul medical 

comunitar; 

-însoţirea cadrelor medico-sanitare în activităţile legate de prevenirea sau controlul 

situaţiilor epidemice, facilitând implementarea măsurilor adecvate, şi explicarea membrilor 

colectivităţii locale rolul şi scopul măsurilor de urmărit;  

-facilitarea comunicării dintre autorităţile publice locale şi comunitatea din care fac parte şi 

comunicarea dintre membrii comunităţii şi personalul medicosocial care deserveşte 

comunitatea; 

-facilitarea acordării primului ajutor , prin anunțarea serviciului județean de ambulanță;  

-întocmirea evidenţelor necesare şi completarea documentelor utilizate în exercitarea 

atribuţiilor de serviciu, respectiv registre, documente solicitate, conform atribuţiilor;  

-raportarea activității în aplicaţia on-line AMCMSR.gov.ro, cu respectarea confidenţialităţii 

datelor personale şi a diagnosticului medical al beneficiarilor;  

-desfăşurarea activității în sistem integrat cu asistentul social, pentru gestionarea integrată a 

problemelor medicosociale ale persoanelor vulnerabile;  

-realizarea de alte activităţi şi acţiuni de sănătate publică adaptate nevoilor specifice ale 

comunităţii şi persoanelor sau grupurilor vulnerabile de etnie romă;  

-colaborarea cu asistentul social, cadrele didactice din unităţi le şcolare din unitatea 

administrativ-teritorială.  

          Activitatea mediatorilor sanitari a fost monitorizată prin 17  indicatori raportați în 

aplicația amcmsr.gov.ro: sprijin în emiterea actelor de identitate, înscrierea la medicul de 

familie, obținerea certificatelor de handicap, cazuri noi luate în  evidență, vizite și consiliere 

la domiciliu, campanie de vaccinare copii, persoană depistată cu TBC, consemnare de 

probleme sociale, depistare boală (boli frecvente),consemnare probleme în comunități de 

romi, persoană depistată cu HTA, persoană depistată cu diabet, persoană depistată cu 

hepatită, persoană sprijinită în obținerea unor beneficii sociale, cazuri de violență, solicitare 

SAJ, campanii/ acțiuni de sănătate publică.  

           Serviciile acordate în anul 2024, la nivelul celor 5 localități (Mărăș ești, Panciu, 

Slobozia Bradului, Homocea, Chiojdeni) în care activează cei 8 mediatori sanitari, au fost 

următoarele:  

 

Activitate Tip persoana Total 

01. Sprijin emitere acte identitate  Adult 351 

01. Sprijin emitere acte identitate  Copil 70 

02. Inscriere la medicul de familie Adult 79 
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02. Inscriere la medicul de familie  Copil 416 

03. Obtinere certificat de handicap  Adult 28 

03. Obtinere certificat de handicap  Copil 5 

04. Caz nou luat in evidenta Bolnav cronic 37 

04. Caz nou luat in evidenta Copil 0-1 ani 9 

04. Caz nou luat in evidenta Copil > 1 an 26 

04. Caz nou luat in evidenta Gravida 292 

04. Caz nou luat in evidenta Lauza 9 

04. Caz nou luat in evidenta Nou-nascut 5 

04. Caz nou luat in evidenta Varstnic 23 

05. Vizita si consiliere la domiciliu  Bolnav cronic 664 

05. Vizita si consiliere la domiciliu  Copil 0-1 ani 204 

05. Vizita si consiliere la domiciliu  Copil > 1 an 1109 

05. Vizita si consiliere la domiciliu  Gravida 139 

05. Vizita si consiliere la domiciliu  Lauza 327 

05. Vizita si consiliere la domiciliu Nou-nascut 62 

05. Vizita si consiliere la domiciliu  Varstnic 461 

06. Campanie vaccinare copii  Anuntat 901 

06. Campanie vaccinare copii  Vaccinat 522 

07. Persoana depistata cu TBC Adult 1 

08. Consemnare probleme sociale  

Abandon 

familial 
1 

08. Consemnare probleme sociale  Abandon scolar 2 

11. Depistare boala(boli frecvente)  - 11 

12. Consemnare probleme in comunitati de 

romi - 
1 

13. Persoana depistata cu HTA Adult 6 

14. Persoana depistata cu diabet  Adult 2 

14. Persoana depistata cu diabet  Copil 2 

15. Persoana depistata cu hepatita  Adult 2 

15. Persoana depistata cu hepatita  Copil 48 

16. Persoana sprijinita in obtinerea unor 

beneficii sociale Ajutor social 
354 

16. Persoana sprijinita in obtinerea unor 

beneficii sociale 

Alocatie de 

sustinere 
24 

16. Persoana sprijinita in obtinerea unor 

beneficii sociale Altele 
546 

16. Persoana sprijinita in obtinerea unor 

beneficii sociale Bursa scolara 
59 

17. Caz violenta In familie 7 

18. Solicitare S.J.A. - 1 

19. Campanie/actiune de sanatate publica 

In 

familie/familii  
17 

 

          Semestrial s-a întocmit și s-a  transmis către Instituția Prefectului - Județul Vrancea,  

Raportul de progres analitic privind stadiul îndeplinirii activităților cuprinse în planul 

județean, pentru aplicarea prevederilor  H.G. nr. 560/2022 pentru aprobarea Strategiei 

Guvernului României de incluziune a cetăţenilor români aparţinând minorităţii rome pentru 

perioada 2022-2027. 

file:///C:/Users/cbanu/sintact%204.0/cache/Legislatie/temp721724/00232194.htm
file:///C:/Users/cbanu/sintact%204.0/cache/Legislatie/temp721724/00232194.htm
file:///C:/Users/cbanu/sintact%204.0/cache/Legislatie/temp721724/00232194.htm
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          Activitatea de asistență medicală comunitară s -a desfășurat în sistem integrat în 

localitățile în care există personal din serviciile sociale, educaționale. Personalul de 

asistență medicală comunitară a colaborat  asemenea cu personalul cabinetelor de medicină 

de familie. 

 

 

 Direcţia de Sănătate Publică Vrancea, in colaborare cu  instituţiile care asigură membrii în cadrul grupului 

de suport tehnic, în anul 2023, au demarat acţiuni în baza atribuţiilor conferite de lege privind coordonarea 

şi organizarea asistenţei medicale în caz de calamităţi, dezastre, catastrofe şi alte situaţii deosebite, precum 

şi pentru coordonarea acordării primului ajutor calificat împreună cu Inspectoratul pentru Situaţii de 

Urgenţă “Anghel Saligny” al Judeţului Vrancea şi cu Unitatea de Primire Urgenţe, după cum urmează:  

au fost întocmite si stabilite planurile locale în caz de dezastre, 

s-a comunicat planul local  fiind înaintat către furnizorii de servicii medicale; 

au fost preluate recomandările generale emise de  Ministerul Sănătății  și difuzate către furnizorii locali 

de servicii medicale; 

s-a asigurat cu prioritate asistența medicală pentru persoanele cu afecțiuni a căror evoluție poate fi 

influențată negativ de temperatura crescuta  a factorilor de mediu, având în vedere influența generală 

a acestui fenomen meteorologic asupra sănătății populației;  

s-a urmărit modul de organizarea a asistenţei medicale de urgenţă pe timpul manifestării fenomenelor 

meteorologice periculoase generate de temperaturi extreme – conform prevederilor Ordinului comun nr. 

1235/631/1130 din 10 iulie 2007, fiind asigurat personalul medical şi dotarea necesară pentru punctele de 

prim ajutor  organizate în scopul diminuării riscului pentru sănătatea populaţiei prin prevenirea 

fenomenelor de deshidratare si hipertermie, in cooperare cu autorităţile publice locale; 

s-a asigurat participarea medicilor la acţiunile de avertizare a populaţiei şi la diseminarea măsurilor de 

prevenire pe grupe de risc şi educarea preventivă a populaţiei cu privire la modul de protecţie individuală şi 

colectivă; 

s-a asigurat supravegherea calităţii produselor perisabile prin controlul lanţurilor frigorifice destinate 

alimentelor, precum şi prin controlul lanţurilor de frig pentru medicamente și vaccinuri;         

 s-a acordat o atenție deosebită asistenței medicale de urgentă, prin suplimentarea numărului 

ambulantelor și a personalului medical, asigurarea unor cantități suficiente de medicamente și 

materiale sanitare, creșterea nivelului de operativitate în rezolvarea solicitărilor, precum și controlul 

respectării dispozițiilor legale privind organizarea și funcționarea sistemului național de asistență 

medicală de urgență și de prim ajutor calificat; 

urmare a avertizărilor Ministerului Mediului, Apelor si Pădurilor privind condițiile meteorologice și 

valorile temperaturilor atmosferice în scădere  s-a demarat sistemul unitar de declarare a cazului de 

deces datorat caniculei si hipotermiei fiind transmise zilnic pana la ora 10:00 (pentru ziua 

anterioara), la Centrul Operativ pentru Situații de Urgență din cadrul Ministerului Sănătății  

 s-a asigurat legătura operativa cu Instituția Prefectului, primarii, M.S. și colaborarea pentru 

implementarea sinergică a măsurilor intersectoriale;  

 s-au mobilizat asistenții medicali comunitari și mediatorii sanitari pentru acordarea asistentei 

medicale  tuturor persoanelor inclusiv persoanelor cu dependență socială la domiciliul acestora;  

s-a urmărit permanent starea de sănătate a populaţiei prin implementarea la nivel teritorial a activităţilor 

medicale cuprinse în programele naţionale de sănătate privind protejarea sănătăţii şi prevenirea 

îmbolnăvirilor asociate factorilor de risc din mediul de viaţă, respectiv aprovizionarea cu apă potabilă, fiind 

evaluate permanent riscurile îmbolnăvirilor în masă a populaţiei, ale apariţiilor unor epidemii, pandemii 

sau contaminări de produse vegetale; 

s-au dispus măsurile profilactice în zonele de manifestarea a situaţiilor de urgenţă; 

pe timpul gestionării situaţiilor de urgenţă generate de fenomene meteorologice periculoase specifice 

perioadei de iarnă, în colaborare cu autorităţile publice locale, medicii de familie şi reprezentanţii centrului 

de dializă s-au monitorizat gravidele aflate la termen şi persoanele cu nevoi de dializă, s-a menţinut 

actualizată evidenţa acestora în scopul evacuării preventive din zonele de risc atunci când se impune acest 

lucru; 
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s-a întocmit catagrafia gravidelor si actualizarea acesteia care au termen de naștere in perioada 31.12.2023-

31.03.2024, urmând ca orice modificare să fie transmisă în timp util Instituției Prefectului. 

s-a transmis Spitalelor, Serviciului Județean de Ambulanță, Medicilor de familie din teritoriu, Planul de 

Masuri pentru Prevenire si Intervenție instituit de Direcția de Sănătate Publică Vrancea, cu recomandările 

în ceea ce privește atribuțiile pe care le au în perioade cu temperaturi extrem de scăzute; 

in cadrul Programului National de Sănătatea Femeii și Copilului au fost distribuite medicilor de familie din 

județul Vrancea,  un număr de 500 carnete pentru gravide precum si 500 de fise pentru gravide. 

profilaxia distrofiei la copii cu vârstă cuprinsa intre 0-12 luni, care nu beneficiază de lapte matern, prin 

administrare de lapte praf, activitățile derulate în cadrul programului/ subprogramului se referă la scăderea 

numărului de copii distrofici prin administrare de lapte praf copiilor care se încadrează în recomandările 

Legii 321/2001, procurarea, distribuirea de lapte praf copiilor 0-1an.  

 în cadrul Programului de Screening Neonatal au fost trimise probele de la nivelul secțiilor de nou născuți 

din maternitățile județului Vrancea, la Institutul pentru Sănătatea Mamei și Copilului București pentru 

confirmarea/ infirmarea diagnosticului de hipotiroidism congenital. 

  s-a participat  la ședințele Centrului Local de Combatere a Bolilor in cadrul Instituției  Prefectului  

județului Vrancea, privind analiza si aprobarea Planului de masuri stabilit pentru evoluția Pestei Porcine 

Africane   

In baza Ord. ministrului sănătății nr. 1134/27.09.2017,care aproba solicitările de trimitere a 

bolnavilor pentru tratament medical în străinătate, au fost aprobate 3 dosare pentru trimitere la 

tratament  medical în străinătate. 

 

 

CAP.  V - RAPORTUL BIROULUI DE AVIZE ȘI AUTORIZAȚII 

 

In cursul anului 2024 compartimentul a desfasurat urmatoarele activitati: 

 

- s-au primit si inregistrat un numar de 547 cereri cu documentele specifice obiectivului/activitatii; 

- s-au eliberat pentru cererile primite: 326 notificari de asistenta de sanatate publica pentru proiecte, 106 

autorizatii sanitare de functionare, 8 vize anuale autorizatii sanitare de functionare, 

86 notificari de certificare a conformitatii cu normele de igiena si sanatate publica, conform prevederilor 

Ord. MS nr.1030/2009 cu modificarile si completarile ulterioare ; 

- au fost inregistrate un numar de 2496 declaratii pe propria raspundere prin procedura de autorizare a 

functionarii comerciantilor ce fac obiectul inregistrarii la Registrul comertului, conform Legii nr. 265/2022 

cu modificarile si completarile ulterioare ; 

- 26 declaratii referitoare la conditiile igienico-sanitare s-au inregistrat in conformitate cu Ord. MS 

nr.1030/2009 cu modificarile si completarile ulterioare ; 

- s-au acordat consultanta proiectantilor si beneficiarilor obiectivelor care au solicitat explicatii si indrumari 

pentru documentatiile tehnice. 

 

NOTIFICARI 

PROIECTE 

AUTORIZATII 

SANITARE DE 

FUNCTIONARE 

NOTIFICARI 

CERTIFICARE 

CONFORMITATE 

VIZA ANUALA 

AUTORIZATIE 

SANITARA 

DECLARATII PE 

PROPRIE 

RASPUNDERE 

Reg. comertului 

326 106 86 8 2496 
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CAP. VI - RAPORTUL LABORATORULUI DE DIAGNOSTIC ȘI INVESTIGARE ÎN 

SĂNĂTATE PUBLICĂ 

 

 1. ACTIVITATEA COMPARTIMENT MICROBIOLOGIE 

 

           Laboratorul de Diagnostic si Investigare in Sanatate Publica deserveşte compartimentele din cadrul 

D.S.P.VRANCEA: Supraveghere epidemiologica si control boli transmisibile, Evaluarea factorilor de risc 

din mediul de viata si de munca, Control in Sanatate Publica - prin probe recoltate in cadrul programelor 

naţionale de  supraveghere, prevenire şi control a bolilor infecţioase, a infecţiilor asociate asistentei 

medicale, a condiţiilor igienico - sanitare a mediului (apa si aliment), toxinfectii alimentare, alte situatii cu 

risc epidemiologic (pandemii, inundatii, etc.) 

 De asemenea sunt efectuate analize la cerere si pe baza de contracte atat pentru persoane fizice cat 

si pentru  societati comerciale private si  institutii bugetare. 

 

            a) Probe bacteriologice pentru etiologia BT 

TIP ANALIZA  Nr.prob

e 

Nr. 

determinari 

Prob

e + 

Tulpini 

Coproculturi 

 

BDA (ctg) 175  32 27 – Salmonella sp 

1 – Escherichia coli 

4 – Psedomonas sp. 

  TIA     

 la cerere 31  0  

Exsudate 

faringiene 

Angine 

streptococ 

(P.N.) 

401  114  

 Control TIA     

 la cerere 1  0  

Exsudate nazale la cerere 3  2 Staph aureus (portaj) 

Secretie 

purulenta 

 5  1 Staph aureus 

Urocultura  8  6 2 - Klebsiella 

pneumoniae 

4 - Escherichia coli 

Antibiograme  19    

Total      

 

b) Probe serologie pentru etiologia BT 

TIP ANALIZA Nr.probe Probe + Nr.probe 

gravide 

Nr. 

pozitive 

Nr. probe 

n.n. 

Nr. 

pozitive 

HIV 2236 17 1677 7 36 0 

Ac.HAV-IgM 267 193 0 0 0 0 

Ac.HBc-IgM 76 8 0 0 0 0 

Ac.HCV-IgM 0 0 0 0 0 0 

Ac.HCV total 120 5 0 0 0 0 

AgHBs 126 14 0 0 0 0 

Ac.antihantavirus 10 0 0 0 0 0 

Ac Listeria 1 0 0 0 0 0 

TPHA 2219 80 1677 27 41 9 

VDRL 2230 26 1677 6 35 0 

Ac anti-Rubeola 1 0 0 0 0 0 

Ac anti-Rujeola 22 13 0 0 0 0 

Ac.leptospira 24 0 0 0 0 0 
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Ac.Borellia 36 9 0 0 0 0 

Meningita West Nile 21 6 0 0 0 0 

Meningita bacteriana 10 0 0 0 0 0 

Ac anti HIV 

WESTERN BLOT 

9 7 1 0 0 0 

Total       

Confirmari Western Blot - 1: 

1. L.N 42 ani – Boli inf 

2. C.M. 34 ani – Sp. Judetean - orto 

3. D.A.I. 27 ani – Boli inf 

4. M.C.F. – Boli inf 7.06.2024 

5. P.D.M – CNP 6060201394445 – (P1 Sante, P2 CTG) 

6. M.A. – CNP 2930428410287 - CTG 

7. T.M. 1980515394420 Proba 1, Sp. Judetean / Proba 2 Lab Medcenter 21.10.2024 

8. R.D. 184008394461 Proba 1 Sp. Judetean / Proba 2 Sp. Judetean CTG 11.11.2024 

  

c) Probe parazitologice pentru etiologia BT 

TIP ANALIZA Nr.probe Probe + 

Examen coproparazitologic 54 0 

 

d) Probe microbiologice pt. diag. IAAM (nosocomiale) 

 

e) Probe microbiologice pt. supraveghere apa potabila                                                               

     TIP ANALIZA Nr. probe Nr.determinari Probe + 

Apa potabila 3144 13721 273 

Ape nepotabile 51 275 0 

Ape dializa 199 199 0 

Program Legionella  30 30 0 

 

f) Probe microbiologice pt. supraveghere aliment 

TIP ANALIZA Nr.probe Nr. determinari Probe + 

Alimente cu destinatie nutritionala 

speciala - PN 

   

Alimente TIA    

Alimente INSPECTIE 43 154 5 

Alimente spitale  28 154 6 

Alte alimente 8 29 1 

 

g) Probe microbiologice pt. supraveghere mediu- medicina muncii (cu plata) 

 

h) Probe diagnostic PCR 

TIP ANALIZA Nr.probe Nr. determinari                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               Probe + 

Salubritati 674  39 

Eficienta Sterilitatii 130  0 

Mentinerea sterilitatii 109  1 

Aeromicroflora unitati spitalicesti 316  5 

TIP ANALIZA Nr.probe Nr. determinari                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               Probe + 

Aeromicroflora  414 795 406 

Salubritati 39 94 9 

TIP ANALIZA Nr.probe Nr. determinari                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               Probe + 
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 2. ACTIVITATE COMPARTIMENT CHIMIE SANITARA 

  

             În anul 2024 laboratorul de chimie sanitară a apei şi alimentului a efectuat 6997 determinări pentru 

1178 probe.     

             I. Laboratorul de chimie sanitară a alimentului a efectuat 123 determinări (din care 27 

necorespunzatoare) pentru 62 probe (din care 21 probe necorespunzatoare). Activitatea s-a derulat pe 

obiectivul: 

 A. Programul Naţional PN V cu obiectivul – Evaluarea riscului chimic și bacteriologic al 

alimentelor cu destinație nutrițională specială  

 B. Programul Naţional PN II cu obiectivul - monitorizarea nivelului de iod din sarea iodată pentru 

consumul uman  

 C. Control extern 

 D. La cerere 

 

I. Laboratorul de chimie sanitară a apei a efectuat 6874 determinări (din care 310 necorespunzatoare) la un 

număr de 1116 probe (din care 181 probe necorespunzatoare. Activitatea s-a derulat pe obiectivele: 

             A. Analize efectuate la cerere 

             B. Programul naţional PN V cu obiectivul - asigurarea calităţii apei potabile.  

             C. Programul naţional PN V cu obiectivul - monitorizarea apelor potabile îmbuteliate - altele decât 

apele minerale naturale sau decât apele de izvor.   

             D. Programul naţional PN V cu obiectivul - supravegherea calitatii apei de fantana si a apei 

arteziene de utilizare publica  

              E. Control extern 

              F. Acțiuni tematice Inspecție  

    

 3. LABORATORUL DE TOXICOLOGIE  - TRIMESTRUL IV 2024 

 
PULBERI 

 

FRACTIE 

INHALABILA 

    

GRAVIMETRICA 

                             

                                                NOXE  FIZICE 

TOTA

L  

PROB

E 

deter- 

minari 

TOTA

L  

PROB

E 

deter- 

minari 

ncf 

MICROCLIMAT 

 

Tᵒ,UR,VC,WBGT 

ZGOMOT 

dB(A) 

ILUMINAT 

lux 

 

prob

e 

dete

rmi

nari 

prob

e  

ncf 

prob

e 

dete

rmi

nari 

prob

e  

ncf 

prob

e 

deter 

-

minar

i 

probe  

ncf 

pro

be 

deter- 

minar

i 

probe  

ncf 

  

89 89 7 144

9 

144

9 

132 133

1 

1331 51 285 285 0 3154 190 

 

Tᵒ - temperatura (valoare maxima si minima) 

UR - umiditate relativa (valoare maxima si minima) 

 VC - viteza curenti aer 

WBGT - indice de stres termic 

Ncf - neconform 

dB(A) - decibeli pentru presiune acustica echivalenta ponderare A (zgomot)-depasirile de zgomot sunt 

peste 85dB(A) 

S-au prelevat probe de pulberi si compusi organici volatili 

Teste PCR SARS CoV2 113 113 36 

Teste Gripa 13 13 0 

Secventieri Matei Bals 0 0 0 
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Cap.  VII RAPORTUL COMPARTIMENTULUI DE STATISTICĂ ȘI INFORMATICĂ ÎN 

SĂNĂTATE PUBLICĂ 

 

 În compartimentul statistică și informatică în sănătate publică și-au desfășurat  activitatea  în anul 
2024 un număr de 3 persoane. Activitatea a fost îngreunată de faptul că nu toți medicii de familie au 
cunoștințe IT și de transmiterea de către cabinetele medicilor de familie și de către spitale a unor situații 
statistice incorecte.  
Există probleme deosebite în colectarea situațiilor statistice de la unitățile sanitare din domeniul privat și 
cu primirea buletinelor sau a informațiilor statistice de demografie de la primăriile din teritoriu. 
 În domeniul statistică s-au desfășurat următoarele activități: 
-  validarea rapoartelor cu evidente primare si centralizatoare raportate 
-  s-a efectuat verificarea și codificarea fiselor de deces perinatale, sub 1 an si 1-4 ani, fise de deces mamă, 
trimiterea lor la CNSISP București; din trimestrul 4 această activitate întâmpină dificultăți datorită 
introducerii unui program de informatizare la nivelul primăriilor în urma căruia buletinele statistice nu mai 
ajung la unitatea noastră 
-  s-a realizat evidența primară, indiferent de forma de organizare, privat sau public, medicina primara 
sau de specialitate 
- organizarea  și întretinerea bazei de date județene  
- Completarea rapoartelor SAN și SINTEZA - starea de sănătate a populației din județ, 
- Completarea rapoartelor anuale către ISP privind populația, morbiditatea și mortalitatea, pe cauze de 
boala și grupe de vârstă: 
- au fost puse la dispozitia structurilor externe si interne date statistice, cu acordul directorul executiv; 
-  s-au transmis informări operative la Centrul National de Statistica si Informatica in Sanatate Publică 
Bucuresti, 
- monitorizarea bolnavilor inregistrati cu TBC si trimiterea fiselor la Institutul National de 
Pneumoftiziologie Marius Nasta 
- centralizarea darilor de seama pe județ și copletarea centralizatoarelor de prevalența și incidență 
- verificarea, centralizarea și transmiterea la Centrul National de Statistică și Informatică în Sanatate 
Publică a dărilor de seama trimestriale și anuale, precum și situația unităților publice și private (unităti, 
paturi, personal, activitati) 
- s-a actualizat Registrul național al medicilor conform legislației în vigoare. 
În domeniul IT 
 Pe parcursul anului 2024 s-au efectuat lucrări de întretinere a echipamentelor informatice și pe 
masură ce au apărut probleme în functionare, au fost efectuate reparații ale echipamentele existente.      
S-a asigurat permanent consultanța pe probleme IT tuturor salariaților unității. Pentru  siguranța păstrării 
datelor și  informatiilor prelucrate  in cadrul  activitatilor desfasurate in DSP ,  s-au efectuat salvari 
periodice ale bazelor de date.  S-au efectuat activități regulate pentru respingerea atacurilor cibernetice 
venite mai ales asupra serverului de e-mail, pentru protecția informațiilor din sistemul IT al unității.  
 DSP Vrancea a depus și a primit finanțare pentru proiectul Digitalizarea activității DSP a județului 
Vrancea. Derularea activităților proiectului a început în trimestrul patru. În această primă fază s-au primit 
urmatoarele echipamente : 
- un cluster cu 2 servere Maguay Expert server 
- un server de backup Maguay Expert server 
- 30 buc. desktop cu licență SO+pachet Office și monitor Maguay OfficePower 
- 10 buc. laptop desktop cu licență SO+pachet Office Maguay MyWay U1513 
- 2 buc. multifuncțional A3 Kyocera 2554 
- 2 buc. multifuncțional A4 Lexmark 
- 2 buc. imprimantă etichete Zebra 
- 5 buc. tabletă Zebra ET45 
- 1 buc. Firewall/Router FortiGate 101F 
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- 1 buc. rack  
- 1 buc. UPS Vertiv GTX 
- 1 buc. Pure Storage Flash array 
- 1 unitate aer condiționat Mitsubishi SRK71ZL  
 Colaborând cu toate compartimentele din instituție, s-au trimis atât raportarile periodice (lunare și 
trimestriale), dar si cele pentru care s-au primit solicitari in timpul anului, catre Ministerul Sanatatii, 
Centrul Național de Statistică si Informatică în Sănatate Publică, Ministerul de Finanțe și ANAF, Institutul 
National de Statistică, Prefectura Vrancea, primării, etc. 
 S-a realizat inventarierea anuală a hardware-ului si a licentelor soft utilizate in cadrul DSP Vrancea. 
 S-au primit și centralizat raportarile legate de activitatea spitalelor si a altor furnizori medicali în 
sistemul DRG, care apoi au fost transmise Ministerului Sănătății. 
 S-a realizat actualizarea continua a informatiilor publicate pe site-ul institutiei, pentru 
transparența activității desfasurate in cadrul DSP. 
 
 

CAP. VIII - RAPORTUL COMPARTIMENTULUI DE PROMOVAREA SĂNĂTĂȚII 

 

PROGRAMUL NAŢIONAL DE EVALUARE, PROMOVARE A SĂNĂTĂŢII ŞI EDUCAŢIE PENTRU 

SĂNĂTATE 

 

Subprogramul de evaluare şi promovare a sănătăţii şi educaţie pentru sănătate; 

 

Domenii specifice:  

1. intervenţii pentru un stil de viaţă sănătos;  

2. evaluarea stării de sănătate a populaţiei generale.  

 

I. Stadiul realizării activităţilor prevăzute în cadrul programului  

1.1. Organizarea și desfășurarea campaniilor IEC destinate celebrării zilelor mondiale/europene conform 

calendarului priorităţilor nationale:  

 

Campania I.E.C. nr. 1 

 

      Denumirea: Campania de preventie a cancerului de col uterin - 

 ”Informeaza-te! Testeaza-te! Vaccineaza-te!”  

      Scop: Creșterea gradului de informare și conștientizare în rândul grupurilor țintă ale campaniei cu 

privire la eliminarea cancerului de col uterin prin vaccinare anti HPV și  programe de screening pentru 

depistare precoce. 

      Obiective: 

Creşterea numărului de persoane informate cu privire la importanța prevenirii cancerului de col uterin prin 

vaccinare HPV;  

Creşterea numărului de femei informate cu privire la importanța prevenirii și depistării precoce prin 

screening a cancerului de col uterin. 

Creşterea numărului de profesioniști din sistemul de sănătate care informează și consiliază persoane din 

grupul țintă al campaniei cu privire la prevenirea cancerului de col uterin prin vaccinare HPV și depistare 

precoce prin screening al leziunilor precanceroase de col uterin.  

       Perioada:1-30 ianuarie 2024; 

       Grupuri tinta: populatia generala din mediul urban si rural din judetul Vrancea. 

Activitati specifice: intalniri de lucru, ore educative, distribuire de materiale informative fizic si pe retelele 

de socializare on-line (mail, facebook, whatsapp, site); Locul derularii activitatilor: 5 licee, 2 scoli 

postliceale, 1 CMI, site, facebook si sediu DSP Vrancea. 

Nr. beneficiari: 953 persoane. Nr. parteneri: 8, enumerare parteneri:licee, scoli postilceale, CMI. 
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       Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

  50 calendare ……………………………………………………………………=    1100 lei 

          1 buretiera………………………………………………………………………=    6,01 lei  

          300 postere cancer de col uterin………………………………………………..=    0 lei 

          300 pliante cancer de col uterin………………………………………………...=    0 lei 

 

Total                                                         = 1106,01 lei 

Total cheltuieli  Ianuarie 2024: din bugetul PN XII.1.1    =  1106,01  lei 

Campania I.E.C. nr. 2 

 

Denumirea: Sănătatea mintală „Nu lăsa depresia să îți controleze viața! Sănătatea ta mintală contează!” 

Scop: Creșterea nivelului de informare și conștientizare a adolescenților și aparținătorilor acestora, privind 

problematica sănătății mintale, în special a depresiei 

      Obiective: 

- informarea privind importanța identificării și intervenției timpurii în cazul tulburărilor mintale (depresiei),  

-  conştientizarea şi promovarea unei mai bune înţelegeri a impactului tulburărilor mintale (depresiei) 

asupra vieții oamenilor, 

-  creșterea accesului la informații pentru îmbunătățirea îngrijirilor și înlăturarea stigmatizării persoanelor 

cu  tulburări  mintale (depresie). 

    Perioada:1-29 februarie 2024; 

Grupuri tinta: elevi si adolescenti, populatia generala din mediul urban si rural din judetul Vrancea. 

Activitati specifice: intalniri de lucru, ore educative, distribuire de materiale informative fizic si pe retelele 

de socializare on-line (mail, facebook, whatsapp, site); Locul derularii activitatilor: 1 liceu, 2 clinici de 

psihologie, 4 CMI-uri psihiatrie, site, facebook si sediu DSP Vrancea. 

Nr. beneficiari: 153 persoane. Nr. parteneri: 7, enumerare parteneri:licee, clinici, CMI-uri. 

 

       Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

       300 postere „Nu lăsa depresia să-ți controleze viața!” ………………………………………=    0 lei 

       300 pliante „Nu lăsa depresia să-ți controleze viața!” ……………………………………….=    0 lei 

        50 caiete A4…………………………………………………………………………… .......= 599,76 lei 

        1 top hirtie Xerox A4………………………………………………………………………..=  16 lei 

           

Total                                                         = 615,76 lei 

Total cheltuieli  Februarie 2024: din bugetul PN XII.1.1    = 615,76  lei 

 

 

Campania I.E.C. nr. 3 

 

Denumirea: Importanța sănătății orale ca parte a sănătății generale și cunoașterea metodelor adecvate de 

prevenire a afecțiunilor oro-dentare "Cu un zâmbet mai aproape de sănătate!" 

Scop: Formarea deprinderilor sanătoase de igienă orală; 

          Accesarea serviciilor stomatologice preventive; 

          Rolul tratamentului precoce al potențialelor probleme dentare. 

        Obiective: 

Creșterea numărului de copii și adulți informați despre importanța sănătății orale; 

Creșterea numărului de copii informați despre modalitățile de menținere a unei bune igiene orale; 

Creșterea numărului de copii informați despre modalitătile de prevenire  a afecțiunilor oro-dentare. 

       Perioada:1-31 martie 2024; 

       Grupuri tinta:  

copiii din ciclul primar de învățământ(6-11 ani); 

părinții copiilor din ciclul primar; 

populația generală; 
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     Activitati specifice: intalniri de lucru, ore educative, distribuire de materiale informative fizic si pe 

retelele de socializare on-line (mail, facebook, whatsapp, site); Locul derularii activitatilor: 3 cabinete 

școlare de stomatologie, 4 școli generale, site si facebook  DSP Vrancea. 

Nr. beneficiari: 319 persoane. Nr. parteneri : 7, enumerare parteneri:  cabinete scolare de stomatologie, 

școli generale; 

 

     Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

  150 pliante "Promovarea Sănătații Orale" ……………………………………..=   0 lei 

         150 postere”Promovarea Sănătății Orale"…………………………………….. =    0 lei  

         228 periute de dinti Colgate................................................................................=   1.367,46lei 

         228 pasta de dinti Colgate 100ml........................................................................=  2.235,67 lei 

 

Total                                                         =   3.603,13 lei 

Total cheltuieli  Martie 2024: din bugetul PN XII.1.1    = 3.603,13 lei 

Total cheltuieli trimestrul I 2024: din bugetul PN XII.1.1   =    5.324,9 lei 

 

 

1.2. Organizarea și desfășurarea interventiilor IEC destinate priorităţilor de sănătate specifice locale. 

 

               Campanie I.E.C. nr. 1 

 

     Denumirea: “Bolile cu transmitere sexuala”; 

     Scop: Prevenirea raspandirii bolilor cu transmitere sexuala; 

     Obiective: Limitarea cazurilor de boli cu transmitere sexuala; 

     Perioada: 1- 29 februarie 2024; 

     Grupuri tinta: elevi si adolescenti; 

 Activitati specifice: intalniri de lucru, ore educative, distribuire de materiale informative ;        Locul 

derularii activitatilor: 1 liceu; 

 Nr. beneficiari: 545 persoane; Nr. parteneri:1,  enumerare parteneri: liceu. 

 

Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

300 pliante “Bolile cu transmitere sexuala”………………………………………..=    0 lei; 

2 top-uri hirtie A4…………………………………………………………………..= 32,01 lei; 

Total                                                         = 32,01 lei 

          

Campanie I.E.C. nr. 2 

 

Denumirea: Norme de prevenire a gripei si a virozelor respiratorii; 

Scop: Limitarea cazurilor de gripa si viroze respiratorii in contextul crizei epidemiologice decretate de 

Ministerul Sanatatii; 

Obiective: Limitarea cazurilor de gripa si viroze respiratorii; 

Perioada: 1- 29 februarie 2024; 

Grupuri tinta: populatia generala și persoane cu risc  ; 

Activitati specifice: intalniri de lucru, distribuire de materiale informative; Locul derularii activitatilor:  10 

complexe comerciale, 5 fabrici; 

Nr. beneficiari: 156;  Nr. parteneri: 15; 

Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

45 postere “Cum ne protejam de gripa?”……………………………………….= 0 lei; 

Uzura obiecte de inventar(laptop)........................................................................= 234 lei 

Total                                                         = 234  lei 

Total cheltuieli luna Februarie 2024: din bugetul PN XII.1.1 = 266,01 lei 

 

Campanie I.E.C.  nr.3 
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     Denumirea: Ziua Mondială a Sănătății Orale 

             Perioada: 20 martie 2024 

     Scop: Formarea deprinderilor sanătoase de igienă orală; 

          Accesarea serviciilor stomatologice preventive; 

          Rolul tratamentului precoce al potențialelor probleme dentare. 

             Obiective: 

Creșterea numărului de copii și adulți informați despre importanța sănătății orale; 

Creșterea numărului de copii informați despre modalitățile de menținere a unei bune igiene orale; 

Creșterea numărului de copii informați despre modalitătile de prevenire  a afecțiunilor oro-dentare. 

     Grupuri tinta: copiii din ciclul primar de învățământ(6-11 ani) 

     Activitati specifice: intalniri de lucru, ore educative, distribuire de materiale informative si 

promozionale, fizic si pe retelele de socializare on-line (mail, facebook, whatsapp, site); Locul derularii 

activitatilor: 2 școli gimnaziale clasele 0-IV, site si facebook  DSP Vrancea. 

Nr. beneficiari: 72 persoane. Nr. parteneri : 2, enumerare parteneri: școli gimnaziale   

 

Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

      50 pliante Promovarea  Sănătății Orale..........................................................=0lei 

      50 postere Promovarea Sănătății Orale..........................................................=0lei 

      72 periute de dinti Colgate............................................................................= 431,82 lei 

      72 pastă de dinti Colgate100ml....................................................................=  706.01lei 

Total                                                         = 1.137,83lei 

Total cheltuieli  Martie 2024: din bugetul PN XII.1.1    = 1.137,83 lei 

Total cheltuieli trimestrul I 2024: din bugetul PN XII.1.1   =    1.403,84lei 

Total General cheltuieli trimestrul I din bugetul PN XII.1.1    =  6.728,74 lei 

 

Campania I.E.C. nr. 4 

 

      Denumirea: Promovarea vaccinării ROR și a altor vaccinări din Calendarul Național de Vaccinare 

                           Sloganul: "Spune NU rujeolei spune DA vaccinării!" 

      Scop: Promovarea vaccinărilor din Calendarul Național de Vaccinare. 

      Obiective: 

Informarea privind pericolul rujeolei și importanța vaccinării; 

Conștentizarea impactului bolilor care pot fi prevenite cu ajutorul vaccinurilor incluse în Calendarul 

Național de Vaccinare; 

Creșterea accesului părinților și a profesioniștilor la informații, pentru îmbunătățirea aderenței la 

administrarea în timp util a vaccinurilor prevăzute în Calendarul Național de Vaccinare.  

       Perioada:01-30 aprilie 2024; 

       Grupuri tinta: părinți, medici, asistente medicale 

Activitati specifice: intalniri de lucru, ore educative, distribuire de materiale informative fizic si pe retelele 

de socializare on-line (mail, facebook, whatsapp, site);  

Locul derularii activitatilor:1 creșă, 4 gradinițe, 1 clinică, 2 scoli gimnaziale, 3 CMI, site, facebook si sediu 

DSP Vrancea. 

Nr. beneficiari: 200 persoane. Nr. parteneri: 11, enumerare parteneri: creșe, gradinițe, clinici, scoli 

gimnaziale, CMI. 

       Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

          300 postere "Spune NU rujeolei spune DA vaccinării!"……………………...=    0 lei 

          300 postere  Calendarul National de Vaccinare………………………………...=     0 lei 

          Uzura obiecte inventar(laptop)............................................................................=  234 lei 

   Total                                                        =  234 lei 

Total cheltuieli  Aprilie 2024: din bugetul PN XII.1.1    =  234  lei 

 

 



Raport de activitate - DSP Vrancea   Pagină 50 din 71 
pe anul 2024 

Campania I.E.C. nr. 5 

 

     Denumirea: Prevenirea consumului de țigări și a utilizării de dispozitive electronice (HTP) în rândul 

adolescentilor 

        Sloganul: „De unde știi….Adevărul despre tutun ?” 

      Scop: Informarea adolescenților și părinților acestora despre impactul nociv pe care consumul de țigări  

și utilizarea  dispozitivelor electronice (HTP) îl pot avea asupra sănătății. 

      Obiective: 

Creşterea nivelului de conştientizare al adolescenților și părinților acestora cu privire la riscurile pentru 

sănătate ale consumului de tutun sub orice formă (fumat convențional, tutun fără fum și produse cu tutun 

încălzit). 

Creşterea nivelului de conştientizare al adolescenților și părinților acestora cu privire la prezenţa riscului 

expunerii altor persoane (expunere pasivă) la inhalarea fumului sau vaporilor de tutun şi/sau a altor 

compuși nocivi. 

Creşterea motivaţiei adolescenților de a nu consuma nici o formă de tutun. 

Creşterea motivaţiei adolescenților care consumă tutun sub orice formă, de a renunţa să mai consume. 

       Perioada:01-31 Mai 2024; 

       Grupuri tinta: Grupul țintă principal al campaniei de informare, educare, comunicare: adolescenți 

(grupa de vârstă 12-16 ani, copii din ciclul gimnazial); 

      Grupuri țintă secundare: 

Părinți de adolescenți; 

Profesori din ciclul gimnazial. 

Activitati specifice: intalniri de lucru, ore educative, distribuire de materiale informative fizic si pe retelele 

de socializare on-line (mail, facebook, whatsapp, site);  

Locul derularii activitatilor: 5 scoli gimnaziale, 2 licee, 3 CMI, 1 spital, site, facebook si sediu DSP 

Vrancea. 

Nr. beneficiari: 990 persoane. Nr. parteneri: 11, enumerare parteneri:  scoli gimnaziale, licee, spital, CMI. 

       Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

300 postere „De unde știi….Adevărul despre tutun ?”..........................................= 0 lei     

500 pliante „De unde știi….Adevărul despre tutun ?”...........................................= 0 lei 

       100 caiete A4 cu mesaj personalizat..........................................................................= 1.199,52 lei 

Total                                                                       = 1.199,52 lei 

Total cheltuieli  Mai 2024: din bugetul PN XII.1.1    =  1.199,52 lei 

 

Campania I.E.C. nr. 6 

 

     Denumirea: Luna națională a informării despre efectele consumului de alcool 

Sloganul: „Alcoolul te face să-ți pierzi simțurile, nu problemele!’’ 

      Scop: Informarea populației generale, în special a tinerilor, adolescenților și părinților acestora despre 

impactul negativ pe care consumul de alcool îl are asupra sănătății. 

          Obiective: 

Creşterea nivelului de conştientizare al tinerilor, adolescenților și părinților acestora cu privire la riscurile 

pentru sănătate ale consumului de alcool și la formarea unui comportament sănătos;  

Intensificarea motivaţiei adolescenților de a nu consuma alcool până la vârsta de 18 ani; 

Creşterea motivaţiei adolescenților, care consumă alcool, de a renunţa să mai consume; 

Stimularea formării unor valori și atitudini pozitive față de stilul de viață sănătos, FĂRĂ ALCOOL 

Evaluarea consumului de alcool al populației generale, pe baza chestionarului AUDIT al OMS aplicat la 

nivel local, în toate județele țării, urmată de informare individualizată asupra riscurilor pentru sănătate ale 

consumului de alcool. 

       Perioada:01-30 Iunie 2024; 

       Grupuri tinta: tineri, adolescenți, părinții acestora precum și populația generală. 

Activitati specifice: intalniri de lucru, ore educative, distribuire de materiale informative fizic si pe retelele 

de socializare on-line (mail, facebook, whatsapp, site);  
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Locul derularii activitatilor: 3 licee, 2 scoli gimnaziale, 2 spitale, 2 primarii, 2 cabinete de psihologie, 6 

CMI. 

Nr. beneficiari: 275 persoane. Nr. parteneri: 17, enumerare parteneri:  scoli gimnaziale, licee, spitale,  

primarii, cabinete de psihologie, CMI. 

 

       Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

100 postere „Alcoolul te face să-ți pierzi simțurile, nu problemele!’’..................................=     0 lei 

250 pliante „Alcoolul te face să-ți pierzi simțurile, nu problemele!’’..................................=     0 lei 

50 cani cu mesaj personalizat....................................................................................................= 1.000 lei 

Total                                                                       = 1.000 lei 

Total cheltuieli Iunie 2024 :din bugetul PN XII 1.1 = 1.000 lei 

Total cheltuieli trimestrul II 2024: din bugetul PN XII 1.1 = 2.433,52 lei 

 

 

1.2. Organizarea și desfășurarea interventiilor IEC destinate priorităţilor de sănătate specifice locale. 

 

               Campanie I.E.C. nr. 4 

     Denumirea: Informări despre vaccinarea anti- HPV”; 

     Scop:. Scopul acestei campanii este de a crește acoperirea vaccinală împotriva virusului HPV  prin 

creșterea gradului de conștientizare cu privire la importanța imunizării în rândul adolescentilor 

     Obiective Vaccinarea poate preveni unele forme de cancere cauzate de infecțiile cu HPV, ce afectează 

atât femeile cât și barbații 

     Perioada: 01- 30 aprilie 2024; 

     Grupuri tinta: elevi si adolescenti; 

 Activitati specifice: intalniri de lucru, ore educative, distribuire de materiale informative,   materiale 

promoționale cu etichete personalizate ,,Vaccinarea Salvează Vieți,, si pe retelele de socializare on-line 

(mail, facebook, whatsapp, site) ; Locul derularii activitatilor: 3 licee; 

 Nr. beneficiari: 851 persoane; Nr. parteneri: 3,  enumerare parteneri: licee. 

Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

500 pliante “Vaccinarea anti- HPV,,.......………………………………………..........=    0 lei; 

  50 caiete A4 cu sloganul ,,Vaccinarea Salvează Vieți,,.............................................= 599,76 lei                                                        

Total                                                                     = 599,76 lei 

Campanie I.E.C.  nr. 5 

 

     Denumirea: "Cu un zambet mai aproape de sanatate" in cadrul programului "Saptamana Verde"; 

             Perioada: 23 - 25 aprilie 2024; 

     Scop: Impreuna cu un specialist dr. stomatolog scolar Elena Prescornitoiu am derulat activitati de 

formare a deprinderilor sanătoase de igienă orală si anume cum ne spalam corect pe dinti, ce alimente sa 

consumam , cat de importanta este igiena orala si sa apelam la un medic stomatolog ori de cate ori este 

nevoie. 

             Obiective: 

Creșterea numărului de copii  informați despre importanța sănătății orale; 

Creșterea numărului de copii informați despre modalitățile de menținere a unei bune igiene orale; 

Creșterea numărului de copii informați despre modalitătile de prevenire  a afecțiunilor oro-dentare. 

     Grupuri tinta: copiii din ciclul primar de învățământ si gradinite(4-11 ani) 

     Activitati specifice: intalniri de lucru, ore educative, distribuire de materiale informative (filmulete 

desprer sanatatea orala)si promotionale( periute de dinti), fizic si pe retelele de socializare on-line (mail, 

facebook, whatsapp, site DSP);  

Locul derularii activitatilor: 3 școli gimnaziale clasele 0-IV si 1 gradinita cu PP 

Nr. beneficiari: 187 persoane. Nr. parteneri : 4, enumerare parteneri: școli gimnaziale, gradinite.   

Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

      50 pliante Promovarea  Sănătății Orale......................................................... .=0lei 

      20 postere Promovarea Sănătății Orale.........................................................  =0lei 
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      150 periute de dinti Colgate........................................................................... = 1.499,40 lei 

        Total                                                         =  1.499,40 lei 

Total cheltuieli Aprilie 2024 :din bugetul PN XII 1.1 = 2.099,16 lei 

 

                   Campanie I.E.C. nr. 6 

 

Denumirea: Prevenirea consumului si traficului ilicit de DROGURI 

Sloganul :”Spune NU consumului de DROGURI!” 

Scop: Scopul acestei campanii este de a informa  si de a contribui la creșterea gradului de conștientizare al 

populației cu privire la problema majoră pe care o reprezintă abuzul și traficul ilicit de droguri pentru 

sănătate. 

Obiective :  - fără abuz, trafic si consum de droguri in randul adolescentilor; 

                   - eforturile de combatere a abuzului de droguri prin programe de reducere a riscurilor,         

inițiative  de  prevenire și acțiuni sporite de aplicare a legii care vizează traficul de droguri. 

Perioada: 01- 31 Mai 2024; 

Grupuri tinta: elevi si adolescenti; 

Activitati specifice: intalniri de lucru, ore educative, distribuire de materiale informative si pe retelele de 

socializare on-line (mail, facebook, whatsapp, site) ; 

Locul derularii activitatilor: 2 licee, 4 scoli gimnaziale; 

Nr. beneficiari: 776 persoane; Nr. parteneri:6,  enumerare parteneri: licee, scoli gimnaziale. 

Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

    300 pliante  ''Spune NU consumului de DROGURI!”.............................................= 0 lei 

100 postere ''Spune NU consumului de DROGURI!”......................................... .= 0 lei 

50 tricouri albe S/M............................................................................................................=  2.500,19 lei 

50 tricouri manopera inscriptionare " Spune NU consumului de DROGURI!".............=  1.750 lei 

Total                                                         =  4.250,19 lei 

Total cheltuieli Mai 2024 :din bugetul PN XII 1.1 = 4.250,19 lei 

 

               Campanie I.E.C. nr. 7 

 

     Denumirea: Ziua Internaţională de Luptă Împotriva Abuzului şi Traficului Ilicit de Droguri 

     Scop: cu scopul de a contribui la creșterea gradului de conștientizare al populației cu privire la problema 

majoră pe care o reprezintă abuzul și traficul ilicit de droguri pentru sănătate. 

     Obiective : initiative de prevenire a consumului de droguri; 

     Perioada: 26 iunie 2024; 

     Grupuri tinta: elevi si adolescenti; 

 Activitati specifice: ateliere de prezentare in cadrul targului de  servicii si asistenta in domeniul drogurilor 

in parteneriat cu CPECA, distribuire de materiale informative,   materiale promoționale ( cani, tricouri, 

brelocuri cu etichete personalizate ), si pe retelele de socializare on-line (mail, facebook, whatsapp, site) ;  

Locul derularii activitatilor: incinta centrului comercial Focsani Mall 

 Nr. beneficiari: 50 persoane; Nr. parteneri: 5,  enumerare parteneri: ISJ, CPECA, IJJ, IPJ si Penitenciarul 

Focsani. 

Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

 50 pliante  ''Spune NU consumului de DROGURI!”.............................................= 0 lei 

10 postere cu Ziua Internaţională de Luptă Împotriva Abuzului şi Traficului Ilicit de Droguri..=0 

50 tricouri albe S/M.............................................................................................................=  2.500,19 lei 

50 tricouri manopera inscriptionare " Spune NU consumului de DROGURI!".............=  1.750 lei 

Total                                                         =  4.250,19 lei 

Total cheltuieli Iunie 2024 :din bugetul PN XII 1.1 = 4.250,19 lei 

                  Total cheltuieli trimestrul II 2024: din bugetul PN XII 1.1 = 10.599,54 lei 

       Total general cheltuieli trimestrul II 2024 din bugetul PN XII 1.1 = 13.033,06 lei 
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Campania I.E.C. nr. 7 

 

Denumirea: Sănătatea reproducerii  

Sloganul  „Informează-te! Implică-te! Alege soluția potrivită pentru tine!” 

Scop: - împuternicirea tinerilor de a lua decizii informate în ceea ce privește propria sănătate reproductivă 

(educare privind comportamentele individuale de prevenire a ITS, prevenire sarcini nedorite și  utilizarea 

contracepției); 

- informarea și conștientizarea femeilor gravide și a celor care doresc să devină mame cu privire la 

diferitele aspecte ale sănătății sexuale (sănătății reproducerii), inclusiv asupra importanței consultului  

medical/ginecologic. 

Obiective: 

1. Creșterea nivelului de informare a tinerilor privind: 

utilizarea unor surse de informație corecte,  

utilizarea serviciilor de planificare familială  

utilizarea metodelor contraceptive  

importanța planificării familiale 

mijloacele de prevenire a infecțiilor cu transmitere sexuala 

2. Creșterea nivelului de informare a tinerilor (viitori părinți) privind:  

măsurile pe care le pot lua pentru a asigura o bună sănătate a mamei si copilului înainte de sarcină și pe 

toată perioada sarcinii. 

 Perioada: 01- 31 iulie 2024; 

Grupuri tinta: tineri, viitori părinți, femei însărcinate, profesioniști din  medicina primară, comunitară și 

școlară 

Activitati specifice: intalniri de lucru, ore educative, distribuire de materiale informative fizic si pe retelele 

de socializare on-line (mail, facebook, whatsapp( grupuri cu medicii si asistentii scolari, ACM si MS), site-

ul DSP); 

 Locul derularii activitatilor: 4 scoli postliceale,  2 CMI, 5 clinici medicale, 1tabara, 1spital, 1 cabinet de 

planing familial, 1 cabinet ginecologic, 1 sedinta lunara cu ACM si MS la sediul DSP 

Nr. beneficiari: 470 persoane. Nr. parteneri: 16, enumerare parteneri: postliceale sanitare, clinici, CMI-uri, 

spital,tabara, cabinet ginecologic, de planing familial, ACM, MS. 

       Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

  50 postere „ Sănătatea reproducerii – Metode contraceptive''  …………………………….....=    0 lei 

  50 postere '' Infecțiile cu transmitere sexuală pot fi prevenite!''................................................=    0 lei 

  50 postere  '' Planificarea familială protejează visele!''..............................................................=    0lei 

      100 pliante „Sănătatea reproducerii – Metode contraceptive ” ………………………………....=    0 lei 

     100 pliante '' Infecțiile cu transmitere sexuală pot fi prevenite!''....................................................=   0 lei 

     100 pliante '' Planificarea familială protejează visele!''...................................................................=   0 lei 

      50 breloc tip inima cu mesaj '' Esenta fericirii este Sanatatea!"...................................................=  700 lei 

Total..........................................................................................= 700lei 

Total cheltuieli  Iulie  2024: din bugetul PN XII.1.1    = 700 lei 

           

Campanie I.E.C. nr. 8 

 

Denumirea: LUNA NAȚIONALĂ DE PREVENIRE A BOLILOR TRANSMISIBILE  

                      Prevenirea gripei și a tusei convulsive 

Sloganul: "Vaccinarea Salvează vieți!'' 

Scop: - este vital ca persoanele vulnerabile să fie la curent cu vaccinarea împotriva gripei și tusei 

convulsive; 

          - este important ca toată lumea să ia măsuri individuale pentru a reduce riscul de infecție cu 

virusurile  respiratorii. 

Obiective: 

1. Sensibilizarea persoanelor vulnerabile pentru a încuraja adoptarea vaccinurilor împotriva gripei și tusei 

convulsive; 
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2. Promovarea vaccinării împotriva gripei  în rândul persoanelor din grupele la risc; 

3. Promovarea vaccinării împotriva tusei convulsive, conform Calendarului Național de Vaccinare. 

Perioada: 01- 31 august 2024; 

Grupuri tinta: populația generală (persoane cu vârsta peste 65 de ani,părinții copiilor eligibili pentru 

vaccinarea împotriva tusei convulsive,adulți eligibili pentru rapelul cu vaccin dTpa), medici, cadre sanitare 

medii și personal auxiliar, atât din spitale, cât și din unitățile sanitare ambulatorii, inclusiv salariați ai 

instituțiilor de ocrotire (copii și bătrâni). 

Activitati specifice:  intalniri de lucru, ore educative, distribuire de materiale informative fizic si pe retelele 

de socializare on-line (mail, facebook, whatsapp( grupuri cu medicii si asistentii scolari, ACM si MS), site-

ul DSP); 

Locul derularii activitatilor: 4 clinici,  5 CMI, 4 gradinițe de vară cu PP, 1 spital, 1 tabără, 1 centru de 

permanență, Crucea Roșie, sedința lunară cu ACM si MS la sediul DSP Vrancea 

Nr. beneficiari: 303 persoane. Nr. parteneri: 18, enumerare parteneri: clinici, CMI, gradinițe de vara cu PP, 

spital, tabără, centru de permanență, Crucea Roșie, ACM, MS. 

       Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

100 postere Gripa "Vaccinarea Salvează vieți!''..........................................................................=  0 lei 

100 postere Tusea Convulsivă "Vaccinarea Salvează vieți!''......................................................=  0 lei 

100 postere Calendarul Național de Vaccinare............................................................................=  0 lei 

100 postere Vaccinuri compensate pentru grupele populaționale la risc.....................................=  0 lei 

 50 breloc tip inima cu mesaj '' Esenta fericirii este Sanatatea"....................................................= 700 lei 

Total...............................................................................= 700 lei 

  Total cheltuieli  August 2024: din bugetul PN XII.1.1    = 700 lei 

 

Campanie I.E.C. nr. 9 

 

Denumirea: Promovarea activității fizice- prevenirea sedentarismului în rândul adulților și tinerilor 

Sloganul: "Zilnic un pas în plus pentru sănătate!" 

Scop: informarea populației adulte și a tinerilor despre îmbunătățirea stării de sănătate prin practicarea  

activităților fizice în mod regulat. 

Obiective: 

1. Creşterea nivelului de conştientizare al adulților și tinerilor cu privire la riscurile pentru sănătate ale 

sedentarismului; 

2. Creșterea numărului de persoane informate despre efectele benefice ale activității fizice asupra stării de 

sănătate; 

3. Creșterea numărului de persoane informate despre nivelurile minime de activitate fizică 

recomandatepentru adulți și tineri. 

Perioada: 01- 30 septembrie 2024; 

Grupuri tinta: adulți între 18-64 ani; 

Grup țintă secundar: adolescenți 14-17 ani; 

Activitati specifice: intalniri de lucru, ore educative, distribuire de materiale informative fizic si pe retelele 

de socializare on-line (mail, facebook, whatsapp( grupuri cu medicii si asistentii scolari, ACM si MS), site-

ul DSP); 

Locul derularii activitatilor: 5 CMI, 4 licee,  2 școli generale, 1 cămin pentru persoane vârstnice, 1 tabără, 

sedința lunară cu ACM si MS la sediul DSP Vrancea. 

Nr. beneficiari: 380 persoane ; Nr. parteneri: 14, enumerare parteneri: CMI- uri, licee, scoli generale, cămin 

pentru persoane vârstnice, tabara, ACM si MS. 

       Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

100 postere Activitate fizica pentru tineri.....................................................................= 0 lei 

100 postere Activitatea fizica pentru adulti..................................................................=  0 lei 

100 pliant  Activitatea fizica pentru adulti...................................................................=  0 lei 

Uzura obiecte inventar(laptop).....................................................................................=  234 lei 

   Total.......................................................................= 234 lei 
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Total cheltuieli  Septembrie 2024: din bugetul PN XII.1.1    = 234 lei 

 

Total cheltuieli trimestrul III 2024: din bugetul PN XII.1.1   =    1.634 lei 

 

1.2. Organizarea și desfășurarea interventiilor IEC destinate priorităţilor de sănătate specifice locale. 

 

                  Campanie I.E.C. nr. 8 

 

     Denumirea: Prevenirea consumului si traficului ilicit de DROGURI 

     Sloganul :”Spune NU consumului de DROGURI!” 

     Scop: ; Scopul acestei campanii este de a informa  si de a contribui la creșterea gradului de 

conștientizare al populației cu privire la problema majoră pe care o reprezintă abuzul și traficul ilicit de 

droguri pentru sănătate. 

   Obiective: - fără abuz, trafic si consum de droguri in randul adolescentilor; 

                     - eforturile de combatere a abuzului de droguri prin programe de preventie si de reducere a 

riscurilor cauzate de consumul si traficul ilicit de droguri. 

     Perioada: 01iulie- 03 septembrie 2024; 

    Grupuri tinta: elevi si adolescenti; 

   Activitati specifice: intalniri de lucru, ore educative, distribuire de materiale informative si pe retelele de 

socializare on-line (mail, facebook, whatsapp, site DSP) ; 

Locul derularii activitatilor: 1 scoala postliceala sanitara, 1 tabara; 

Nr. beneficiari:  510 persoane; Nr. parteneri: 2,  enumerare parteneri: scoala postliceala sanitara, tabara. 

Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

300 pliante  ''Spune NU consumului de DROGURI!”.............................................= 0 lei 

50 postere ''Spune NU consumului de DROGURI!”............................................ .= 0 lei 

Total                                                                        = 0 lei 

Total cheltuieli Iulie 2024 :din bugetul PN XII 1.1 =  0 lei 

 

                  Campanie I.E.C. nr. 9 

 

      Denumirea: Săptămâna Mondială a Alimentației la Sân 

      Sloganul : "Alăptarea copiilor: darul naturii pentru a crește sănătos!" 

      Scop: hrănirea sugarilor și a copiilor mici la san pentru îmbunătățirea supraviețuirii copiilor și pentru 

promovarea creșterii și dezvoltării sănătoase. 

     Obiective: - schimbarea normelor și valorilor sociale, îmbunătățirea condițiilor de lucru pentru mame, 

până la servicii de sănătate prietenoase pentru mama și copil. 

                        -promovarea alăptării ca modalitate esențială de a investi în sănătatea mamei și copilului. 

      Perioada: 01- 07 august 2024 

    Grupuri tinta: populatia generala(femei, mame in devenire), medici de familie, ginecologi, asistenti; 

   Activitati specifice:  intalniri de lucru, ore educative, distribuire de materiale informative si pe retelele de 

socializare on-line (mail, facebook, whatsapp, site DSP) ; 

  Locul derularii activitatilor: 4 clinici, 1 spital, 2 CMI, 1 cabinet ginecologic; 

  Nr. beneficiari:  65 persoane; Nr. parteneri: 8,  enumerare parteneri: CMI, spital, clinici, cabinete 

ginecologice. 

Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

50 postere Saptamana Mondiala a Alimentatiei la San 1 promovarea...................................= 0 lei 

50 postere Saptamana Mondiala a Alimentatiei la San 2 beneficii........................................=  0lei 

Total...................................................................................= 0lei 

Total cheltuieli August 2024 :din bugetul PN XII 1.1 =  0 lei 

 

                  Campanie I.E.C. nr. 10 

 

      Denumirea: Metode și tehnici de comunicare despre vaccinarea anti-HPV în România 
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      Sloganul :   Salvăm vieți prin informare, educare și vaccinare! 

      Scop:  Proiectul ,,Regândirea și Reducerea inegalităților în vaccinarea HPV prin comunicare și training 

personalizat, bazate pe inovație socială și determinanții comportamentali ai sănătății”.  

               Proiectul este implementat în perioada februarie 2023 – ianuarie 2025 de către Fundația 

Renașterea împreună cu partenerii lor. 

   Obiective: -rolul asistenților  medicali scolari informați la acest curs; 

                     - combaterea miturilor cu privire la infecția cu HPV; 

                     - cat mai multe persoane informate= Vaccinare anti- HPV 

   Perioada : 06, 13 si 16 septembrie 2024;           

Grupuri tinta: asistenții medicali școlari; 

Activitati specifice: cursuri  online pe platforma Zoom cu durata de 3 ore la sediul DSP Vrancea, 

distribuire de materiale informative si pe retelele de socializare on-line (mail, facebook, whatsapp, site 

DSP) ; 

Locul derularii activitatilor : sediul DSP Vrancea; 

Nr. beneficiari:  69 persoane; Nr. parteneri: 1,  enumerare parteneri: DSP Vrancea. 

Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

69 suport de curs Metode și tehnici de comunicare despre vaccinarea anti-HPV.................= 0 lei 

Total...................................................................................= 0lei 

 

               Campanie I.E.C. nr. 11 

 

    Denumirea: Ziua Mondială a Contracepției 

   Sloganul : ''Alege metoda contraceptivă potrivită pentru tine și asigută-te că o folosești de fiecare'' 

    Scop: -  de a crește gradul de conștientizare cu privire la importanța planificării familiale prin utilizarea 

contracepției pentru o mai bună sănătate a reproducerii; 

               -prevenirea raspandirii bolilor cu transmitere sexuala; 

     Obiective: -limitarea cazurilor de boli cu transmitere sexuala; 

                     - prevenirea sarcinii în rândul adolescentelor, prevenirea sarcinilor nedorite. 

     Perioada: 26.09. 2024; 

     Grupuri tinta: elevi si adolescenti; 

 Activitati specifice: intalniri de lucru, ore educative, distribuirea de materiale informative( pliante, postere)  

Locul derularii activitatilor: 1 liceu; 

 Nr. beneficiari: 50 persoane; Nr. parteneri:1,  enumerare parteneri: liceu. 

Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

50 postere " Ce metoda de contraceptie sa aleg?”………………………………………..=  0 lei; 

                50 pliante Eficacitatea metodelor contraceptive..................................................................= 0 lei 

                50  breloc tip inima cu mesaj ''Esenta fericirii este Sanatatea!''..........................................= 700 lei 

Total...................................................................................= 700 lei 

Total cheltuieli Septembrie 2024 :din bugetul PN XII 1.1 =  700 lei 

Total cheltuieli trimestrul III 2024: din bugetul PN XII 1.1 = 700 lei 

Total general cheltuieli trimestrul III 2024 din bugetul PN XII 1.1 = 2.334  lei 

 

 

Campania I.E.C. nr. 10 

 

Denumirea: Luna de conștientizare cu privire la cancerul de sân 

Sloganul  ” Depistează. Tratează. Vindecă. Învinge cancerul de sân, pas cu pas!” 

Scop: Creșterea gradului de informare și conștientizare în rândul grupurilor țintă ale campaniei cu privire la 

importanța detectării precoce și a tratamentului cancerului de sân.        Obiective: 

Creşterea numărului de femei informate cu privire la importanța detectării precoce, prin screening, a 

cancerului de sân. 

Creşterea numărului de femei informate și conștientizate cu privire la rata ridicată de supraviețuire în cazul 

cancerului de sân detectat precoce și tratat corespunzător. 
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Creşterea numărului de profesioniști în sănătate care informează și consiliază femei din grupul țintă al 

campaniei cu privire la importanța participării la programul național de screening pentru detectarea 

cancerului de sân.   

Perioada: 01- 31 octombrie 2024; 

Grupuri tinta: femei cu vârsta 50-69 de ani, profesioniști din sistemul de sănătate, populatia generala. 

Activitati specifice: intalniri de lucru, ore educative, distribuire de materiale informative fizic si pe retelele 

de socializare on-line (mail, facebook, whatsapp( grupuri cu medicii si asistentii scolari, ACM si MS), site-

ul DSP); 

 Locul derularii activitatilor: 5 clinici medicale, 1scoala, 3 scoli postliceale sanitare, 1 CMI, 1 spital. 1 

OAMGMMR,  1 liceu, sediul DSP( sedintele lunare cu AMC si MS)  

 sedinta lunara cu ACM si MS la sediul DSP; 

Nr. beneficiari: 470 persoane. Nr. parteneri: 14, enumerare parteneri: postliceale sanitare, clinici, CMI-uri, 

spital, scoli, licee, OAMGMMR, ACM, MS; 

       Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

 

        100-postere Scăderea ricului de apariție a cancerului mamar.........................= 0 lei 

         100 pliante ,, Învinge cancerul de sân, pas cu pas!”.........................................=  0 lei 

          Uzura obiecte inventar(laptop)............................................................................=  234 lei 

   Total                                                        =  234 lei 

Total cheltuieli  Octombrie 2024: din bugetul PN XII.1.1    =  234  lei 

 

         

Campania I.E.C. nr. 11 

 

Denumirea: Promovarea Alimentatiei Sanatoase 

Sloganul  ”ALEGE INTELIGENT, MĂNÂCĂ SĂNĂTOS!” 

Scop: - informarea și educarea adolescenților și părinților acestora privind principiile unei alimentații 

sănătoase.  

 - creșterea conștientizării problematicii obezității infantile, în special la adolescenți și informarea 

părinților despre beneficiile unei alimentații sănătoase și a consecințelor alimentației nesănătoase prin 

consumul băuturilor îndulcite, energizante și produse de tip fast food. 

Obiective: 

Creșterea nivelului de conștientizare în privința riscurilor alimentației nesănătoase, respectiv a consumului 

frecvent de băuturi îndulcite carbogazoase, energizante și a produselor alimentare de tip ”fast food” în 

vederea prevenirii obezității la adolescenți. 

 Creșterea nivelului de informare și educare a adolescenților și părinților acestora cu privire la alimentația 

sănătoasă. 

 Încurajarea adolescenților să adopte principii alimentare sănătoase și orientarea către un stil de viață 

sănătos. 

Perioada: 01- 30 noiembrie 2024; 

Grupuri tinta: copiii din ciclul gimnazial (preșcolari, adolescenți) din grupa de vârstă 12-15  

și părinții acestora; 

Activitati specifice: intalniri de lucru, ore educative, distribuire de materiale informative fizic si pe retelele 

de socializare on-line (mail, facebook, whatsapp( grupuri cu medicii si asistentii scolari, ACM si MS), site-

ul DSP); 

 Locul derularii activitatilor: 2 gradinite, 2 scoli,2 licee, ISJ, sediul DSPVN ( sedinta lunara cu ACM si 

MS); 

Nr. beneficiari: 460 persoane. Nr. parteneri: 8, enumerare parteneri: gradinite, scoli gimnaziale, licee, ISJ, 

sediul DSP(sedinta lunara cu ACM si MS); 

        

       Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

          100 postere  A3'' Alege Inteligent! Mananca Sanatos!……………………...=      300 lei 

          300 carticele de colorat pentru copii Farfuria Sanatoasa!…………………...=   1.800 lei 
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           Total                                                        =  2.100 lei 

Total cheltuieli  Noiembrie 2024: din bugetul PN XII.1.1    =  2.100  lei 

Campania I.E.C. nr. 12 

 

Denumirea: Preventia bolilor cardiovasculare 

Sloganul  ” Inima ta contează! Alege stilul de viață care o protejează!" 

Scop: imbunătățirea cunoștințelor și a gradului de conștientizare al populației în legătură cu riscul și 

prevenția bolilor cardiovasculare; 

 

Obiective: 

Conștientizarea de către populația generală a faptului că, în România, riscul cardiovascular la nivel 

populațional este unul foarte crescut. Românii au un risc mare de îmbolnăvire prin boală cardiovasculară, 

un risc mare de deces prematur prin boli cardiovasculare și o prevalență mare a factorilor de risc pentru 

boli cardiovasculare 

Creșterea nivelului de informare și conștientizare al adulților cu privire la factorii de risc cardiovascular și 

la necesitatea implicării fiecărui individ în controlul și reducerea acestora 

Creșterea nivelului de informare și conștientizare a preșcolarilor și școlarilor cu privire la factorii de risc 

cardiovascular și la necesitatea adoptării unui stil sănătos de viață de timpuriu 

Creșterea nivelului de informare și conștientizare al pacienților cu factori de risc metabolici (hiperglicemie, 

dislipidemii) cu privire la importanța parametrilor care reflectă factorii de risc cardiovascular și importanța 

respectării recomandărilor și tratamentului prescris de medic 

Promovarea utilizării ghidurilor preventive privind factorii de risc pentru bolile cardiovasculare în rândul 

cadrelor medico-sanitare de la nivelul asistenței medicale primare 

Promovarea măsurilor de prevenție primară și secundară a bolilor cardiovasculare și cerebrovasculare în 

rândul decidenților și a profesioniștilor din sănătate. 

Perioada: 01- 31 decembrie 2024; 

Grupuri tinta: populația adultă si persoane cu factori de risc pentru bolile cardiovasculare; 

Grup țintă secundar: preșcolari și școlari  si profesioniștii din asistență medicală primară, secundară și 

terțiară; 

Activitati specifice: intalniri de lucru, ore educative, distribuire de materiale informative fizic si pe retelele 

de socializare on-line (mail, facebook, whatsapp( grupuri cu medicii si asistentii scolari, ACM si MS), site-

ul DSP); 

 Locul derularii activitatilor:4 clinici , 2 CMI, 2 scoli, 3 licee, , sediul DSPVN ( sedinta lunara cu ACM si 

MS); 

Nr. beneficiari: 175 persoane. Nr. parteneri:12 , enumerare parteneri: scoli gimnaziale, licee, CMI,cinici, 

sediul DSP(sedinta lunara cu ACM si MS); 

          Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

     200 calendare 2025 cu temele prioritare de sanatate specifice nationale..............=  3.000 lei 

     50 cani personalizate ''Esenta fericirii este Sanatatea!''……………………… .=       750  lei 

     100 pungi cadou personalizate..............................................................................=     600 lei 

   Total                                                        =  4.350 lei 

Total cheltuieli  Decembrie 2024: din bugetul PN XII.1.1    =  4.350 lei 

Total cheltuieli trimestrul IV 2024: din bugetul PN XII.1.1   =    6.684  lei 

 

 

1.2. Organizarea și desfășurarea interventiilor IEC destinate priorităţilor de sănătate specifice locale. 

 

                  Campanie I.E.C. nr. 12 

 

     Denumirea: Ziua Internationala a Persoanelor Varstnice 

     Sloganul :”Grija fata de varstnici este un semn de intelepciune'' 

     Scop: Să îmbunătățim calitatea vieții persoanelor vârstnice prin oferirea de servicii,sprijn emoțional și 

social, precum și prin promovarea drepturilor acestora. 
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   Obiective: - sa promovam sanatatea si bunastarea fizica si mentala a persoanelor varstnice; 

                     -  sa oferim sprijin social si comunitar pentru varstnici; 

                     -  sa incurajam participarea activa a varstnicilor in comunitate; 

     Perioada: 01octombrie 2024; 

    Grupuri tinta: populatia generala , seniorii nostri; 

   Activitati specifice: intalniri de lucru, ore educative, distribuire de materiale informative si pe retelele de 

socializare on-line (mail, facebook, whatsapp, site DSP) ; 

Locul derularii activitatilor: Caminul pentru Persoane Varstnice Focsani; 

Nr. beneficiari:  54 persoane; Nr. parteneri: 1,  enumerare parteneri: caminul de persoane varstnice; 

Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

50 postere A4 ................................................................................=     0 lei 

50 cani personalizate ,, Esenta fericirii este sanatatea"..................= 750 lei 

Total...................................................................................= 750 lei 

 

            Campanie I.E.C. nr. 13 

 

      Denumirea: Metode și tehnici de comunicare despre vaccinarea anti-HPV în România 

      Sloganul :   Salvăm vieți prin informare, educare și vaccinare 

      Scop:  Proiectul ,,Regândirea și Reducerea inegalităților în vaccinarea HPV prin comunicare și training 

personalizat, bazate pe inovație socială și determinanții comportamentali ai sănătății”.  

               Proiectul este implementat în perioada februarie 2023 – ianuarie 2025 de către Fundația 

Renașterea împreună cu partenerii lor. 

   Obiective: -rolul asistenților  medicali comunitari si mediatori sanitari informați la acest curs; 

                     - combaterea miturilor cu privire la infecția cu HPV; 

                     - cat mai multe persoane informate= Vaccinare anti- HPV 

 Perioada : 04, 07 si 14 octombrie 2024 ;          

Grupuri tinta: -  asistenții medicali comunitari si mediatorii sanitari;          

Activitati specifice: cursuri  online pe platforma Zoom cu durata de 3 ore la sediul DSP Vrancea, 

distribuire de materiale informative si pe retelele de socializare on-line (mail, facebook, whatsapp, site 

DSP) ; 

Locul derularii activitatilor : sediul DSP Vrancea; 

Nr. beneficiari:  65 persoane; Nr. parteneri: 1,  enumerare parteneri: DSP Vrancea. 

Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

65 suport de curs Metode și tehnici de comunicare despre vaccinarea anti-HPV...............= 0 lei 

Total...................................................................................= 0lei 

Total cheltuieli Octombrie 2024 :din bugetul PN XII 1.1 =  750 lei 

 

Campania I.E.C. nr. 14 

 

    Denumirea: Importanta vaccinarii anti-HPV 

    Sloganul :  '' Salvăm vieți prin informare, educare și vaccinare'' 

    Scop:  Informeaza-te din surse de incredere, fa primul pas pentru a te proteja pe tine si cei apropiati 

impotriva bolilor cauzate de infectia persistenta cu HPV. 

   Obiective: - cat mai multe persoane informate despre Vaccinarea anti- HPV; 

                     - combaterea miturilor cu privire la vaccinarea anti- HPV;       

  Perioada : 06 noiembrie 2024;           

Grupuri tinta: -  viitori asistenti medicali ai scolilor postliceale din oras, cadre didactice, cadre medicale;               

Activitati specifice: : intalniri de lucru, ore educative, distribuire de materiale informative si pe retelele de 

socializare on-line (mail, facebook, whatsapp, site DSP) ; 

Locul derularii activitatilor : sediul ISJ Vrancea; 

Nr. beneficiari:  190 persoane; Nr. parteneri: 1,  enumerare parteneri: ISJ Vrancea; 

Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

200 pliante MSD ,,Te informezi, il protejezi impotriva HPV.................=     0 lei 
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Total...................................................................................= 0  lei 

 

Campania I.E.C. nr. 15 

 

Denumirea: Sanatatea reproducerii : Prevenirea bolilor cu transmitere sexuala 

Sloganul  „Informează-te! Implică-te! Alege soluția potrivită pentru tine!” 

Scop: - împuternicirea tinerilor de a lua decizii informate în ceea ce privește propria sănătate reproductivă 

(educare privind comportamentele individuale de prevenire a ITS, prevenire sarcini nedorite, utilizarea 

contracepției si importanai consultului  medical/ginecologic). 

Obiective: 

. Creșterea nivelului de informare a tinerilor privind: 

utilizarea unor surse de informație corecte;  

utilizarea serviciilor de planificare familială; 

utilizarea metodelor contraceptive;  

importanța planificării familiale; 

mijloacele de prevenire a infecțiilor cu transmitere sexuala; 

infectia cu HPV si  prevenirea ei prin vaccinare. 

 Perioada: noiembrie 2024; 

Grupuri tinta: elevi si adolescenti ; 

Activitati specifice: intalniri de lucru, ore educative, distribuire de materiale informative fizic si pe retelele 

de socializare on-line (mail, facebook, whatsapp, site-ul DSP); 

 Locul derularii activitatilor: 1 liceu(clasele a XII-a); 

Nr. beneficiari: 68 persoane. Nr. parteneri: 1, enumerare parteneri: licee; 

       Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

75 block-notes personalizat .................................................=     637.50 lei 

Total...................................................................................= 637.50  lei 

Total cheltuieli Noiembrie 2024 :din bugetul PN XII 1.1 =  637.50 lei 

 

                  Campanie I.E.C. nr. 16 

 

     Denumirea: Prevenirea consumului si traficului ilicit de DROGURI 

     Sloganul :”Spune NU consumului de DROGURI!” 

     Scop: ; Scopul acestei campanii este de a informa  si de a contribui la creșterea gradului de 

conștientizare al populației cu privire la problema majoră pe care o reprezintă abuzul și traficul ilicit de 

droguri pentru sănătate. 

   Obiective: - fără abuz, trafic si consum de droguri in randul adolescentilor; 

                     - eforturile de combatere a abuzului de droguri prin programe de preventie si de reducere a 

riscurilor cauzate de consumul si traficul ilicit de droguri. 

     Perioada: 01octombrie - 20 decembrie 2024; 

    Grupuri tinta: elevi si adolescenti; 

   Activitati specifice: intalniri de lucru, ore educative, distribuire de materiale informative si pe retelele de 

socializare on-line (mail, facebook, whatsapp, site DSP) ; 

Locul derularii activitatilor: 2 scoli gimnaziale, 3 licee,  ISJ, sediul DSP; 

Nr. beneficiari:  300 persoane; Nr. parteneri: 6,  enumerare parteneri: scoli gimnaziale, licee, ISJ, DSPVN. 

Materiale I.E.C. utilizate (nr. si tip) : 

300 pliante  ''Spune NU consumului de DROGURI!”...............................=  0 lei 

100 postere '' Fii Independent, Nu Dependent!''....................................... =  0  lei 

75 block-notes personalizat.......................................................................= 637.50 lei 

Total..............................................................................=  637.50 lei 

Total cheltuieli Decembrie 2024 :din bugetul PN XII 1.1 =  637.50 lei 

Total cheltuieli trimestrul IV 2024: din bugetul PN XII.1.1   = 2.025  lei 

Total General cheltuieli trimestrul IV din bugetul PN XII.1.1    =  8.709  lei 

Total General cheltuieli anul 2024 PN XII.1.1= 30.804,80 lei 
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CAP. IX - RAPORTUL COMPARTIMENTULUI RUNOS 

 

 Activitatea în cadrul Compartimentului RUNOS în anul 2024 s-a desfășurat cu 2 salariați, care au 

desfășurat următoarele activități: 

 

- au fost întocmite și s-au comunicat 380 dispoziții interne, emise  în temeiul Ordinului Ministerului 

Sănătății nr. 1078/2010 privind aprobarea Regulamentului de organizare și funcționare și structură 

organizatorică ale direcțiilor de sănătate publică județene; 

- s-au organizat concursuri de ocupare a posturilor vacante și a fost elaborată documentația specifică; 

- au fost organizate examenele de promovare in grad profesional pentru angajații care au îndeplinit 

condițiile, personal contractual și funcționari publici și a fost întocmită documentația specifica; 

- s-a organizat procedura de transfer la cerere pentru ocuparea unui post vacant funcție publică de execuție; 

- s-a întocmit documentația specifică privind activitatea de voluntariat a unei persoane pentru o perioada de 

6 luni ( contract voluntariat, registru, pontaj, fișă voluntar, certificat voluntariat) 

 - a fost elaborată procedura operațională Ocuparea unei funcții publice sau contractuale vacante din cadrul 

Direcției de Sănătate Publică Vrancea, prin transfer, la cerere sau în interesul serviciului; 

- s-a întocmit documentația de încadrare a candidaților declarați admiși la concursuri cat și la cei care au 

venit prin procedură de transfer și au fost constituite dosarele profesionale ale acestora ( contracte de 

munca, fise post, dispoziții de încadrare etc); 

- au fost întocmită documentația privind modificarea respectiv încetarea contractelor individuale de muncă 

și ale rapoartelor de serviciu; 

- a fost întocmită documentația  pentru obținerea avizului Statului de funcții al Direcției de Sănătate 

Publică Vrancea în conformitate cu Legea nr. 296/2023 de la ANFP. 

- s-a întocmit documentația privind obținerea avizelor Ministerului Sănătății si ANFP privind  modificări 

ale Statului de funcții al DSP Vrancea, din cursul anului 2024; 

- s-a întocmit procedurile necesare pentru întocmirea Planului anual de recrutare a funcționarilor publici pe 

anul 2024; 

- s-a întocmit documentația privind deblocarea unor posturi vacante prin  Memorandum-uri la Ministerul 

Sănătății; 

- s-au întocmit dispozițiile privind comisiile de concurs si comisiile de soluționare a contestațiilor, pentru 

ocuparea posturilor  vacante si pentru promovarea personalului din cadrul DSP Vrancea; 

- s-a urmărit aplicarea legislației in vigoare privind încadrarea, salarizarea, promovarea si acordarea tuturor 

celorlalte drepturi salariale privind indemnizația de conducere, acordarea transelor de vechime in munca, 

sporul pentru condiții deosebite de munca a personalului din cadrul DSP Vrancea; 

- s-au făcut toate procedurile de analiză a funcțiilor publice din cadrul Direcției de Sănătate Publică 

Vrancea; 

- s-a întocmit toata documentația necesara pentru avizarea cadrelor de competență a funcțiilor publice din 

cadrul DSP Vrancea și a fost trimisa la ANFP pentru obținerea avizului pentru competentele specifice 

funcțiilor publice. 

- s-au întocmit și eliberat adeverințele solicitate de personalul din cadrul instituției; 

- s-au întocmit documente referitoare la desemnarea reprezentanților Direcției de Sănătate Publică în 

consiliile de administrație ale spitalelor publice și în comisiile constituite la nivelul autorităților publice și 

unităților sanitare publice si au participat la ședințele CA unde sunt membri; 

-s-au realizat și alte lucrări solicitate de Ministerul Sănătății: situații privind salariile de bază, sporuri, 

statistici, situații solicitate; 

- s-au întocmit si vizat legitimațiile de serviciu pentru personalul unității;  

- s-au primit, verificat și înaintat la Ministerul Sănătății dosarele depuse în vederea obținerii recunoașterii 

calificărilor românești în celelalte state ale Uniunii Europene, a certificatelor care atestă obținerea titlului 

de medic / medic dentist / farmacist specialist sau primar, adeverințelor de abilități dobândite, precum şi a 

altor documente emise de Ministerul Sănătății (9), tot în acest sens s-a ținut toata corespondenta necesara 

cu Ministerul Sănătății și distribuirea către solicitanți a certificatelor obținute. 

 - s-au înregistrat și distribuit către titulari certificatele de medic specialist/ primar, atestate, adeverințe de 

confirmare în grade profesionale chimiști, biologi; 
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- s-au primit, înregistrat  și verificat 53 dosare depuse în vederea participării la examenele/ concursurile de 

intrare în rezidențiat, s-au încărcat dosarele candidaților  în format electronic pe portalul MS, s-au întocmit 

și înaintat la MS listele candidaților înscriși.  

- s-au întocmit și comunicat către unitățile sanitare,  listele cu medicii rezidenți  confirmați pe post în 

unitățile sanitare din Județul Vrancea; 

- s-au întocmit și transmis către unităților sanitare, adresele de aprobare a unor modificări în situația 

medicilor rezidenți, primite de la Ministerul Sănătății, respectiv: echivalări de stagii, întrerupere stagii, 

prelungire stagii; 

- s-au operat pe portalul ANFP modificările în situația funcțiilor publice și a funcționarilor publici; 

- s-au transmis pe portalul ANFP raportările anuale privind consilierea de etica si activitatea comisiei 

paritare; 

- s-au verificat lunar rapoartele transmise de Consiliile de etica ale spitalelor publice din jud. Vrancea; 

- a fost întocmit raportul anual de evaluare a incidentelor de integritate la nivelul instituției; 

- au fost  efectuat operațiunile de completare a dosarelor profesionale ale funcționarilor publici, conform 

prevederilor legale; 

- s-au operat în REVISAL angajările personalului contractual precum și modificările intervenite în 

executarea contractelor individuale de muncă; 

- s-au întocmit și transmis Ministerului Sănătății indicatorii de evaluare a măsurilor de transparență 

instituțională și de prevenire a corupției pentru anul 2024; 

- s-a  elaborat programul anual de perfecționare profesionala a funcționarilor publici ; 

- au fost întocmite si/sau actualizate  proceduri de sistem/operaționale (4) ; 

- au fost întocmite fisele individuale in vederea planificării concediului anual de odihna; 

- s-au verificat 58 de dosare depuse pentru obținerea de  prelungire in activitate a medicilor peste vârsta de 

67 de ani, care sunt in relație contractuala cu Casa Națională de Sanatate și s-au eliberat 57 de avize în 

acest sens; 

- activități de soluționare a petițiilor/cererilor formulate in baza legii 544/2001 interne in termenele si 

condițiile prevăzute de legislația incidenta fiecărei situații în parte (21); 

- s-a răspuns la toate solicitările din partea altor instituții din județ referitor la nominalizarea de personal 

din cadrul Direcției de Sănătate Publică Vrancea în diferite comisii care necesită personal din cadrul 

instituției și s-a întocmit o evidentă a  tuturor acestor comisii. 

- s-a răspuns la 32 de adrese formulate către Direcția de Sănătate Publică - RUNOS. 

- au fost elaborate situațiile solicitate de Ministerul Sănătății în vederea întocmirii proiectului de buget 

pentru cheltuielile de personal - aparat propriu; 

- s-a urmărit aplicarea legislației in vigoare privind încadrarea, salarizarea, promovarea si acordarea tuturor 

celorlalte drepturi salariale privind indemnizația de conducere, acordarea transelor de vechime in munca, 

sporul pentru condiții deosebite de munca a personalului din cadrul DSP Vrancea; 

- au întocmit și a afișat pe site-ul instituției situația drepturilor salariale, conform prevederilor Legii- cadru 

nr. 153/2017; 

- au întocmit peste 29 de dări de seamă statistice privind numărul de salariați și fondul de salarii solicitate 

de Ministerul Sănătății si/sau Institutul National de Statistica; 

- au întocmit formularul L153 pentru Ministerul Finanțelor; 

- a întocmit adeverințe cu drepturile salariale, solicitate de angajați și foști angajați, necesare pentru 

dosarele de pensie si/sau dosarele de ajutor de șomaj; 

- au întocmit și eliberat adeverințele solicitate de personalul din cadrul instituției; 

- s-au întocmit adeverințe pentru pensionarii din afara unității care au nevoie de completarea dosarului de 

pensionare pentru recalculare pensiei, prin consultarea arhivei unității; 

- au acordat consultanță persoanelor care au obligația depunerii declarațiilor de avere și de interese, a 

efectuat înregistrarea și înaintarea declarațiilor la Agenția Națională de Integritate ( E-Dai ), postare pe site-

ul instituției; 

- au coordonat activitatea de evaluare a performanțelor profesionale individuale ale funcționarilor publici și 

ale personalului contractual; 

- au întocmit documente referitoare la desemnarea reprezentanților Direcției de Sănătate Publică în 
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consiliile de administrație ale spitalelor publice și în comisiile constituite la nivelul autorităților publice și 

unităților sanitare publice si au participat la ședințele CA unde sunt membri; 

- au realizat și alte lucrări solicitate de Ministerul Sănătății: situații privind salariile de bază, sporuri, situații 

solicitate; 

- au verificat si completat foile de prezență colectivă lunare pentru fiecare compartiment;  

- au verificat condicile de prezenta si s-au asigurat ca sunt completate corect;  

- au întocmit lunar situația concediilor medicale si s-a depus la Casa Județeană de Asigurări de Sanatate; 

- prin persoana desemnată s-a răspuns la solicitările IMI ( International Market Information ), privind 

certificarea calificărilor profesionale la nivelul UE. 
 

 

 

CAP. X - RAPORTUL COMPARTIMENTULUI AUDIT 

 

 La nivelul DSP Vrancea, compartimentul de audit intern a functionat cu 1 auditor intern cu statut de 

functionar public. In perioada 01.01.2024 - 31.12.2024 auditorul intern: 

 

-a efectuat misiuni de audit de asigurare in cadrul DSP Vrancea, in urma carora rezultatele evaluarii sa-au 

inscris in parametrii normali: 

Modul de inregistrare a veniturilor proprii din analize de laborator in contabilitate- perioada 2021- 2023 

Evaluarea activitatii compartimentului RUNOS- perioada 2021-2023 

Evaluarea activitatii compartimentului de supraveghere epidimiologica si control boli transmisibile- 

perioada 2021-2023 

Evaluarea activitatii compartimentului de control in sanatate - perioada: 2021-2023 

- a elaborat Planul anual de audit pentru anul 2025; 

- a elaborat Planul multianual de audit pe perioada 2025-2027; 

 

 Pe parcursul anului 2024 gradul de realizare a misiunilor de audit a fost de 100%.  

 

 

CAP. XI - RAPORTUL COMPARTIMENTULUI BUGET SI FINANCIAR-CONTABILITATE 

 

 I. Activitatea buget și financiar-contabilă  

 

Activitatea financiar-contabila si buget se desfășoară cu un numar de 3 salariati  cu studii superioare 

economice. Activitatea financiară a direcţiei de sănătate publică s-a desfăşurat în baza bugetului de venituri 

şi cheltuieli aprobat de Ministerul Sănătăţii, în condiţiile legii. 

               In anul 2024, Directia de Sanatate Publica Vrancea are credite de angajament aprobate in suma de 

38.384.000 lei si  credite bugetare aprobate din  bugetul de stat  in suma de 35.430.000 lei , suma de 2.954 

mii lei PNRR  fiind pe credite de angajament, la urmatoarele subcapitole: 

1.servicii publice descentralizate           7.930.000 lei  

2.servicii de sanatate publica                3.820.000 lei 

3.alte cheltuieli in domeniul sanatatii   23.680.000 lei          

Creditele bugetare au fost repartizate astfel: 

-    7.930.000 lei pentru cheltuieli de personal; 

-  19.006.000 lei pentru cheltuieli materiale; 

-    8.357.000 lei pentru transferuri; 

-         20.000 lei pentru handicap 

-       117.000 lei despagubiri civile. 

Angajamentele bugetare inregistrate la 31 decembrie 2024 in baza prevederii Ordinului MFP nr. 

1792/24.dec. 2002 privind angajarea, lichidarea, ordonantarea si plata cheltuielilor institutiilor publice, 

precum si  organizarea, evidenta si raportarea angajamentelor bugetare si legale sunt in suma de 35.168.641 

lei, astfel : 
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  7.917.269 lei pentru cheltuieli de personal; 

18.924.934 lei pentru cheltuieli materiale; 

  8.313.363 lei pentru transferuri; 

       19.150 lei pentru handicap; 

     116.605 lei pentru despasgubiri civile. 

Angajamentele legale sunt mai mari cu cele bugetare si se incadreaza in valoarea creditelor de angajament 

aprobate unitatii pe anului in curs.  

Platile aferente angajamentelor legale,in suma de 35.168.009 lei, se incadreza in prevederile bugetare 

trimestriale si reprezinta:  

- cheltuieli de personal         7.917.269 lei;  

- cheltuieli materiale           18.924.302 lei; 

 - transferuri                          8.313.363 lei; 

- handicap                               19.150 lei; 

 - despagubiri civile                116.605 lei. 

Transferurile aprobate pe anul 2024 din bugetul de stat pentru care s-au facut plati in suma de 8.313.363 lei 

cuprind sumele pentru finantarea asistentilor comunitari si mediatorilor rromi angajati in cadrul 

administratiei publice locale si transferuri de capital.  

          A fost recuperata  din anii anteriori  suma de 122.680 lei reprezentand concedii medicale funass din 

anul 2024.  

Cheltuielile efective sunt in suma de 38.608.394 lei, fiind inregistrate si cheltuielile de personal aferente 

lunii decembrie 2024. Sumele se regasesc  in anexele 6 si 7 la bilant, variantele 2,3 si 5. 

   Prevederile bugetare la capitolul „Venituri proprii” aprobate unitatii pe anul 2024 sunt in suma de 

1.809.000 lei la cap.servicii publice descentralizate. 

Creditele bugetare au fost repartizate astfel : 

       73.000 lei pentru cheltuieli de personal; 

   1.486.000 lei cheltuieli materiale; 

-         250.000  lei pentru cheltuieli de capital. 

  Angajamentele bugetare la data de 31.12.2024, in suma de 1.653.975 lei, se incadreaza in valoarea 

prevederilor bugetare aprobate pe anul 2024 si sunt defalcate astfel: 

     73.000 lei pentru cheltuieli de personal; 

1.476.920 lei pentru cheltuieli materiale; 

   104.055  lei  pentru cheltuieli de capital. 

   Angajamentele legale se incadreaza in creditele bugetare aprobate si in creditele de angajament aprobate. 

Platile aferente angajamentelor legale,in suma de 1.653.750 lei, se incadreza in prevederile bugetare 

aprobate  pe trimestrul II si reprezinta:  

cheltuieli de personal             73.000 lei; 

-   cheltuieli materiale              1.476.695 lei; 

cheltuieli de capital                104.055 lei.          

          

Încasările reprezentând veniturile din prestări servicii realizate conform H.G. nr. 59/2003 privind 

infiinţarea de către Ministerul Sanatatii a unei activităţi finanţate integral din venituri proprii,în anul 2024, 

au fost în sumă de 1849,15 mii lei ,(din care 65,28 mii retete psihotrope), provenind din încasari pentru 

prestatiile efectuate in suma de  1783,87 mii lei, astfel: 

 -              Analize bacteriologica  a probei de apa                                        877,34 mii lei 

 -              Coprocultura, examen copropazitologic                                         23,14 mii lei 

 -              Determinari toxicologice                                                               61,2 mii lei 

 -              Analiza chimica a probei de apa                                               297,45 mii lei 

 -              Determinari noxe in mediul de munca                                            25 mii lei 

 -              Determinari factori din mediul de munca                                       72 mii lei 

 -              Servicii medicina muncii                                                              170,44mii lei 

 -              Testarea cunostintelor de igiena                                                      82,9 mii lei 

 -              Certificarea conformitatii obiectivelor la normele de igiena      38 mii lei 
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 -              Asistenta de sanatate publica                                                     136,4 mii lei 

 

   Creditele bugetare deschise pe seama DSP Vrancea în anul 2024, precum şi   sumele din venituri proprii, 

au fost utilizate prin aplicarea unei politici economice şi financiare riguroase, manifestându-se exigenţă în 

folosirea eficientă a creditelor bugetare, respectând şi aplicând dispoziţiile Legii 500/2002 privind finanţele 

publice cu modificarile si completarile ulterioare şi ale Ordinului ministrului finanţelor publice nr. 

1792/2002 privind aprobarea Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonanţarea şi 

plata  cheltuielilor instituţiilor publice, cu modificarile si completarile ulterioare. 

               În anul 2024, DSP Vrancea  a efectuat cheltuieli de capital in valoare totala de 104 mii lei în baza 

listei de investiţii aprobate de MS şi a bugetului de venituri şi cheltuieli din venituri proprii in vederea 

achiziţionării de :         

     -mii lei- 

Aparatura de laborator 65 

Aparate aer conditionat 39 

       

Activitati desfasurate: 

-evidenta analitică a furnizorilor si balanta lunară de verificare a acestui cont ; 

-corespondenta legată de furnizori ; 

- evidenta plătilor si cheltuielilor efective, în analitic, pe programe nationale de sănătate proprii ; 

-evidenta plătilor si a cheltuielilor efective, în analitic, pe cadrul comun al cheltuielilor, din surse de 

venituri proprii ; 

-notele contabile pe baza documentelor justificative care stau la baza inregistrărilor în contabilitate, s-a 

verificat legalitatea , realitatea, economicitatea si oportunitatea acestora ; 

-situatii lunare si trimestriale pe baza datelor din evidenta contabilă sintetică si analitică, care se raportează 

la Ministerul Sănătătii , în număr de cca.140 situatii ; 

-corespondenta legată de urmărirea încasărilor la nivelul drepturilor constatate ; 

-evidenta sintetică a tuturor conturilor , balanta sintetică lunară, 

-s-a verificat concordanta balantelor analitice cu rulajele si soldurile conturilor sintetice si cu documentele 

de bancă sau trezorerie, după caz ; 

-evidenta plătilor din alocatii bugetare si a cheltuielilor efective pe subcapitole, articole si alineate, conform 

cadrului comun al clasificatiei bugetare aprobate ; 

-jurnalul « notelor contabile » si s-a verificat concordanta cu rulajele lunare  ale  balantelor analitice si cea 

sintetică; 

-evidenta analitică a conturilor din afară bilantului 8060 ,8066 si 8067; 

s-au verificat si controlat bonurile de consum de materiale ; 

s-a asigurat confruntarea, prin punctaj lunar, cu datele din fisele de magazie. 

-s-a analizat continutul soldurilor si al rulajelor conturilor de mai sus, sesizând materialele care prezintă 

miscarea lentă sau cu consumul normat; 

-registrul numerelor de inventar pe fiecare categorie de mijloc fix, atribuind număr de inventar individual, 

fiecărui mijloc fix, completând cu date din documentele justificative toate rubricile acestuia. 

-balanta anuală pentru conturile de mijloace fixe, astfel încât să existe certitudinea înregistrării si 

evidentierii tuturor bunurilor din patrimoniu. 

înregistrarea în evidenl contabilă a amortizării mijloacelor fixe ; 

calculul si înregistrarea în evidenta contabilă a reevaluărilor mijloacelor fixe conf. prevederilor legale 

Prin activitatea serviciului contabilitate , au fost puse la dispozitia ordonatorului de credite informatii cu 

privire la executia bugetului de venituri si cheltuieli, rezultatul executiei bugetare, patrimoniul aflat în 

administrare, costul programelor aprobate. 

De asemenea au fost furnizate informatii din evidenta proprie ordonatorului de credite, cât si  forului 

superior, Ministerul Sănătătii, privitoare la situatiile financiare periodice, bilant, cât si informatii necesare 

pentru întocmirea contului general de executie, a bugetului de stat, si cel al veniturilor proprii. 

Principalele obiective realizate au fost : 

asigurarea drepturilor de personal ale angajaţilor prin plata salariilor cuvenite şi contribuţiilor aferente la 

termenele prevăzute de lege; 
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asigurarea bunurilor, serviciilor şi lucrarilor necesare bunei funcţionari a tuturor compartimentelor prin 

achiziţionarea cu respectarea prevederilor legale a materialelor de natura furniturilor de birou, 

combustibililor, materialelor şi serviciilor cu caracter funcţional, obiecte de inventar. De asemenea s-au 

achitat, la termenele prevăzute în contracte, cheltuielile pentru iluminat, încălzit, apă, canal şi s-a 

asigurat  participarea personalului din laborator la cursuri de perfecţionare; 

asigurarea fondurilor pentru achizitia de aparatura in vederea dotarii laboratorului de microbiologie, in 

special al celui de biologie moleculara; 

finantarea si desfăşurarea activităţilor pe programe de sănătate şi realizarea indicatorilor de eficienţă 

propuşi; 

asigurarea finantarii programelor nationale de santate de la nivelul unitatilor din subordinea administratiei 

publice locale; 

asigurarea, contractarea si decontarea sumelor reprezentand drepturi salariale si cheltuieli materiale, in 

conformitate cu prevederile legale pentru cabinetele din structura unitatilor sanitare transferate la 

autoritatile administratiei publice locale ( TBC, rezidenti an I-VII,); 

asigurarea finantarii sumelor transferate autoritatilor administratiei publice locale pentru asistenta medicala 

comunitara; 

asigurarea, contractarea cu autoritatile administratiei publice locale si decontarea sumelor reprezentand 

drepturi salariale ale medicilor, medicilor dentisti, asistentilor medicali din cabinetele medicale din unitatile 

de invatamant; 

executarea indicatorilor financiari din bugetul propriu si asigurarea efectuarii platilor in conformitate cu 

prevederile legale cuprinse in Ordinul ministrului finantelor publice nr.1792/2002 pentru aprobarea 

Normelor metodologice privind angajarea, lichidarea, ordonantarea si plata cheltuielilor institutiilor 

publice, precum si organizarea, evidenta si raportarea angajamentelor bugetare si legale, cu modificarile si 

completarile ulterioare; 

intocmirea lunara a situatiei monitorizarii cheltuielilor de personal si a cheltuileilor de capital in vederea 

transmiterii la Ministerul Sanatatii; 

verificarea şi avizarea formularelor prevăzute de Ordinul 858/1194/2012 si Ordinul ministrului sănătăţii nr. 

1088/30.10.2012 privind transmiterea şi raportarea  execuţiei bugetului de venituri şi cheltuieli în vederea 

monitorizării cheltuielilor spitalelor publice la unităţile sanitare subordonate Ministerului Sănătăţii; 

inregistrarea in FOREXEBUG a angajamentelor bugetare si depunerea in format electronic a formularelor 

aprobate prin Ordinul MFP nr. 1026/2017, cu respectarea calendarului de depunere; 

transmiterea la Ministerul Sanatatii, lunar, la termenele stabilite ,a cererilor pentru deschiderile de credite 

bugetare , pe titluri de cheltuieli, programe de sanatate si actiuni de sanatate, pentru fiecare sursa de 

finantare; 

analizarea, verificarea si inregistrarea in evidentele contabile a tuturor documentelor justificative care stau 

la baza elaborarii situatiilor financiare trimestriale si anuale aferente anului 2024, potrivit dispozitiilor 

legale si inaintarea acestora la M.S. la termenele solicitate. 

Execuţia bugetară la nivelul anului 2024 din fondurile alocate de Ministerul Sănătăţii a fost de 99,26 % faţă 

de bugetul aprobat si respectiv 91,41% fata de bugetul aprobat la venituri proprii. 

Desi  s-a acordat  atenţie calităţii lucrărilor de planificare şi execuţie financiară, de contabilitate şi analiză, 

au fost probleme la finantarea asistentei medicale comunitare si a programelor nationale de 

sanatate.Principalele probleme cu care ne-am confruntat au fost: 

cereri de finantare trimise cu intarziere de reprezentantii administratiei publice locale; 

fundamentarea eronata a necesarului de fonduri; 

returnari de fonduri in ultimile zile ale anului 2024, ceea ce a dus la intocmirea unor numeroase note 

contabile de corectie in aplicatia Ministerului de Finante ,FOREXEBUG. 

 

 

 II. Activitatea administrativa, mentenanta si achizitii 

 

Functioneaza cu un numar de 8 angajati, din care 4 soferi si a desfasurat urmatoarele activitati:  
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1.Organizarea activitatii de transport, achiziţionarea autovehiculelor, înscrierea acestora la organele de 

poliţie, efectuarea rodajului şi răspunde de controlul zilnic, reviziile tehnice, reparaţiile curente şi capitale 

de autovehicule 

La cele 7  autovehicule existente in parcul auto s-au efectuat   controlul zilnic, reviziile tehnice, reparaţiile 

curente şi capitale, conform planificarilor; 

S-a realizeazat monitorizarea lunara  a consumurilor si km parcursi prin intocmirea FAZ-urilor pe fiecare 

mijloc auto in parte, cu incadrarea in cotele de carburant aprobate; 

S-a efectuat instruirea si verificarea lunara a celor 4 conducatori auto si 2 salariati cu atributii de 

conducator auto,in scopul mentinerii si optimizarii sigurantei in circulatie ; 

S-au incheiat contracte si s-a urmarit derularea acestora, pentru realizarea in bune conditii si la timp a 

transporturilor  necesare unitatii ; 

A fost asigurat transportul de urgenta a serurilor si vaccinurilor repartizate de MS, din rezerva de Stat sau 

din achizitiile realizate la nivel central cu autospeciala dotata cu lant frig din dotarea unitatii; 

Au fost realizate transporturi de vaccin si pentru alte DSP-uri din judetele limitrofe  cu autospeciala dotata 

cu lant frig ; 

S-au incheiat contracte de furnizare a carburantilor si lubrifiantilor in limita planului aprobat si s-a realizat 

repartizarea acestora pe fiecare mijloc auto din dotarea parcului auto al DSPVrancea. 

2.Elaborarea documentaţiei tehnice pentru investiţii si monitorizarea contractelor  

S-au elaborat documentatii pentru achizitionarea din venituri proprii si buget de stat   a bunurilor si 

licentelor aprobate;            

S-au monitorizat contractele de prestari servicii, service, utilitati din cadrul unitatii. 

3.Asigurarea conditiilor necesare pentru desfasurarea activitatilor din cadrul birourilor si laboratoarelor 

din cadrul institutiei 

S-a realizat documentatia pentru contractarea tuturor utilităţilor necesare derulării activităţii direcţiei prin 

incheierea de contracte si conventii pentru furnizarea utilitatilor si prestarea de servicii pentru꞉ apa rece, 

energie electrica,energie termica, gaze naturale, telefonie fixa,  mobila si internet, servicii de paza, 

curatenie, servicii de intretinere si reparatii centrale telefonice, servicii de instruire si informare a 

personalului din cadrul unitatii linia prevenirii si stingerii incendiilor, servicii de intretinere si reparare 

lifturi, centrale termice, servicii de reparatii auto, vulcanizare, spalatorie auto pentru autoturismele din 

parcul auto al DSPVrancea; 

S-a realizat aprovizionarea Direcţiei cu materiale consumabile, rechizite, medicamente si materiale 

sanitare, materiale de birotica , conform Planului de Achizitii tinand cond de restrictiile impuse in trim.IV 

de legislatoia in vigoare; 

S-a verificat si s-a acordat viza de compartiment “Bun de plata” pentru fiecare achizitie efectuata, conform 

contractelor sau comenzilor de achizitionare a produselor serviciilor sau lucrarilor. 

4.Monitorizarea comportarii in timp a cladirilor, executarea lucrarilor de investitii,  RC,  RK si 

modernizari 

Au fost realizate lucrari de reparatii curente si igienizari in Laboratorul de chimie si in 6 birouri, precum si 

lucrari exterioare (amenajare stavilar in vederea stoparii inundarii magaziilor aflate la subsolul cladirii) 

S-au executat lucrari de verificare si revizie a centralelelor temice ce deservesc cladirea  DSP Vrancea ; 

S-au intocmit caiete de sarcini pentru atribuirea contractelor de achizitii materiale, piese de schimb, prestari 

servicii si  lucrari.  

 5. Asigurarea pazei, curateniei, instructajul periodic pentru aplicarea normelor de protectie a muncii si de 

prevenire a incendiilor  

S-au incheiat contracte si s-a monitorizat derularea lor, verificandu-se serviciile 

prestate,  pentru  paza  si  curatenie la Corpurile A si B ale DSP Vrancea ; 

S-a efectuat  instructajului de protectie a muncii si de prevenire a incendiilor, conform legislatiei in 

vigoare, pentru personalul din subordine:   

                 - lunar pentru conducatorii auto 

                - trimestrial pentru personalul TESA cu studii medii  

                 - semestrial pentru personalul TESA cu studii superioare. 

6. Gestionarea materialelor consumabile si a laptelui praf 
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S-a realizat receptionarea, depozitarea, pastrarea si distribuirea materialelor consumabile (rechizite si 

birotica) necesare activitatilor de birou. 

S-a realizat receptionarea, depozitarea, pastrarea si distribuirea laptelui praf   conform repartizarilor lunare. 

7. Elaborarea Programul Anual al Achizitiilor Publice si actualizarea lui in functie de necesitati si buget 

aprobat  

● S-au identificat necesitatile laboratoarelor, serviciilor si compartimentelor din cadrul DSP Vrancea 

● Au fost estimate si  prioritizate aceste necesitati  in vederea incadrarii in bugetul aprobat;  

●  Au fost  identificate procedurile de achizitie pentru fiecare produs, serviciu sau lucrare  si au 

fost  estimate momentul inceperii si incheierii procedurii ;  

● A fost intocmit Programul Anual al Achizitiilor Publice pe anul 2024 si s-a reactualizat in functie de 

necesitatile si restrictiile aparute  , precum si de rectificarile bugetare. 

8.Elaborarea documentatiilor de atribuire si incheierea acordurile cadru si contractele de achizitie sau 

comenzile  

● S-au elaboreze documentatiile de atribuire colaborand cu compartimentele de specialitate; 

● Au fost publicate documentatiile de atribuire in SICAP. 

9.Organizarea desfasurarii procedurilor de achizitie conform reglementarilor legale in vigoare 

●S-au organizeze procedurile de achizitie in conformitate cu procedurile legale in vigoare; 

●S-a desfasurat o licitatie in SICAP pentru digitalizare cu finantare din PNRR. 

● S-au realizat 295 de achizitii directe in SICAP, toate on-line ; 

● S-au realizat achizitii directe cu testarea pietii  pentru celelalte achizitii de produse, servicii si lucrari; 

●  Achizitiile de carburanti si lapte praf s-au facut pe baza de contracte subsecvente cu furnizorul desemnat 

castigator de Ministerul Sanatatii prin licitatii nationale. 

  In general, in anul 2024, nu au fost probleme deosebite in ceea ce priveste asigurarea laboratoarelor, 

serviciilor si compartimentelor unitatii cu materialele si serviciile necesare unei functionari cat mai 

eficiente. 

 

 

CAP. XII - RAPORTUL COMPARTIMENTULUI ASISTENȚĂ MEDICALĂ ȘI PROGRAME 

 

 Programele nationale de sanatate publica reprezinta un ansamblu de actiuni multianuale orientate 

spre principalele domenii de interventie ale asistentei de sanatate publica, iar derularea acestora este 

reglementata prin HG nr. 423/2022 privind aprobarea programelor nationale de sanatate si OMS nr. 

964/2022 privind aprobarea Normelor tehnice de realizare a programelor nationale de sanatate publica, cu 

modificarile si completarile ulterioare. 

 Compartimentul Asistenta medicala si programe a realizat in cursul anului 2024, in domeniul 

programelor nationale de sanatate publica, urmatoarele activitati: 

 

1. Activitati privind incheierea contractelor cu  unitatile implicate in derularea  programelor nationale de 

sanatate publica: 

a) Pentru desfasurarea activitatilor prevazute in programele nationale de sanatate publica, finantate din 

bugetul Ministerului Sanatatii din fonduri de la bugetul de stat au fost incheiate  9 acte aditionale la 

contractele din anul 2022 cu doua unitati sanitare din reteaua Autoritatilor Administratie Publice Locale.    

b) Pentru furnizarea produselor achizitionate prin licitatii publice organizate la nivel national, s-au incheiat 

15 contracte si 15 acte aditionale, cu unitatile sanitare din judet si autoritatile administratiei publice locale 

(primarii) prin care se deruleaza  programe nationale de sanatate publica.  

c) Pentru desfasurarea activitatilor prevazute in PN I Programul national de vaccinare au fost incheiate 127 

contracte si 125 acte aditionale,  cu medicii de familie pentru prestari servicii si pentru furnizarea 

produselor achizitionate prin licitatii publice organizate la nivel national 

 

2. Activitati privind finantarea programelor nationale de sanatate publica: 

a) Pentru finantarea activitatilor desfasurate la nivelul institutiei noastre au fost transmise la Unitatile de 

Asistenta Tehnica si Management din cadrul institutelor coordonatoare, un numar de 56 cereri finantare-cu 

documentatia aferenta si 56 note justificative pentru deschiderea creditelor bugetare. Dintre acestea 45 
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cereri de finantare insotite de 45 note justificative au fost transmise la Insitutul National de Sanatate 

Publica Bucuresti, 8 cereri de finantare insotite de 8 note justificative la Institutul National de Boli 

Infectioase ''Prof. Dr. Matei Bals'' Bucuresti si 3 cereri de finantare insotite de  3 note justificative la 

Institutul National pentru Sanatatea Mamei si Copilului ''Alessandrescu Rusescu'' Bucuresti 

b) In vederea finantarii Programului national de prevenire, supraveghere si control a tuberculozei 

implementat de unitatile sanitare din reteaua AAPL au fost verificate 12 cereri de finantare cu documentele 

insotitoare si 12 note justificative pentru deschiderea creditelor bugetare. S-au centralizat si transmis la 

Institutul de Pneumoftiziologie ''Marius Nasta'' Bucuresti 10 cereri de finantare fundamentata, insotite de 

10 note justificative privind deschiderea creditelor bugetare. 

c) S-a intocmit un numar de 24 situatii operative privind creditele de angajament si creditele bugetare 

alocate de Ministerul Sanatatii, precum si pentru finantarile primite si sumele utilizate lunar pentru 

implementarea programelor nationale de sanatate in anul 2024. Situatiile au fost transmise la unitatile 

spitalicesti si la coordonatorii programelor de sanatate. 

 

3. Actiuni privind raportarea activitatilor prevazute in Normele tehnice de realizare a programelor nationale 

de sanatate publica aprobate prin Ord. MS nr. 964/2022  

a) S-au verificat 20  raportari  privind situatia valorica a stocurilor de bunuri pentru programele derulate de 

unitatile sanitare apartinand AAPL( 14 la PN TBC si 6 la PN Sceening auditiv), s-a facut centralizarea si s-

a transmis la institutele coordonatoare. 

b) Pentru programul PN TBC s-a facut lunar centralizarea balantelor primite de la unitatile spitalicesti (31 

de centralizari, pe surse de finantare) si trimestrial au fost transmise la institutele coordonatoare. La 

programul PN XIII- screening auditiv  s-au verificat 6 balante si au fost transmise la institutul coordonator 

4 balante centralizatoare. 

 c) Au fost verificate 14 Machete de raportare trimestriala a indicatorilor specifici realizati la programele 

nationale de sanatate publica derulate de unitati sanitare AAPL. Datele au fost centralizate si  transmise la 

UATM-urile institutelor coordonatoare. 

Pentru programele implementate de DSP au fost intocmite 28 de machete de raportare a indicatorilor 

specifici programelor de sanatate publica si au fost transmise trimestrial  la institutele coordonatoare.  

d) S-au verificat 55 liste privind tratamentul si chimioprofilaxia beneficiarilor programului PN IV 

Programului national de prevenire, supraveghere si control a tuberculozei. S-a efectuat centralizarea lunara, 

trimestriala, semestriala, la 9 luni si la 12 luni a acestora. 

e) S-a primit un numar de 62 Rapoarte de activitate trimestriale si anuale, de la coordonatorii de programe 

de sanatate publica si au fost trimise la UATM-urile din cadrul institutelor coordonatoare. 

f) S-a intocmit  evidenta nominala a beneficiarilor programelor nationale  de sanatate 

 pe baza de cod numeric personal, pentru programele PN IV Programul national de prevenire, supraveghere 

si control a tuberculozei, PN XIII(1.1.2) Prevenirea deficientelor de auz prin screening auditiv la nou-

nascuti, PN XIII(1.3.1) Profilaxia distrofiei la copiii cu varsta cuprinsa intre 0-12 luni, care nu beneficiaza 

de lapte matern prin administrare de lapte praf  si a fost transmisa la institutele coordonatoare. 

 

4. Activitati privind bugetul necesar implementarii programelor nationale de sanatate publica: 

a) Pe baza propunerilor coordonatorilor de programe, a fost intocmita estimarea necesarului de resurse 

financiare pentru derularea activitatilor specifice programelor de sanatate publica in anul 2024, pentru un 

numar de 8 programe de sanatate implementate de DSP si 2 programe implementate de unitatile sanitare 

din reteaua Autoritatilor Administratiei Publice Locale. 

b) Bugetul anual de venituri si cheltuieli alocat de catre Ministerul Sanatatii a fost repartizat pe unitati 

beneficiare si transmis spitalelor care implementeaza programele nationale de sanatate publica. 

 

5. Activitati privind verificarea modului de utilizare a fondurilor alocate: 

a) S-au verificat documente justificative pentru un numar de 12 deconturi primite de la unitatile sanitare 

AAPL privind utilizarea sumelor alocate in luna de catre Ministerul Sanatatii. 

b) A fost intocmit un numar de 4  executii bugetare privind modul si gradul de utilizare a sumelor alocate 

programelor derulate de institutia noastra.  
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Au fost verificate  8  executii bugetare transmise de unitatile spitalicesti care implementeaza Programul 

national de prevenire, supraveghere si control a tuberculozei si s-au intocmit 4 executii bugetare 

centralizatoare. 

 

6. Activitati privind acordarea indemnizatiei lunare de hrana cuvenite persoanelor diagnosticate cu 

tuberculoza, tratate in ambulatoriu, conform Ord. 2087/1822/2020 pentru aprobarea Metodologiei si a 

conditiilor de acordare a indemnizatiei lunare de hrana cuvenite persoanelor diagnosticate cu tuberculoza 

tratate in ambulatoriu, cu modificarile si completarile ulterioare 

a) In vederea acordarii  indemnizatiei lunare de hrana bolnavilor TBC tratati in ambulatoriu, au fost 

verificate 48 de centralizatoare cu documentatia aferenta, transmise de  Dispensarele de Pneumoftiziologie 

din judet. 

b) Datele  persoanelor diagnosticate cu tuberculoza au fost introduse lunar, in programul special destinat 

acestui scop si  transmise la Agentia Judeteana de Plati si Inspectie Sociala Vrancea. 

 

7.  S-a intocmit corespondenta privind programele de sanatate publica cu unitatile sanitare din reteaua 

AAPL, Unitatile de Asistenta Tehnica si Management  din cadrul institutelor coordonatoare, Agentia 

Judeteana de Plati si Inspectie Sociala Vrancea precum si cu Directia Programe de Sanatate Publica din 

cadrul Ministerul Sanatatii. 

 

Direcţia de Sănătate Publică Vrancea, in colaborare cu  instituţiile care asigură membrii în cadrul grupului 

de suport tehnic, în anul 2024, au demarat acţiuni în baza atribuţiilor conferite de lege privind coordonarea 

şi organizarea asistenţei medicale în caz de calamităţi, dezastre, catastrofe şi alte situaţii deosebite, precum 

şi pentru coordonarea acordării primului ajutor calificat împreună cu Inspectoratul pentru Situaţii de 

Urgenţă “Anghel Saligny” al Judeţului Vrancea şi cu Unitatea de Primire Urgenţe, după cum urmează:  

au fost întocmite si stabilite planurile locale în caz de dezastre, 

s-a comunicat planul local  fiind înaintat către furnizorii de servicii medicale; 

au fost preluate recomandările generale emise de  Ministerul Sănătății  și difuzate către furnizorii locali 

de servicii medicale; 

s-a asigurat cu prioritate asistența medicală pentru persoanele cu afecțiuni a căror evoluție poate fi 

influențată negativ de temperatura crescuta  a factorilor de mediu, având în vedere influența generală 

a acestui fenomen meteorologic asupra sănătății populației; 

s-a urmărit modul de organizarea a asistenţei medicale de urgenţă pe timpul manifestării fenomenelor 

meteorologice periculoase generate de temperaturi extreme – conform prevederilor Ordinului comun nr. 

1235/631/1130 din 10 iulie 2007, fiind asigurat personalul medical şi dotarea necesară pentru punctele de 

prim ajutor  organizate în scopul diminuării riscului pentru sănătatea populaţiei prin prevenirea 

fenomenelor de deshidratare si hipertermie, in cooperare cu autorităţile publice locale; 

s-a asigurat participarea medicilor la acţiunile de avertizare a populaţiei şi la diseminarea măsurilor de 

prevenire pe grupe de risc şi educarea preventivă a populaţiei cu privire la modul de protecţie individuală şi 

colectivă; 

s-a asigurat supravegherea calităţii produselor perisabile prin controlul lanţurilor frigorifice destinate 

alimentelor, precum şi prin controlul lanţurilor de frig pentru medicamente și vaccinuri;         

 s-a acordat o atenție deosebită asistenței medicale de urgentă, prin suplimentarea numărului 

ambulantelor și a personalului medical, asigurarea unor cantități suficiente de medicamente și 

materiale sanitare, creșterea nivelului de operativitate în rezolvarea solicitărilor, precum și controlul 

respectării dispozițiilor legale privind organizarea și funcționarea sistemului național de asistență 

medicală de urgență și de prim ajutor calificat; 

urmare a avertizărilor Ministerului Mediului, Apelor si Pădurilor privind condițiile meteorologice și 

valorile temperaturilor atmosferice în scădere  s-a demarat sistemul unitar de declarare a cazului de 

deces datorat caniculei si hipotermiei fiind transmise zilnic pana la ora 10:00 (pentru ziua 

anterioara), la Centrul Operativ pentru Situații de Urgență din cadrul Ministerului Sănătății 

 s-a asigurat legătura operativa cu Instituția Prefectului, primarii, M.S. și colaborarea pentru 

implementarea sinergică a măsurilor intersectoriale;  
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 s-au mobilizat asistenții medicali comunitari și mediatorii sanitari pentru acordarea asistente i 

medicale tuturor persoanelor inclusiv persoanelor cu dependență socială la domiciliul acestora;  

s-a urmărit permanent starea de sănătate a populaţiei prin implementarea la nivel teritorial a activităţilor 

medicale cuprinse în programele naţionale de sănătate privind protejarea sănătăţii şi prevenirea 

îmbolnăvirilor asociate factorilor de risc din mediul de viaţă, respectiv aprovizionarea cu apă potabilă, fiind 

evaluate permanent riscurile îmbolnăvirilor în masă a populaţiei, ale apariţiilor unor epidemii, pandemii 

sau contaminări de produse vegetale; 

s-au dispus măsurile profilactice în zonele de manifestarea a situaţiilor de urgenţă; 

pe timpul gestionării situaţiilor de urgenţă generate de fenomene meteorologice periculoase specifice 

perioadei de iarnă, în colaborare cu autorităţile publice locale, medicii de familie şi reprezentanţii centrului 

de dializă s-au monitorizat gravidele aflate la termen şi persoanele cu nevoi de dializă, s-a menţinut 

actualizată evidenţa acestora în scopul evacuării preventive din zonele de risc atunci când se impune acest 

lucru; 

s-a întocmit catagrafia gravidelor si actualizarea acesteia care au termen de naștere in perioada 31.12.2024-

31.03.2025, urmând ca orice modificare să fie transmisă în timp util Instituției Prefectului. 

s-a transmis Spitalelor, Serviciului Județean de Ambulanță, Medicilor de familie din teritoriu, Planul de 

Masuri pentru Prevenire si Intervenție instituit de Direcția de Sănătate Publică Vrancea, cu recomandările 

în ceea ce privește atribuțiile pe care le au în perioade cu temperaturi extrem de scăzute; 

 

in cadrul Programului National de Sănătatea Femeii și Copilului au fost distribuite medicilor de familie din 

județul Vrancea,  un număr de 600 carnete pentru gravide precum si 600 de fise pentru gravide. 

 

profilaxia distrofiei la copii cu vârstă cuprinsa intre 0-12 luni, care nu beneficiază de lapte matern, prin 

administrare de lapte praf, activitățile derulate în cadrul programului/ subprogramului se referă la scăderea 

numărului de copii distrofici prin administrare de lapte praf copiilor care se încadrează în recomandările 

Legii 321/2001, procurarea, distribuirea de lapte praf copiilor 0-1an.  

 

 în cadrul Programului de Screening Neonatal au fost trimise probele de la nivelul secțiilor de nou născuți 

din maternitățile județului Vrancea, la Institutul pentru Sănătatea Mamei și Copilului București pentru 

confirmarea/ infirmarea diagnosticului de hipotiroidism congenital. 

 

  s-a participat  la ședințele Centrului Local de Combatere a Bolilor in cadrul Instituției  Prefectului  

județului Vrancea, privind analiza si aprobarea Planului de masuri stabilit pentru evoluția Pestei Porcine 

Africane   

 

In baza Ord. ministrului sănătății nr. 1134/27.09.2017,care aproba solicitările de trimitere a 

bolnavilor pentru tratament medical în străinătate, au fost aprobate 3 dosare pentru trimitere la 

tratament  medical în străinătate. 
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